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1 ВОВЕД 

1.1 ЦЕЛ НА САМОЕВАЛУАЦИЈАТА 

Самоевалуацијата e прв чекор во континуираниот процес на евалуација, кој вклучува следење и проценка 
на квалитетот на високообразовната и научноистражувачката дејност, управувањето, финансирањето, 
материјално-техничките и академските капацитети и други активности. 

Самоевалуацијата се спроведува на ниво на единици на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
преку евалуација на студиските и предметните програми и на процесите на настава и учење, како и преку 
оценка на обемот и квалитетот на научноистражувачката дејност и нејзиното место и улога во наставно-
образовниот процес. 

Самоевалуацијата на Градежниот факултет - Скопје е дел од процесот за евалуација на квалитетот и е дел 
од постапката на акредитација според законските акти на Република Северна Македонија. Нејзините 
основни цели се: 

− Да претстави краток и содржаен преглед на факултетот, а особено на наставно-образовниот 
процес, земајќи го предвид влијанието на научноистражувачката работа врз наставниот процес, 

− Да ги анализира добрите и слабите страни при вршење наставната и научноистражувачката 
дејност и да предложи корективни мерки, 

− Да обезбеди основа која ќе послужи за вршење на самоевалуацијата што ја спроведува 
универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје и за надворешна евалуација, која ја врши одборот 
за акредитација и евалуација на високото образование. 

Самоевалуацијата има за цел да ги зголеми способноста и мобилноста на институцијата за континуирано 
подобрување на квалитетот и ефикасноста на институцијата преку: 

− Формирање мислење за квалитетот на факултетот, студиските програми и наставно-образовниот 
процес, 

− Формирање мислење за поврзаноста на наставно-образовната и научноистражувачката дејност 
на факултетот, 

− Следење на структурата, квалитетот и унапредувањето на академскиот кадар. 

1.2 УЧЕСНИЦИ ВО САМОЕВАЛУАЦИЈАТА 

Процесот на самоевалуација се реализира од страна на централна комисија за самоевалуација и 
подкомисии за самоевалуација на студиски програми, како и сите вработени на факултетот, вклучени во 
реализацијата на наставно-образовниот, научноистражувачкиот и другите процеси кои што се во тесна 
корелација или пак се логистика на претходните процеси (управување, служби, комисии и др.). 

Наставно-научниот совет а факултетот, на својата 522. седница, одржана на 1.12.2022 година, донесе 
Одлука за формирање на комисија и поткомисии за самоевалуација на Градежен факултет-Скопје, арх. 
бр. 02-2/92-256 од 13.12.2023, со следните учесници: 

Комисија за самоевалуација: 

− Проф. д-р Сергеј Чурилов (претседател) 

− Вон. проф. д-р Јован Папиќ 

− Вон. проф. д-р Златко Зафировски 

− Проф. д-р Виолета Ѓешовска 

− Доц. д-р Филип Касаповски 

− Фросина Пановска (студент со мандатен период 2022-2025) 

− Андреј Стојкоски (студент со мандатен период 2022-2025) 

Подкомисија за самоевалуација (градежништво): 

− Проф. д-р Дарко Мославац 

− Доц. д-р Миле Партиков 
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− Проф. д-р Катерина Доневска 

− Давор Конески (студент со мандатен период 2022-2025) 

− Марко Ѓорѓоески (студент со мандатен период 2022-2025) 

Подкомисија за самоевалуација (геодезија): 

− Вон. проф. д-р Ѓорѓи Ѓорѓиев 

− Доц. д-р Филип Касаповски 

− Вон. проф. д-р Зоран Мисајлески 

− Филип Петровски (студент со мандатен период 2022-2025) 

− Акса Зулбеари (студент со мандатен период 2022-2025 

Подкомисија за самоевалуација (геотехника): 

− Вон. проф. д-р Јован Папиќ 

− Доц. д-р Сеад Абази 

− Доц. д-р Бојан Сусинов 

− Ангела Наумческа (студент со мандатен период 2022-2025) 

− Марко Мараш (студент со мандатен период 2022-2025) 

1.3 ПРОЦЕС НА САМОЕВАЛУАЦИЈА 

По формирање на комисијата за самоевалуација и поткомисиите за самоевалуација на студиски 
програми, а врз основа на Упатството за самоевалуација и обезбедување и оценување на квалитетот на 
единиците на универзитетот, процесот на самоевалуација започна со разговори со управувачката 
структура на факултетот во насока на обезбедување материјали за спроведување на постапката. 
Комисијата за самоевалуација одржа 3 состаноци за договарање, координирање, работа и дискусија 
околу информациите, податоците, фактите и констатациите во овој извештај. 

Комисијата за самоевалуација на факултетот, според член 358 од Статутот на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје и Упатството за самоевалуација и обезбедување и оценување на квалитетот 
на единиците на универзитетот, врз основа на сопствените истражувања и извештаите на 
поткомисиите за евалуација на студиските програми, изготви извештај за резултатите од 
самоевалуацијата со оцена на состојбата и предлози за надминување на констатираните негативни 
појави во остварувањето на дејноста на факултетот. 

Комисијата ја базираше својата евалуација врз основа на добиените податоци од постојната 
документација на факултетот, одделението за студентски прашања, одделението за финансиско, 
сметководствено и материјално работење, одделението за правни и општи работи, документацијата од 
катедрите и поединечните анкетни листови кои беа доставени до студентите и до наставниот кадар на 
факултетот. 

1.4 КОРИСТЕНИ ЗАКОНИ, АКТИ И ДОКУМЕНТИ 

Процесот на собирање информации, нивна анализа, самоевалуација и подготовка на овој извештај е 
реализиран согласно позитивната законска регулатива, подзаконски акти и општите акти на 
Универзитетот и Факултетот. За оваа цел, користени се следните придружни закони, акти и документи: 

− Закон за високото образование (Сл. весник на РМ, бр. 82/18) 

− Статут на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје (Унив. гласник, бр. 425/2019) 

− Статут на Градежниот факултет - Скопје (Унив. гласник, бр. 441/2019) 

− Правилник за внатрешните односи и работењето на Градежниот факултет во Скопје во состав на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје (Унив. гласник, бр. 389/2018) 

− Правилник за систематизација на работните места на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје - Градежен факултет – Скопје (Анекс 2) (Унив. гласник, бр. 383/2017) 
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− Правилник за условите, критериумите и правилата и постапката за запишување и студирање на 
прв циклус студии (додипломски студии) и втор циклус студии (постдипломски студии) на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје (Унив. гласник, бр. 417/2019) 

− Правилник за условите, критериумите и правилата за запишување и студирање на трет циклус-
докторски студии на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје (Унив. гласник, бр. 418/2019) 

− Правилник за посебните услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-
стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје (Унив. гласник, бр. 411/2018) 

− Правилник за организирање на издавачката дејност на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во 
Скопје (Унив. гласник, бр. 397/2018) 

− Одлука за правила на студирање на прв циклус студии (додипломски студии) и втор циклус 
студии (постдипломски студии) на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, Градежен 
факултет – Скопје (Унив. гласник, бр. 622/2022) 

− Студиски програми на прв циклус студии (додипломски студии), втор циклус студии 
(постдипломски студии) и трет циклус (докторски студии) на Градежен факултет – Скопје при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје 

− Правилник за стандардите и постапката за надворешна евалуација и самоевалуација (Сл. весник 
на Р. С. Македонија, бр. 153/2022) 

− Упатство за самоевалуација и обезбедување и оценување на квалитетот на единиците на 
Универзитетот, (Унив. гласник, бр. 244/2013) 

− Извештаи за самоевалуација на Градежниот факултет - Скопје од 2007, 2013, 2017 и 2020 година 

− Извештаи за работењето и финансиски годишни извештаи (завршни сметки) со 2020, 2021 и 2022 
година 

− Извештај од 10.2.2023 година од комисијата за научно-истражувачка работа и меѓународна 
соработка на факултетот 

− Различни интерни одлуки и упатства на Градежниот факултет – Скопје и уредби со законска сила 
и нормативи. 
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2 СТРУКТУРА НА ИНСТИТУЦИЈАТА 

2.1 ОПШТО  

Градежниот факултет-Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје е најстарата и 
најзначајната образовна и научно-истражувачка установа во Република Северна Македонија од областа 
на градежништвото, геодезијата и геотехниката. Факултетот е единствена институција во државата која 
истовремено врши високообразовна дејност од прв, втор и трет циклус на студии, научно-истражувачка 
и апликативна дејност во подрачјето на техничко-технолошките науки, на полето на градежништвото и 
геодезијата, како и други со нив поврзани наставно-научни, истражувачки и стручни области. 

Факултетот е формиран во 1949 год., како дел од Техничкиот факултет, кој што се состоел од два оддела: 
Градежен и Архитектонски. Во овој период се забележал недостаток на наставно-научен потенцијал и 
работни услови за изведување на наставните процеси, па покрај матичните осум професори и тројца 
соработници во изведувањето на наставата се вклучуваат и професори од други факултети од Скопје, 
Белград и Загреб. 

По неполни десет години во склоп на Техничкиот факултет се формираат Машинскиот, 
Електротехничкиот и Технолошко-металуршкиот оддел, а во 1965 година Техничкиот факултет се 
поделил на поединечни факултети. Во рамки на организациската реформа од Градежниот и 
Архитектонскиот оддел се формирал Архитектонско-Градежен факултет. Во 1975 година е направена 
уште една реформа во која Градежниот и Архитектонскиот факултет се раздвојуваат и понатаму 
функционираат како два самостојни факултети. 

Добрата кадровска екипираност, порастот на потребите во стопанството, што придонело за пораст на 
бројот на студентите не само од нашата, туку и од други републики од тогашната држава Југославија, па 
и од странство, се само дел од мотивите во 1975 година да се формира самостоен Градежен факултет со 
сопствена организациска целина во шест институти: материјали и конструкции, хидротехника, патишта 
и железници, организација и механизација, геотехника и геодезија и едно одделение за математика и 
електронски-пресметувачки центар. Покрај постојните три насоки: конструктивна, хидротехничка и 
патишта и железници, со новата организациска поставеност и за потребите на градежното стопанство, 
отворена е и насоката за организација и механизација во градежништвото. Студиите од прв степен по 
геодезија се отворени во 1978 година, во 2001 година започнаа студиите од VII1 степен по геодезија, 
додека пак во 2005 година започнува студиската програма по геотехника. 

Од 1995 година, дејноста на факултетот се одвива во рамки на 14 катедри како основни организациски 
единици, а од 2009 година како повисок степен на организирање се оформени пет оддели, наведени во 
табелата 2.1. Согласно актите на факултетот, катедрите ги дефинираат предметните програми, го 
организираат изведувањето на наставата, како и научната и стручната дејност и развиваат соработка со 
стопански и други субјекти од земјата и од странство. 

2.2 УПРАВУВАЧКА СТРУКТУРА 

Согласно Законот за високо образование, статутот на универзитетот и статутот на факултетот, 
управувачката структура се состои од органи и тела: 

− Наставно-научен совет (ННС) 

Највисок орган на факултетот кој што го сочинуваат сите наставници (редовни и вонредни 
професори и доценти) и претставници на студенти избрани од страна на Студентскиот парламент 
на факултетот. Бројот на претставниците од редот на студентите не може да биде помал од 10% 
од вкупниот број членови на наставно-научниот совет. 

− Декан  

Раководен орган кој согласно статутот на универзитетот го застапува и претставува факултетот 
во земјата и во странство. Мандатот на деканот изнесува 3 години. Во извршувањето на неговата 
функција, на деканот му помагаат три продекани за: (1) настава, (2) наука и меѓународна соработка 
и (3) финансии, инвестиции и развој. 
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Табела 2.1 Моментална организација на Факултетот во оддели и катедри 

Бр. Оддел и катедра Кратенка 

О1 - Оддел за анализа на конструкции и земјотресно инженерство 

K1 Механика и  материјали КММ 

К2 Теорија на конструкции и компјутерска анализа КТК&КА 

О2 - Оддел за конструкции 

К3 Бетонски и дрвени конструкции КБДК 
К4 Метални конструкции КММ 

О3 - Оддел за хидротехника и организација на градба 

К5 Хидраулика, хидрологија и уредување на водотеци КХХУВ 
К6 Водоснабдување, канализација и мелиорации КВКМ 
К7 Хидротехнички објекти КХТО 
К13 Tехнологија и организација на градење КТОГ 

О4 - Оддел за патишта, железници и геотехника 

К8 Патишта КП 
К9 Железници КЖ 
К10 Геотехника КГТ 

О5 - Оддел за геодезија и математика 

К11 Геодезија КГ 
К12 Виша геодезија КВГ 
К14 Математика КМ 

 

− Деканатска управа (ДУ) 

Тело кое што донесува одлуки во сферата на материјално-финансиското работење и други одлуки 
кои се однесуваат на функционирањето на факултетот. ДУ ја сочинуваат деканот, продеканите, 
раководителите на оддели и претставник на студентите, a во работата, без право на глас, 
учествуваат секретарот на факултетот и раководителите на катедрите. 

− Комисии  

Комисиите се формираат согласно закон, актите на универзитетот и факултетот, како и по 
потреба, а на предлог од деканот, наставно- научниот совет и деканатската управа. Мандатот на 
комисиите вообичаено изнесува 3 години. 

− Стручни тела  

Стручни тела се наставно-научните колегиуми на студиските програми од прв и втор циклус, 
советот за трет циклус на студии и одборот за соработка и доверба со јавноста. 

2.3 ВИЗИЈА, МИСИЈА И СТРАТЕГИЈА 

2.3.1 Визија 

Основна визија на факултетот е едукација и образование на квалитетни, високо стручни, наставни и 
научно-истражувачки кадри од областите на градежништвото, геодезијата и геотехниката, како и други 
со нив поврзани наставно-научни, истражувачки и стручни области. 

Визијата примарно е насочена во насока на одржливост и развој на институцијата и студиските програми 
и едуцирање на квалитетни кадри со основни и проширени знаења, компетентност и вештини од 
соодветната специјалност, оспособени да одговорат на современите барања и трендови на пазарот. 

Визијата на факултетот се остварува преку разни форми и содржини на активности, од донесување и 
спроведување на законска регулатива и акти, преку креација и реализација на наставно-образовниот 
процес, научно-истражувачката работа, апликативната дејност и други форми на активности. 
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2.3.2 Мисија 

Мисијата на факултетот и студиските програми ја креираат и спроведуваат органите и телата на 
факултетот, наставниот и соработничкиот кадар, студентите и стручните и административни служби. 
Освен факултетот, многу значајни мисионери во остварувањето на визијата се органите и телата на 
универзитетот, ресорните министерства и субјектите што работат во областите на градежништвото, 
геодезијата и геотехниката, како и други со нив поврзани научни, истражувачки и стручни домашни и 
меѓународни институции. 

2.3.3 Стратегија 

Факултетот ја остварува својата визија и мисија врз основа на следните стратешки, плански и програмски 
определби и активности: 

− Обезбедување на квалитетно и конкурентно високо образование на кадри од областа на 
градежништвото, геодезијата и геотехниката, на ниво на додипломски, постдипломски и 
докторски студии 

− Едукација на конкурентен кадар оспособен за самостојна работа со широка основа за 
понатамошна континуирана надградба во професијата 

− Континуирано обезбедување услови за реализирање на зацртаната програма за работа и 
реализирање на студиските програми со постојано надградување и имплементација на 
највисоките научни и стручни сознанија во рамките на наставните дисциплини 

− Спроведување интерактивност и транспарентност во наставата, како и имплементација на 
информатичка технологија и современи, автоматизирани мерни системи како базични ресурси 
во изведувањето на практично-стручната подготовка на студентите 

− Имплементација на Европскиот Кредит Трансфер Систем (ЕКТС) во иновирањето на студиските 
програми и континуитет во обезбедувањето услови за реализирање на зацртаната програма за 
работа и реализирање на студиските програми со перманентно надоградување и имплементација 
на највисоките научни и стручни сознанија во рамките на наставните дисциплини 

− Интензивирање на билатералната и мултилатералната соработка со универзитети и факултети 
во Европа и светот и обезбедување на услови и можности за двонасочна мобилност на студенти 
и наставниот и соработничкиот кадар 

− Постојано подигнување на рамништето на научно-истражувачката работа во специфични 
подрачја од областа на градежништвото, геодезијата и геотехниката, со што се овозможува 
континуирано обновување и осовременување на стручните знаења и научниот капацитет на 
наставниот и соработничкиот кадар 

− Интензивирање, проширување и збогатување на научната соработка со сродни високообразовни 
и научни установи во земјата и во странство 

− Развивање на соработката со стопанството, градежната и геодетската оператива за брз и 
едноставен трансфер на научните сознанија и искуството во применувачката дејност и развој на 
нови технологии на градење и производство 

− Поттикнување и организирање на сопствената издавачка дејност согласно актите на 
универзитетот 

 

2.4 ПОЗИЦИОНИРАНОСТ ВО НАЦИОНАЛНИОТ ОБРАЗОВЕН СИСТЕМ 

Факултетот ја организира и ја остварува својата дејност како единствен процес на наставната, научната 
и високо стручната применувачка дејност во високото образование. За улогата и значењето на 
факултетот во општествениот развиток на земјата, најдобро зборуваат голем број капитални објекти во 
земјата и надвор од неа, проектирани и изградени токму од градежните инженери едуцирани во 
изминативе години. 

Во изминатиот 74 годишен период, голем број студенти го стекнале своето образование на факултетот. 
Бројот на дипломирани, магистрирани и докторирани студенти за периодот од неговото основање 
заклучно со 22.9.2023 година е прикажан во табелата 2.2. 
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Табела 2.2 Број на дипломирани, магистрирани и докторирани студенти по студиски програми од 1949-22.9.2023 

Студиска 
програма 

Градежништво Геодезија Геотехника Mенаџмент со 
недвижности  

Градежништво 
(VI/1) 

Геодезија 

(VI/1) 

Дипломирани 4350 709 145 / 824 559 

Магистрирани 451 234 42 34 / / 

Докторирани 102 10 4 / / / 
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3 СТУДИСКИ ПРОГРАМИ 

Факултетот ја организира дејноста на сите нивоа од високото образование од областа на 
градежништвото, геодезијата и геотехничкото инженерство со примена на моделот 3+2+3 во однос на 
годините на студирање. Во рамките на образовниот процес се организираат: 

− Прв циклус на студии (додипломски студии), 

− Втор циклус на студии (постдипломски студии) и 

− Трет циклус на студии (докторски студии). 

За сите студиски циклуси се изработени и акредитирани соодветни студиски програми, според кои се 
одвива наставниот процес. 

3.1 ПРВ ЦИКЛУС (ДОДИПЛОМСКИ СТУДИИ) 

Започнувајќи од учебната 2004/2005 година, првиот циклус студии се одвиваат согласно препораките на 
Болоњскиот процес и се применува Европскиот кредит трансфер систем (ЕКТС). Студиите се 
организирани во три студиски програми; градежништво, геодезија и геотехничко инженерство. По 
успешното полагање на испитите и изработката на дипломската работа од соодветната студиска 
програма, студентите се стекнуваат со 180 ЕКТС кредити. 

Предметите од студиските програми се поделени на: задолжителни и изборни. Изборните предмети се 
од три групи: а) слободни изборни предмети (изборни предмети на УКИМ), б) општи изборни предмети и 
в) стручни изборни предмети. 

Стручните изборни предмети се организирани во зависност од потребите на студиската програма. На 
студиската програма по градежништво, предметите се поделени по модули во четири групи: 
конструкции, хидротехника, транспортна инфраструктура и организација и менаџмент во 
градежништво, со што се врши благо насочување на студентите од првиот циклус, како и нивна 
подготовка за студирањето на втор циклус студии по градежништво. На студиската програма по 
геодезија стручните изборни предмети се поделени во три групи од по три или четири предмети кои се 
понудени во различни семестри, во зависност од претходното знаење на студентите. На студиската 
програма по геотехничко инженерство, предметите се групирани во шест групи по два стручни изборни 
предмети. 

Изборните предмети се застапени со 40% од вкупните предметни програми кои што треба да се совладаат 
за да се стекне звањето дипломиран инженер. Предметите се избираат по сопствена желба, во зависност 
од афинитетот и способностите. Сите предмети, независно во која група припаѓаат се спроведуваат во 
еден семестар.  

Списокот на студиските програми се достапни на веб страницата на факултетот, на следниот линк. 

Важна карактеристика на студиските програми на факултетот е условеноста на одделните предмети. Тоа 
претставува основен механизам со кој што се регулира редоследот на совладувањето на предметите, 
овозможувајќи голем степен на индивидуалност во студирањето во зависност од личното ангажирање и 
активното учество во наставниот процес. 

Завршниот испит по предметните програми се спроведува во согласност со чл. 73 од Правилникот за 
единствени правила за студирање на Универзитетот и може да се одвива во писмена, усмена форма или 
нивна комбинација.  

Дипломската работа има третман на завршен испит. Изработката на дипломската работа е предвидена 
во рамките на шестиот семестар, со што се овозможува завршување на студиите во рамките на трите 
академски години и продолжување на студиите на вториот циклус. 

3.1.1 Студиска програма по градежништво  

Студиската програма по градежништво има најдолга традиција на факултетот. Од нејзиното 
оформување, до денес се спроведувала според различни модели, со насоки или со општ профил. Во 
извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

http://gf.ukim.edu.mk/%d0%b4%d0%be%d0%b4%d0%b8%d0%bf%d0%bb%d0%be%d0%bc%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d1%81%d1%82%d1%83%d0%b4%d0%b8%d0%b8/
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− Времетраење: три години 

− ЕКТС кредити: 180, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 6,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување. Бројот на часовите годишно оптоварување 
поделени со бројот на недели во двата семестри и испитните сесии го изразува вкупното неделно 
оптоварување, што за обемот на оваа студиска програма изнесува 40 часови, 

− Вкупен број изборни предмети: 15, соодветствува на 41% од вкупниот број предмети (мин. е 40%). 

Структурата на студиската програма е организирана според моделот прикажан во табелата 3.1.  

Студентската пракса во траење од 60 работни часови се изведува во текот на VI. семестар преку органи-
зирани посети на однапред избрани објекти, како и посета на компании. Освен тоа, по поголемиот дел 
стручни предмети се организираат повеќе еднодневни посети на различни објекти, карактеристични за  
соодветната  предметна програма. Во зависност од стручниот предмет и тематската единица, овој дел од 
наставата се надополнува со задолжителна посета на објекти во тек на градба или веќе изградени 
објекти. 

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 180 кредити се стекнува звањето 
дипломиран градежен инженер. 

3.1.2 Студиска програма по геодезија  

Студиската програма по геодезија се спроведувала според различни степени и модели, а од учебната 
2004/2005 до 2007/2008 година се одвива според системот ЕКТС во времетраење од четири години. Во 
извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

− Времетраење: три години 

− ЕКТС кредити: 180, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 6,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети: 17, соодветствува на 50% од вкупниот број предмети (мин. е 40%).  

Структурата на студиската програма е организирана според моделот прикажан во табелата 3.1. Овој 
концепт на студии е самостоен и е проектиран како независен од останатите студиски програми на 
факултетот, за стекнување знаења од општ профил на дипломирани геодетски инженери. 

Табела 3.1 Структура на студиите од прв циклус по градежништво, геодезија и геотехничко инженерство 

Предмети Градежништво Геодезија Геотехника 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Задолжителни 22 59 17 50 20 57 

Општи изборни од 
факултетот  

3 8 5 15 4 11 

Стручни изборни од 
факултетот 

8 22 9 26 8 23 

Изборни од Универзитетот 4 11 3 9 3 9 

Вкупно: 37 100 34 100 35 100 
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Покрај теренската настава кој е застапена на поголем број стручни предмети, во рамките на втората и 
третата студиска година се организира летна геодетска пракса во траење од 10 работни дена. Геодетската 
пракса се одржува на полигони надвор од Скопје (Претор, Дојран, Охрид) и претставува континуитет со 
теоретско стекнатите знаења од предметните програми за кои се предвидува овој вид на настава. 
Приоритетот на практичната настава е насочен кон приодите за аквизиција на податоци со имплемен-
тација на современи технолошки компоненти и мерни системи, метролошките испитувања на мерните 
системи и методологии за аквизиција на податоци и разрешувањето на практичните проблеми поврзани 
со примената на геодетската наука. За целосна обука при работата со геодетските инструменти на 
располагање е геодетска лабораторија, опремена со одреден број класични и ограничен број современи 
геодетски инструменти. 

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 180 кредити се стекнува звањето 
дипломиран геодетски инженер. 

3.1.3 Студиска програма по геотехничко инженерство  

Студиската програма по геотехничко инженерство се спроведува од учебната 2005/2006 година според 
системот ЕКТС. Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните 
параметри: 

− Времетраење: три години 

− ЕКТС кредити: 180, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 6,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети: 15, соодветствува на 43% од вкупниот број предмети (мин. е 40%). 

Структурата на студиската програма е организирана според моделот прикажан во табелата 3.1.  

Во геотехничката пракса се посветува посебно внимание, па затоа е предвиден посебен предмет кој се 
одвива во последниот семестар. 

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 180 кредити се стекнува звањето 
дипломиран инженер по геотехника. 

3.2 ВТОР ЦИКЛУС (ПОСТДИПЛОМСКИ СТУДИИ) 

Продлабочувањето на теоретските и научните сознанија на дипломираните градежни, геодетски и 
геотехнички инженери се спроведува преку постдипломските студии. Историјата на овие студии датира 
од 1974 година, најпрво само на конструктивната насока, а подоцна, во зависност од интересот, во 
неколку наврати студиите се реформираат со воведување на нови насоки.  

Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните акредитирани студиски 
програми:  

− Градежништво - конструктивна насока,  

− Градежништво - хидротехника,  

− Градежништво - транспортна инфраструктура,  

− Геодезија,  

− Геотехничко инженерство, 

− Менаџмент со недвижности. 

Списокот на студиските програми се достапни на веб страницата на факултетот, на следниот линк. 

 

 

http://gf.ukim.edu.mk/%d0%bf%d0%be%d1%81%d1%82%d0%b4%d0%b8%d0%bf%d0%bb%d0%be%d0%bc%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d1%81%d1%82%d1%83%d0%b4%d0%b8%d0%b8/
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3.2.1 Студиски програми по градежништво 

Историски гледано, овие студиски програми до учебната 2013/2014 година се одвивале со времетраење 
од една година, а оттогаш до денес времетраењето е две години. 

Студиските програми по градежништво се организирани во три насоки: конструктивна, хидротехника и 
транспортна инфраструктура и соодветни студиски програми.  

Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

− Времетраење: две години 

− ЕКТС кредити: 120, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 4,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети (мин. е 40%):  

▪ Конструктивна: 10, соодветствува на 50% од вкупниот број предмети, 

▪ Хидротехника: 9, соодветствува на 53% од вкупниот број предмети, 

▪ Транспортна инфраструктура: 9, соодветствува на 50% од вкупниот број предмети 

Структурата на студиските програми е организирана според моделот на предмети прикажан во 
табелата 3.2.  

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 120 кредити, во зависност од избраната 
насока се стекнуваат звањата: 

− магистер на технички науки по градежништво, конструктивна насока, 

− магистер на технички науки по градежништво, хидротехника. 

− магистер на технички науки по градежништво, транспортна инфраструктура. 

3.2.2 Студиска програма по геодезија 

Студиите на вториот циклус по геодезија датираат од учебната 2007/2008 година. Главната цел на е 
програмата да понуди напредни мултидисциплинарни знаења од областа на геодезијата и клучните 
области како што се: виша геодезија, инженерска геодезија, геоинформациони системи, картографија, 
фотограметрија, катастар, администрирање со недвижностите и други. Со тоа студиите обезбедуваат 
современ пристап во утврдувањето на базичните и напредните методологии за аквизиција, оформување, 
организација, обликување и дистрибуција на просторните податоци. 

Табела 3.2 Структура на студиите од втор циклус по градежништво 

Предмети Конструктивна Хидротехника Трансп. инфраструктура 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Задолжителни 10 50 8 47 9 50 

Општи изборни од 
факултетот  

0 0 0 0 0 0 

Стручни изборни од 
факултетот 

8 40 7 41 7 39 

Изборни од Универзитетот 2 10 2 12 2 11 

Вкупно: 20 100 17 100 18 100 
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Табела 3.3 Структура на студиите од втор циклус по геодезија, геотехничко инж. и менаџмент со недвижности 

Предмети Геодезија Геотeхника Менаџмент со недвижн. 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Број на 
предмети 

Учество во 
вкупен број 

предмети (%) 

Задолжителни 6 35 7 39 9 53 

Општи изборни од 
факултетот  

0 0 2 11 0 0 

Стручни изборни од 
факултетот 

9 53 7 39 6 35 

Изборни од Универзитетот 2 12 2 11 2 12 

Вкупно: 17 100 18 100 17 100 

 

Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

− Времетраење: две години 

− ЕКТС кредити: 120, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 4,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети: 9, соодветствува на 65% од вкупниот број предмети (мин. е 40%). 

Структурата на студиските програми е организирана според моделот на предмети прикажан во 
табелата 3.3.  

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 120 кредити се стекнува звањето магистер 
на технички науки по геодезија. 

3.2.3 Студиска програма по геотехничко инженерство 

Студиите на вториот циклус по геотехника за прв пат се акредитирани во учебната 2007/2008 година. 
Основните карактеристики на студиите се слични како и кај останатите студиски програми од вториот 
циклус со следните основни цели: задржување на соодносот помеѓу базичните, теориско-стручните и 
стручните предметни програми усвоен при профилирањето на трите студиски програми по 
градежништво, обезбедување на соодветна изборност на предметните програми, сообразност со исти 
или слични студиски програми од универзитети во Европа и САД, прилагодување кон локалните 
специфичностите на областа. 

Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

− Времетраење: две години 

− ЕКТС кредити: 120, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 4,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети: 9, соодветствува на 50% од вкупниот број предмети (мин. е 40%). 

Структурата на студиските програми е организирана според моделот на предмети прикажан во 
табелата 3.3.  
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Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 120 кредити се стекнува звањето магистер 
по геотехничко инженерство. 

3.2.4 Студиска програма по менаџмент со недвижности 

Студиите на вториот циклус по менаџмент со недвижности за прв пат се акредитирани во учебната 
2012/2013 година. Концепцијата на програмата е поврзана со реализацијата на TEMРUS проектот 
„Development of New Land Governance Studies in Macedonia and Ukraine“ (Формирање на нови студии за 
менаџмент со недвижности во Македонија и Украина). 

Главната цел на студиската програма е да понуди напредни мултидисциплинарни знаења од областа на 
администрирањето со недвижностите од просторни, економски и правни аспекти. На студиите се 
обезбедува современ пристап во утврдување на базични и напредни знаења од проценка на вредност за 
недвижностите, споредливост и утврдувањето на моќноста на применетата методологија за проценка, 
како и структурата на пазарот за утврдување и верификација на вредноста. Студиската програма е 
конципирана со цел на студентите да им овозможи сеопфатно образование, најнови научни и стручни 
знаења и вештини со посебен акцент на развој на креативните способности и самостојност при стручната 
и истражувачката работа. 

Во извештајниот период, студиската програма е организирана преку следните параметри: 

− Времетраење: две години 

− ЕКТС кредити: 120, реализирани преку редовни студии, 

− Семестри: 4,  30 ЕКТС по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Вкупен број изборни предмети: 8, соодветствува на 47% од вкупниот број предмети (мин. е 40%). 

Структурата на студиските програми е организирана според моделот на предмети прикажан во 
табелата 3.3.  

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 120 кредити се стекнува звањето магистер 
по технички науки од областа на менаџмент со недвижности. 

 

3.2.5 Констатации и заклучоци за првиот и вториот циклус студии 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата со 
студиските програми на првиот и вториот циклус и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Студирањето на првиот циклус се изведуваат преку три студиски програми: градежништво, 
геодезија и геотехника. 

− Времетраењето на студиските програми од првиот циклус изнесува 3 години, поделени во 6 
семестри. 

− Вкупниот број ЕКТС кредити на првиот циклус студии изнесува 180, 30 ЕКТС по семестар. 

− Изборните предмети на сите студиски програми на првиот циклус се застапени во поголем број 
од законски утврдениот минимален процент на изборни предмети (40%). 

− Студирањето на вториот циклус се изведуваат преку шест студиски програми: градежништво -
конструктивна насока, градежништво - хидротехника, градежништво - транспортна инфраструк-
тура, геодезија, геотехничко инженерство и менаџмент со недвижности. 

− Времетраењето на студиските програми од вториот циклус изнесува 2 години, поделени во 4 
семестри. 

− Вкупниот број ЕКТС кредити на првиот циклус студии изнесува 120, 30 ЕКТС по семестар. 

− Изборните предмети на сите студиски програми на вториот циклус се застапени во поголем број 
од законски утврдениот минимален процент на изборни предмети (40%). 
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3.2.6 SWOT анализа за првиот и вториот циклус студии 

Врз основа на анализата на студиските програми од првиот и вториот циклус на факултетот за 
извештајниот период, имајќи ги предвид актуелните текови во високото образование и во индустријата, 
изготвена е SWOT анализа. Со овој метод за планирање извршено е прибирање информации, земено е 
предвид влијанието од внатрешното и надворешното опкружување и се нуди можност за стратешко 
планирање и утврдување нови стратегии. На овој начин направена е анализа на внатрешните предности 
и слабости на студиските програми, како и на можностите и предизвиците што доаѓаат од 
опкружувањето. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Современи студиски програми за двата циклуса на 
образование. 

− Профилирање инженери во различни области од: 
градежништво, хидротехника, транспортна 
инфраструктура, геодезија, геотехничко инженер-
ство и менаџмент со недвижности. 

− За сите предметни програми ангажиран е 
соодветен и квалитетен академски кадар со 
значајни резултати во наставната, научно-
истражувачката дејност и добра соработка со 
странски универзитети. 

− Сите студиски програми се успешно акредитирани 
во 2018 година и процесот се одвива почитувајќи 
ги одредбите од акредитираните програми. 

− Големиот број понудени предмети овозможува 
општо знаење и стручно усовршување во 
градежното, геодетското и геотехничкото 
инженерство. 

− Имплементација на систем за електронско учење 
е-Курсеви на ниво на факултетот (ограничено 
времетраење) и iLearn на ниво на универзитетот. 

− Можности за спроведување на наставата и 
тестирањето преку далечински пристап (онлајн). 

− Реализација на евиденција на наставата преку 
соодветни декларации. 

− Постоење однапред дефиниран распоред на 
часови и распоред на испити. 

− Овозможена стручна пракса и теренска работа за 
време на студирањето на двата циклуса. 

− Постои можност за мобилност на наставниците, 
соработниците и студентите. 

− Постои можност за гостување на наставен кадар 
од други факултети и институти од земјата и од 
странство. 

− Недостаток на асистентски и лабораториски кадар 
за одржување на лабораториски вежби и теренска 
настава. 

− Согласно актуелниот Закон, постои ограничена 
можност за ангажирање демонстратори за 
организација на наставата во поглед на нивен 
континуиран ангажман (најмногу 3 години). 

− Согласно актуелниот Закон, постои нема можност 
за ангажирање демонстратори за организација на 
наставата во вториот циклус. 

− Ретка имплементација на промени во студиските 
програми согласно резултатите од студентските 
анкети. 

− Релативно мал број запишани студенти по 
студиски програми од втор циклус на 
градежништво-хидротехника и геотехника може 
да предизвика недостатокот на стручен кадар од 
овие области. 

− Неколкугодишното незапишување студенти на 
студиската програма од втор циклус по менаџмент 
со недвижности индицира неатрактивност на 
програмата. Треба да се разгледа оправданоста на 
програмата и соодветно да се управува и 
реализира. 

− Континуирано намалување на бројот на запишани 
студенти на вториот циклус по сите студиски 
програми. 

− Недоволно современи технички и нагледни 
средства за реализација на наставата. 

O (Можности) T (Закани) 

− Квалитетна билатерална размена на студенти и 
едукација на универзитети во Европа, овозможена 
преку современ и компатибилен концепт на 
студиските програми. 

− Студиите овозможуваат стекнување со 
инженерски овластувања за извршување 
практична професионална дејност во сите области 
на студиските програми. 

− Исклучително ограничената можност за 
вработување во соработнички звања, може да 
предизвика недостаток на високообразовен и 
стручен кадар за реализација на наставните 
програми. 

− Недостатокот на финансиски средства за набавка 
на современи технички и нагледни средства за 
реализацијата на наставата може да предизвика 
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− Имплементацијата на современи алатки, процеси 
и дигитални технологии, овозможува 
атрактивност на студиските програми и 
предизвикува привлекување повеќе 
заинтересирани лица за стекнување на 
овозможените квалификации. 

− Започнување со студиска програма на англиски 
јазик на вториот циклус може да го зголеми 
интересот за студирање и да обезбеди 
дополнителни финансиски приходи. 

− Зголемување на соработката со реалниот сектор за 
конципирање на предметните програми согласно 
актуелните барања и потребите на професиите. 

− Зголемување на мобилноста на наставниот и 
соработничкиот кадар и студентите. 

− Организација на различни курсеви од актуелните 
дисциплини и новите достигнувања за 
дополнително дополнување на профилот и 
обезбедување неопходни меки вештини. 

− Воведување истражувачки и иновативни 
активности за поголемо вклучување на студентите. 

потешкотии во спроведување на предметните 
програми. 

− Потешкотиите во реализација на современ 
концепт на студии, може да предизвика 
намалување на атрактивноста на студиските 
програми. 

− Недостаток на студиски програми на друг јазик 
освен македонскиот јазик, не овозможува 
запишување на странски студенти. 

− Високите оценки на наставниот и соработничкиот 
кадар од студентските анкети, може да ја намалат 
мотивираноста и инвентивноста на наставниот 
кадар и имплементацијата на современите 
концепти во предметните програми. 

− Предзнаењето на студентите запишани на првиот 
циклус студии претставува сериозен ризик за 
реализација на наставните програми. 

− Актуелните состојби во градежништвото во 
земјата, може сериозно да го загрозат интересот за 
студирање. 

 

3.2.7 Предлог мерки и активности за унапредување на првиот и вториот циклус студии 

Врз основа на претставените резултати од анализата на студиските програми од првиот и вториот циклус 
студии, актуелната состојба во високото образование во домашни и светски размери, современите 
трендови и тенденции во градежната индустрија и моменталната состојба и услови во државата, се 
предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и унапредување на првиот и вториот циклус 
студии на факултетот. 

− Продолжување со тенденцијата за зголемување на квалитетот на наставниот процес преку 
интерактивност во наставата, постојано осовременување на предметните програми и воведување 
современи технологии. 

− Овозможување усовршување на наставниот и соработничкиот кадар и студентите преки 
организација на различни курсеви и обуки согласно потребите на учесниците. 

− Пронаоѓање дополнителни начини за финансирање за обезбедување соодветни наставни и 
нагледни материјални средства за одвивање на наставата. 

− Организација на наставата од одредена студиска програма на вториот циклус на англиски јазик. 

− Пронаоѓање соодветни мерки за обезбедување поголемо предзнаење на запишаните студенти 
преку дополнителни обуки и настава. Евентуално да се разгледа опцијата за некој вид на влезно 
тестирање што може да предизвика поголема атрактивност за студирање и да придонесе до 
интерес кај поголем број одлични ученици. 

− Прилагодување, иновирање и атрактивност на студиските програми преку: 

▪ Модернизација на програмите: со вклучување на последните трендови во 
градежништвото, геодезијата и геотехниката, како одржливи практики, паметни градови 
и паметна инфраструктура, дигитално снимање и моделирање, вештачка интелигенција, 
обновливи извори на енергија и сл. 

▪ Оформување интердисциплинарни предметни програми: формирање курсеви што 
комбинираат области како градежништво, архитектура, животна средина, компјутерски 
науки, за поттикнување на сеопфатно (холистичко) разбирање на сложените проекти. 

▪ Учење базирано на проекти: истакнување на учењето базирано на проекти во кое 
студентите работат реални проекти и проблеми овозможува примена на теоретското 
знаење и стекнување практично искуство. 

▪ Учење базирано на истражување: промоција на програми со кои што се охрабруваат и 
мотивираат студентите да се вклучат во иновативни истражувачки проекти кои 



22 | ИЗВЕШТАЈ ЗА САМОЕВАЛУАЦИЈА 2019-2022 

придонесуваат за подобрување и потврдување на стекнатото знаење и откривање нови 
сознанија и можности. 

▪ Извори за дигитално учење: со инвестирање во извори за дигитално учење, како 
виртуелни лаборатории, софтверски симулации, хардверски симулатори, онлајн 
упатства и слично, се подобруваат искуствата при учењето. 

▪ Меѓународни искуства: поттикнување на меѓународната размена и мобилност при 
студирањето, овозможува студентите да ги увидат различните инженерски практики и 
глобалните перспективи. 

▪ Флексибилен распоред за студирање: со воведување флексибилен распоред или друг тип 
на студирање за студентите на втор циклус, би се опфатиле актуелните трендови и 
потреби на студентите од паралелна професионална работа и студирање. 

▪ Студентски едукативни и иновациски центри (хабови): формирањето едукативни и 
иновациски центри овозможува интердисциплинарна соработка на студентите на 
едукативни, претприемнички и иновативни проекти, потпомагајќи ја културата на 
истражување, креативност и решавање проблеми, 

▪ Редовни семинари: организирањето редовни семинари и работилници со вклучување на 
реалниот сектор, овозможува информирање на студентите за најновиот развој, и 
достигнувања и трендови во областите по студиските програми. 

− Интензивирање на промотивните активности за студирање на двата циклуса, преку иновативни 
и современи пристапи кај целните групи, како:  

▪ Дигитални кампањи за промоција: сеопфатна онлајн маркетинг стратегија со ползување 
на социјалните медиуми, таргетирани цели и содржина која може да допре до поширок 
аудиториум, со истакнување на постојни проекти и можности за кариера во 
градежништвото. 

▪ Виртуелни тури на факултетот: креирање извонредни виртуелни тури низ факултетот и 
најсовремените инженерски капацитети, со што се овозможува идните студенти да го 
истражат објектот со пристап на далечина од било кое место во светот. 

▪ Вклучување на STEM областите (наука, технологија, инженерство и математика): 
соработка со локални училишта и организации за промоција на STEM образованието, 
истакнување на улогата на градежните, геодетските и геотехничките инженери во 
справувањето со секојдневните предизвици. 

▪ Хакатони и наптревари: организација на инженерски натпревари и хакатони со кои што 
се предизвикува студентите да решаваат реални инженерски проблеми, преку 
изложување на практичните аспекти на градежништвото, геодезијата и геотехниката. 

▪ Партнерства со индустријата: поттикнување на партнерства со инженерски и градежни 
компании преку што се обезбедува стипендирање на студенти, практична настава и 
соочување со реални искуства. 

▪ Вебинари и онлајн работилници: одржување на лесно достапни настани со поканети 
домашни и странски експерти и дискусија за најновите достигнувања во 
градежништвото. 

▪ Алумни и млади амбасадори: формирање на алумни програма и програма за млади 
амбасадори преку кои завршените и моменталните студенти може да ги споделуваат 
нивните искуства и согледувања со идните студенти. 
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3.3 ТРЕТ ЦИКЛУС (ДОКТОРСКИ СТУДИИ) 

Во склоп на Школата за докторски студии на универзитетот, од декември 2011 година е воведен третиот 
циклус на студии, докторски студии од областа на градежништвото. Во учебната 2021/2022 година, 
започната е организација и на докторски студии од геодезијата. 

Докторските студии траат три години, при што студентите се стекнуваат со 180 ЕКТС-кредити. 

Во склоп на Градежниот факултет се организираат докторски студии од областа на градежништвото од 
2011 година, додека докторските студии по геодезија започнуваат од учебната 2021/22 година. 

Главната цел на студиската програма е да понуди напредни мултидисциплинарни знаења од областите 
на градежништвото и геодезијата со сите научни полиња кои се изучуваат, научни истражувања и друго. 
Покрај тоа, основна цел на структурата на докторските студии е во корелација со следните аспекти:  

− Максимална компатибилност со предметни програми од вториот циклус на факултетот, 

− Задржување на соодносот помеѓу генеричките, стручните и теоретските предметни програми, 
усвоен при профилирањето на студиските програми, 

− Соодветна изборност на предметните програми, 

− Примена на искуства од исти или слични студиски програми од странски реномирани 
универзитети, 

− Имплементација на сопствени искуства според специфичностите на областите, 

− Почитување на законските одредби пропишани со Законот за високо образование. 

Студиската програма по градежништво е класифицирана во 2. научно подрачје на техничко-технолошки 
науки, поле 207, градежништво и водостопанство.  Студиската програма по геодезија е класифицирана 
во подрачјето на техничко-технолошки науки, поле: геодезија. 

Списокот на студиските програми се достапни на веб страницата на факултетот, на следниот линк.  

Студиската програма на третиот циклус по градежништво се состои од пет модули (потпрограми): 

− Конструкции, 

− Сообраќајно инженерство, 

− Хидротехника 

− Геотехника и 

− Организација, технологија и менаџмент во градежништво. 

Студиската програма на третиот циклус по геодезија нема модули (потпрограми). 

Во извештајниот период, студиските програми се организирани преку следните параметри: 

− Времетраење: три години 

− ЕКТС кредити: 180, реализирани преку два дела: 1) обука за истражување и едукација (42 ЕКТС) и 
2) докторска дисертација (138 ЕКТС) 

− Семестри: 6,  различна оптовареност по семестар, 

− Реализација: еден семестар во 15 недели, 

− 1 ЕКТС кредит = 30 часови вкупен работен ангажман, 

− Вкупното оптоварување: производ на 60 кредити годишно и 30 часа работен ангажман по кредит, 
што е еднакво на 1800 часа годишно оптоварување, 

− Сдоржина: 

▪ Организирана академска обука за истражување, напредни и стручни курсеви за 
стекнување генерички и стручни знаења (42 ЕКТС), 

▪ Независен истражувачки проект за изработка докторски труд (докторски проект), под 
менторство и подготовка за пријава на докторски труд (41 ЕКТС), 

http://gf.ukim.edu.mk/%d1%82%d1%80%d0%b5%d1%82-%d1%86%d0%b8%d0%ba%d0%bb%d1%83%d1%81-%d0%bd%d0%b0-%d1%81%d1%82%d1%83%d0%b4%d0%b8%d0%b8/
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▪ Меѓународна мобилност, најмалку еднонеделен престој (6 ЕКТС), 

▪ Предавања и други комуникациски активности со учество на семинари и конференции 
(18 ЕКТС), 

▪ Објавување трудови во референтни научни публикации, активно учество на меѓународни 
собири во врска докторскиот труд (27 ЕКТС), 

▪ Изработка и јавна одбрана на докторски труд (46 ЕКТС). 

Со завршувањето на студиите и освојување на предвидените 180 кредити се стекнува звањето доктор на 
по технички науки од соодветната област. 

 

3.3.1 Констатации и заклучоци за третиот циклус студии 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата со 
студиската програми по градежништво на третиот циклус студии и да се извлечат следните констатации 
и заклучоци: 

− Студирањето на третиот циклус се изведуваат согласно Законот за високо образование и 
Правилникот за трт циклус студии на универзитетот. 

− Времетраењето на студиската програма изнесува 3 години, поделени во 6 семестри. 

− Вкупниот број ЕКТС кредити изнесува 180 и се реализираат според различни активности за обука 
и истражување. 

− Студиската програма по градежништво содржи 5 модули (потпрограми), 

− Наставата се спроведува на македонски и англиски јазик. 

− Обуката за стекнување генерички знаења и вештини содржи 3 предметни програми, од кои 2 се 
задолжителни, вкупно 12 ЕКТС. 

− Едукацијата за стекнување напредни и стручни знаења е поделена во 2 групи изборни предметни 
програми: од математика и информатика и програми од потесната област на истражувањето, 
вкупно 5 предметни програми со вкупно 30 ЕКТС. 

− Предметната програма содржи различни активности поврзани со истражувањето за докторскиот 
труд, вкупно 138 ЕКТС. 

− Студиските и наставните програми се добро структурирани и ги покриваат клучните теми во 
областите, со што се овозможува специјализација во различни потесни подрачја. 

− Соодветна покриеност на програмите со квалификуван наставен кадар. 

− Програмата бара активно учество и континуитет на студентите во истражувањето, преку 
различните форми на спроведување на активностите.  

 

3.3.2 SWOT анализа за третиот циклус студии 

Врз основа на анализата на студиската програма по градежништво од третиот циклус на факултетот за 
извештајниот период изготвена е SWOT анализа. На овој начин направена е анализа на внатрешните 
предности и слабости на студиските програми, како и на можностите и предизвиците што доаѓаат од 
опкружувањето. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Современа студиска програма за третиот циклус 
на образование. 

− За сите предметни програми ангажиран е 
соодветен и квалитетен академски кадар со 
значајни резултати во наставната, научно-
истражувачката дејност и добра соработка со 
странски универзитети. 

− Не постои можност за вклучување на наставен 
кадар од други факултети и институти од 
странство, освен преку еднократни презентации за 
одредени области. 

− Недостаток на асистентски и лабораториски кадар 
за одржување на лабораториски истражувања. 

− Недоволен број научни-истражувачки проекти во 
кој што се вклучени студенти од третиот циклус. 
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− Сите студиски програми се успешно акредитирани 
во 2020 година и процесот се одвива почитувајќи 
ги одредбите од акредитираните програми. 

− Големиот број понудени предмети овозможува 
напредно знаење и истражување во понудените 
области со програмата. 

− Можности за спроведување на наставата и 
тестирањето преку далечински пристап (онлајн). 

− Флексибилна реализација на наставата, главно 
преку менторски систем, што овозможува 
посветеност кон студентите. 

− Голем број странски студенти и реализација на 
наставата и активностите на англиски јазик. 

− Специјализација во голем број потесни области го 
градежништвото преку голем број изборни 
предмети. 

− Недоволно современи технички и нагледни 
средства за реализација на наставата. 

− Реализација на семинари и работилници на 
локално ниво, само од потесната област на 
истражување, без учество на еминентни предавачи 
од земјата и странство. 

− Ограничена можност за запишување студенти 
поради специјализираната природа на 
докторските студии. 

− Мирување на запишаните студенти може да 
претставува предизвик поради продолжување на 
времетраењето за студирање. 

O (Можности) T (Закани) 

− Квалитетна билатерална размена на студенти и 
едукација на универзитети во Европа, овозможена 
преку современ и компатибилен концепт на 
студиските програми. 

− Имплементацијата на современи алатки, процеси 
и дигитални технологии, овозможува 
атрактивност на студиската програма. 

− Зголемување на соработката со реалниот сектор за 
заеднички истражувачки проекти и активности. 

− Зголемување на мобилноста на наставниот и 
соработничкиот кадар и студентите. 

− Организација на различни курсеви од актуелните 
дисциплини и новите достигнувања за 
дополнително дополнување на профилот и 
обезбедување неопходни меки вештини. 

− Воведување истражувачки и иновативни 
активности за поголемо вклучување на студентите. 

− Можности за меѓународна соработка во 
наставната и истражувачката дејност. 

− Публикување на резултати од истражувањата во 
реномирани публикации и меѓународни 
конференции и собири. 

− Независно профилирање и градење на 
истражувачки дух и капацитети на самите 
студенти. 

− Достапност на грантови за истражување и опции 
за финансирање како поддршка за докторски 
трудови. 

− Атрактивност на програмата, запишување 
странски студенти и глобална перспектива во 
истражувањата. 

− Компетитивност од други универзитети и 
институции и потенцијално одлевање на врвни 
студенти. 

− Ограничени можности на финансирање за 
истражување и развој поради економски ризици 
или приоритети во државата. 

− Недостатокот на финансиски средства за набавка 
на современи технички и нагледни средства за 
реализацијата на наставата и истражувачката 
работа може да предизвика потешкотии во 
спроведување на предметните програми. 

− Потешкотиите во реализација на современ 
концепт на студии, може да предизвика 
намалување на атрактивноста на студиските 
програми. 

− Освен студенти од Р. Косово, нема интерес за 
студирање на други странски студенти. 

− Поради актуелните услови во домашното 
стопанство, постои мал интерес за студирање на 
домашни студенти, што во догледно време може 
да предизвика потешкотии во реализација на 
програмата. 

− Реализацијата на семинари и работилници главно 
на локално ниво на институцијата, може да ја 
намали интердисциплинарноста и можноста за 
соработка со други истражувачи од сродни 
области. 

 

3.3.3 Предлог мерки и активности за унапредување на третиот циклус студии 

Врз основа на претставените резултати од анализата на студиската програма по градежништво на 
третиот циклус студии, актуелната состојба за истражување во домашни и светски размери, современите 
трендови и тенденции во градежната индустрија, се предлагаат неколку мерки и активности за 
подобрување и унапредување на третиот студии на факултетот. 
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− Зголемување на можностите за суштински истражувања преку доопремување и модернизација 
на лабораториите, заеднички проекти со партери од индустријата во земјата и светот и 
вклучување во врвни и значајни истражувачки активности. 

− Фокус кон интердисциплинарност во истражувањата, со истакнување на заедничка соработка во 
различни инженерски дисциплини и промоција на иновативност и вештини за решавање 
проблеми. Ова е особено полезно во услови на ограничени можности за финансирање на 
истражувачки активности во земјата. 

− Постојан преглед и оценка на актуелните предметни програми преку периодично разгледување 
на содржините, прилагодување со современите трендови во индустријата и новите технологии. 

− Разновидност на наставниот процес со вклучување експерти од новите области во 
градежништвото, со што се овозможува проширување на студиската програма. 

− Зголемен ангажман на реалниот сектор преку зајакнување на постојните и оформување нови 
партнерства со што се овозможува споделување на искуства, можности за практична работа и 
истражување и заеднички апликации во меѓународни истражувачки проекти. 

− Имплементација на механизам за повратни информации од студентите, со што би се собирале и 
анализирале информациите од студентите кои студираат или ја завршиле студиската програма 
во насока на потенцирање на одреди проблеми и потешкотии, свежи идеи и континуирано 
подобрување на искуството на студентите. 

− Вклучување на алатки и компоненти за онлајн учење, со што се овозможува достапност на 
студиската програма за поширок круг студенти и професионални инженери. 

− Поттикнување на студентите за меѓународна соработка со нивно учество во поголем број 
меѓународни истражувачки проекти и програми за размена на знаења и искуства, со што се 
прошируваат нивните перспективи и се градат глобални мрежи. 

− Организирање обуки за кадарот и студентите за подготовка и пишување истражувачки 
апликации, со цел зголемување на можностите за поднесување апликации за грантови и 
негување на самодоверба во истражувачките напори. 

− Ангажман на алумни поединци во наставните програми со вклучување во коменторство, градење 
кариера за идните истражувачи и слично. 

− Поголема и поинтензивна интеграција на технологијата во насока на вклучување напредни 
технологии во истражувањата и наставата, како анализа на големи податоци, алатки за 
виртуелизација и симулација, виртуелни платформи за соработка. 

− Постепено воведување на нови пристапи и полиња за истражување кои што вклучуваат: 
одржлива инфраструктура, мониторинг на критична инфраструктура, паметни градови, 
дигитални близнаци, вештачка интелигенција и машинско учење, отпорност и прилагодливост 
кон природни и технолошки катастрофи, напредни материјали, биотехнологија во 
градежништвото и слично. 
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4 НАСТАВЕН И СОРАБОТНИЧКИ КАДАР 

4.1 ВОВЕД 

Во рамките на процесот на самоевалуација, не постојат квантитативни параметри со кои би можело да 
се оцени структурата на наставниот кадар на факултетот по сите основи. Состојбата на Факултетот од 
аспект на наставен и соработнички кадар може да се согледа со анализа на податоците за извештајниот 
период. Анализата вклучува бројна, образовна, старосна и полова структура на наставниот и соработнич-
киот кадар на Факултетот. Извршен е преглед на распределбата на наставниот кадар по катедри, 
оптовареност на наставниот кадар во поглед на број на предмети, ангажираност со неделен фонд на 
часови и број на студенти по наставник. 

4.2 ПРЕГЛЕД НА СОСТОЈБАТА 

Собраните и обработени податоци за состојбата со наставниот и соработничкиот кадар заклучно со 
30.6.2022 година се прикажани во табелите дадени во продолжение. Образовната и полова структура на 
кадарот е претставена во табелата 4.1, во табелата 4.2 прикажана е структурата на наставниот кадар 
според стекнатите наставно-научни звања, додека во табелата 4.3 прикажана е старосната структура на 
кадарот. Во споредба со состојбата на кадарот согледана во извештајот за самоевалуација за претходниот 
тригодишен период, постои одредено придвижување во однос на бројот на кадарот. Споредбата на 
состојбата е прикажана во табелата 4.4.  

Во табелата 4.5 прикажана е распределбата на наставниот и соработничкиот кадар по оддели и катедри. 
Во рамките на организациската поставеност на Факултетот, наставниот и соработничкиот кадар е 
организиран во 5 оддели и 14 катедри. Бројките во заградите се однесуваат на состојбата во катедрите 
прикажана во извештајот за самоевалуација од претходните три години, а пресекот е направен на 
30.6.2019. 

Анализата на ангажираноста на наставничкиот и соработничкиот кадар е направена врз основа на 
декларациите за двата циклуси на студии и е претставена преку табелите 4.6 до 4.9. Во вредностите за 
соработничкиот кадар земени предвид се и часовите што ги одржуваат демонстраторите. 

 

Табела 4.1 Образовна и полова структура на наставниот и соработничкиот кадар 

Наставен кадар Доктори на науки Магистри на науки Пол Вкупно 

M Ж % 

Наставници 45 - 34 11 75.5/24.4 45  

Соработници - 13 8 5 61.5/38.5 13  

Вкупно 45 (77.6%) 13 (22.4%) 42 16 72.4/27.6 58 

Табела 4.2 Структура на наставниот и соработничкиот кадар по наставно-научни звања 

Звање Редовни 
професори 

Вонредни 
професори 

Доценти Асистенти Вкупно 

Наставен кадар 24 15 6 13 58 

Табела 4.3 Старосна структура на наставниот и соработничкиот кадар 

Години старост 25-30 31-40 41-50 51-60 >60 Вкупно 

Наставен кадар 6 17 13 11 11 58 

Табела 4.4 Споредба на структурата на наставниот и соработничкиот кадар 

Наставен кадар Редовни 
професори 

Вонредни 
професори 

Доценти Асистенти Вкупно 

30.6.2019 20 8 13 10 51 

30.6.2022 24 15 6 13 58 
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Табела 4.5 Распределба на наставен и соработнички кадар по оддели и катедри 

Бр. Оддел и катедра Наставен кадар 

Редовни 
професори 

Вонредни 
професори 

Доценти Соработници Вкупно 

О1 - Оддел за анализа на конструкции и земјотресно инженерство 13 (14) 

K1 Механика и  материјали 3 (2) 1 (1) 1 (1) 3 (4) 8 (8) 

К2 
Теорија на конструкции и 
компјутерска анализа 

3 (3) 0 (1) 2 (0) 0 (2) 5 (6) 

О2 - Оддел за конструкции 8 (6) 

К3 Бетонски и дрвени конструкции 2 (1) 1 (2) 0 (0) 2 (0) 5 (3) 
К4 Метални конструкции 1 (1) 1 (0) 1 (1) 0 (1) 3 (3) 

О3 - Оддел за хидротехника и организација на градба 10 (8) 

К5 
Хидраулика, хидрологија и 
уредување на водотеци 

0 (0) 1 (1) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 

К6 
Водоснабдување, канализација 
и мелиорации 

2 (2) 1 (0) 0 (1) 0 (0) 3 (3) 

К7 Хидротехнички објекти 1 (1) 1 (0) 0 (1) 1 (0) 3 (2) 

К13 
Tехнологија и организација на 
градење 

1 (1) 1 (0) 0 (1) 1 (0) 3 (2) 

О4 - Оддел за патишта, железници и геотехника 15 (13) 

К8 Патишта 2 (1) 1 (1) 0 (1) 1 (0) 4 (3) 
К9 Железници 1 (1) 1 (1) 0 (0) 1 (0) 3 (2) 
К10 Геотехника 4 (3) 2 (2) 2 (1) 0 (2) 8 (8) 

О5 - Оддел за геодезија и математика 12 (10) 

К11 Геодезија 2 (2) 1 (0) 0 (1) 2 (1) 5 (4) 
К12 Виша геодезија 1 (1) 1 (0) 0 (2) 2 (0) 4 (3) 
К14 Математика 1 (1) 2 (0) 0 (2) 0 (0) 3 (3) 
Вкупно 24 (20) 15 (9) 6 (12) 13 (10) 58 (51) 

 

Табела 4.6 Aнгажираност на наставници на 1. циклус студии од 2019/2020 до 2021/2022 

Параметар  2019/2020 2020/2021 2021/2022 
Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV 

Предмети по наставник 3.7 1 10 2 0.6 3.63 1 10 2 0.6 3.79 1 10 2 0.5 

Неделно часови предавања 8.00 2 19 3 0.4 6.98 0 17 4 0.6 7.02 0 18 4 0.6 

Неделно часови вежби 4.50 0 20 8 1.8 4.21 0 28 6 1.4 3.16 0 20 4 1.3 

Студенти по наставник 179.8 22 375 78 0.4 168.0 7 439 83 0.5 147.0 10 382 90 0.6 

Табела 4.7 Aнгажираност на наставници на 2. циклус студии од 2019/2020 до 2021/2022 

Параметар  2019/2020 2020/2021 2021/2022 
Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV 

Предмети по наставник 3.4 1 6 2 0.45 3.4 1 6 2 0.45 3.3 1 6 2 0.49 

Неделно часови предавања 7.8 0 18 4 0.52 7.2 0 15 4 0.51 6.1 0 15 3 0.56 

Неделно часови вежби 5.2 0 24 5 1.02 6.0 0 24 5 0.83 4.0 0 14 4 0.89 

Студенти по наставник 50.6 6 130 37 0.72 55.2 2 141 40 0.72 45.6 2 139 40 0.87 

Табела 4.8 Aнгажираност на соработници на 1. циклус студии од 2019/2020 до 2021/2022 

Параметар  2019/2020 2020/2021 2021/2022 
Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV 

Предмети по соработник 3.0 1 6 2 0.59 3.07 1 9 2 0.60 3.5 1 8 2 0.63 

Неделно часови вежби 13.6 2 47 12 0.9 14.8 1 36 9 0.60 16.1 1 42 10 0.65 

Студенти по соработник 225 35 448 150 0.67 204 47 581 132 0.65 188.6 3 460 117 0.62 
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Табела 4.9 Aнгажираност на соработници на 2. циклус студии од 2019/2020 до 2021/2022 

Параметар  2019/2020 2020/2021 2021/2022 
Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV Avg Min Max σ CoV 

Предмети по соработник 2.8 2 4 1 0.33 2.5 1 7 2 0.63 2.4 1 5 1 0.60 

Неделно часови вежби 7.8 4 15 4 0.53 5.0 2 12 3 0.57 5.4 1 12 3 0.59 

Студенти по соработник 65.0 20 125 27 0.42 56.5 5 135 46 0.81 35.6 2 108 33 0.92 

4.3 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата со 
наставниот и соработничкиот кадар и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Вкупниот број вработени лица кои го чинат наставниот и соработничкиот кадар на факултетот 
заклучно со 30.6.2022 година изнесува 58 и е зголемен за 13.7% во однос на истиот период во 2019 
година. 

− Oд вкупниот број вработени како наставен кадар, 45 се наставници (доценти, вонредни и редовни 
професори), а 13 се соработници (асистенти). Наставниците учествуваат во вкупниот број 
вработени со 77.6%, а соработниците со 22.4%. Постои нерамномерна застапеност на наставници 
и соработници. 

− Квалитетот на наставниот и соработничкиот кадар факултетот го обезбедува со внимателен 
избор врз основа на јавен конкурс и транспарентен избор на кандидатите. Квалитетот на 
работата на кадарот во наставата континуирано се оценува преку анкетирање од страна на 
студентите. 

− Според старосната структура на наставниот кадар 11 наставници се постари од 60 години. Во 
иднина, по нивното заминување во пензија може да се предизвикаат одредени проблеми во 
организацијата на наставата, особено во катедрите каде има мал број членови. 

− Половата структура на вкупниот број вработени на факултетот е нерамномерна, а проценту-
алната застапеност на вработени лица од машки и женски пол изнесува 72.4% и 27.6%, соодветно. 
Во наставниот кадар тенденцијата е слична, па бројот на лица од женски пол е 24.4% од вкупниот 
број на наставници. Во соработничкиот кадар состојбата е порамномерна, а бројот на лица од 
женски пол изнесува 38.5% од вкупниот број на соработници. 

− Сите наставници во наставничкиот кадар имаат научен степен доктор на технички науки, а сите 
соработници имаат научен степен магистер на технички науки, со што во потполност се запазени 
законските одредби. 

− Старосната структура на вработените лица на факултетот делува балансирано, односно 38% од 
вработените се постари од 50 години. Половина од нив се постари од 60 години.  

− Распределбата на наставниот и соработничкиот кадар по катедри се движи од 1-5 лица, а само на 
две катедри бројот на вработени лица е 8. Нерамномерната распределба на вработени по катедри 
е загрижувачка, особено онаму каде што има еден или повеќе наставници, а ниту еден 
соработник. 

− Недостатокот на соработнички кадар Факултетот настојува да ја ублажи со ангажирање на 
надворешни соработници (демонстратори), кои се финансираат од сопствени средства на 
Факултетот. За континуиран ангажман на овие соработници, од кои во иднина би можело да се 
произведат кадри во соработничко звање, постојат низа проблеми и ограничувања од 
позитивната регулатива, како непостоење платен придонес и здравствено осигурување, 
ограничен број години на избор на ист кандидат и слично. Од тој аспект ваквото решение на долг 
рок е неодржливо, имајќи предвид дека Факултетот за потребите на спроведување на наставата 
ангажира кандидати кои не може да ги задржи за понатамошно дообразување и нивно 
вработување. Оваа бројка на годишно ниво изнесува околу 14-15 надворешни соработници. 
Заради одржување на континуитетот на работата, неопходно е системско решение, кое што 
најмалку треба да обезбеди можност за нови вработувања на соработници по пензионирање на 
наставниците. 

− Во 1. циклус на студии за извештајниот период, просечната оптовареност на наставниот кадар по 
број на предмети е урамнотежена и се движи од 3.6-3.8, а на соработничкиот кадар од 3.0-3.5, но 
постои голема разлика во минималниот и максималниот број. Неделниот фонд на часови е исто 
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така релативно воедначен, за наставниот кадар се движи од 7-8 часа предавања, а за 
соработничкиот кадар од 13.6 до 16.1 часа вежби, но постои голема разлика во минималниот и 
максималниот број. Дел од наставниците одржуваат и вежби. Во однос на бројот на студенти по 
наставник, се забележува намалување на бројот на студенти по наставник во учебните години, а 
просечниот број се движи од 147 до 180 со голема разлика во минималниот и максималниот број. 
Слична тенденција има и за соработничкиот кадар, со просечен број студенти по соработник од 
188-225 и голема разлика во минималниот и максималниот број. 

− Во 2. циклус на студии за извештајниот период, просечната оптовареност на наставниот кадар по 
број на предмети е урамнотежена и се движи од 3.3-3.4, а на соработничкиот кадар од 2.4-2.8, но 
постои голема разлика во минималниот и максималниот број. Неделниот фонд на часови 
покажува тренд на намалување, за наставниот кадар се движи од 6-8 часа предавања, а за 
соработничкиот кадар од 5 до 8 часа вежби, но постои голема разлика во минималниот и 
максималниот број. Дел од наставниците одржуваат и вежби. Во однос на бројот на студенти по 
наставник, просечниот број се движи од 45 до 55 со голема разлика во минималниот и 
максималниот број. Слична тенденција има и за соработничкиот кадар, со просечен број 
студенти по соработник од 36-65 и голема разлика во минималниот и максималниот број. 

− Просечната оптовареност на наставниците во двата циклуса студии изнесува 14.4 часа 
предавања, што поголем број од нормираниот обем кој што изнесува 8 часа неделно. Просечната 
оптовареност на асистентите изнесува 19 часа вежби, што поголем број од нормираниот обем кој 
што изнесува 14 часа неделно. Просечната оптовареност на демонстраторите изнесува 13.6 часа 
вежби. 

− Покрај редовната настава на Факултетот, мал дел од наставниците и соработниците одржуваат 
настава и на други факултети на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 

− Наставата на некои од изборните предмети како и дел од задолжителните општи предмети 
(физика, нацртна геометрија и странски јазици) се покрива со наставници и соработници од 
други факултети на Универзитетот, каде наведените предметни програми се матични. 

− Предметните програми на студиите од 2 циклус по сите студиски програми се речиси во целост  
покриени од страна на наставниот кадар од Факултетот. Исклучок претставуваат само студиите 
од студиската програма Менаџмент со недвижности, на кои гостуваат неколку наставници од 
други единици на Универзитетот. 

4.4 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на анализата на наставничкиот и соработничкиот кадар изготвена е SWOT анализа. На овој 
начин направена е анализа на внатрешните предности и слабости на Факултетот, како и на можностите 
и предизвиците што доаѓаат од опкружувањето. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Доволен број вработени наставници со соодветни 
наставни, научни и педагошки предуслови, 
компетенции и капацитет за развој и подобрување 
на наставата 

− Оспособеност на кадарот за реализација на 
научноистражувачка и применувачка активност 

− Половата структура на вработените со 
соработнички звања е рамномерна 

− Просечниот број на предмети по наставник е во 
законски предвидените граници  

− Старосната структура на наставниот кадар во 
иднина може да биде неповолна 

− Нерамномерна полова структура на наставниот 
кадар 

− Низок број на вработени соработници во однос на 
вкупниот број вработени во наставниот кадар 

− Нерамномерна распределба на бројот на 
вработени лица по катедри што предизвикува 
нерамномерна оптовареност на наставниците и 
соработниците во наставниот процес, особено 
изразено во катедрите кои немаат соработници 

− Не постои анкетирање на вработените за нивното 
задоволство од работните услови и процеси 

− Недоволна поврзаност на наставната и 
истражувачката и применувачката активност. Дел 
од кадарот не е вклучен во реализација на научно-
истражувачки и апликативни проекти 
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− Недостатокот на финансиски средства за 
експериментална научна работа и обезбедување 
материјал за пишување квалитетни трудови за 
реномирани списанија и учества на меѓународни 
собири неповолно влијае на развојот и 
компетенциите на кадарот 

− Не постои вреднување на педагошките 
способности на кадарот при изборот во наставно-
научните звања 

O (Можности) T (Закани) 

− Ангажирање стручни лица од стопанството и гости 
професори од други универзитети за реализација 
на дел од наставата 

− Вклучување во планирање и изведба на капитални 
градежни објекти и двонасочен трансфер на 
стекнатото искуство во наставата и стопанството 

− Интензивирање на напорите за зајакнување на 
соработката со институции од стопанството за 
обезбедување практична работа на студентите и 
поголема вклученост на кадарот за поттикнување 
и осмислување на заеднички научно-истражувачки 
активности 

− Усовршување и дообучување на кадарот за следење 
и примена на актуелни методи, техники и 
технологии во индустријата во наставата и науката 
и учество на меѓународни собири и меѓународни 
проекти 

− Одржување на рамномерна полова и старосна 
структура на вработените 

− Зголемување на мобилноста на кадарот 

− Поттикнување на кадарот преку наградување за 
остварени мерливи успеси во наставната и 
научноистражувачката работа 

− Вреднување и усовршување на педагошките 
способности на кадарот преку обуки и курсеви 

− Рестриктивна политика на државата за 
подмладување и поддршка за вработување на 
сорaботнички кадар, што влијае на одлив на 
потенцијалниот млад кадар, односно најдобрите 
студенти вон земјата 

− Системот на финансирање според бројот на 
студенти може да ги загрози крајните ефекти на 
долгорочната политика при избор на подмладокот 
на кадарот, со што во значаен обем се забавува 
и/или оневозможува постапката за ангажирање 
нови и усовршување на младите соработници 

− Низок личен доход, што резултира со намалена 
мотивираноста за работа, усовршување и 
воведување иновативни методи за учење 

− Влијание на различни надворешни фактори кои 
што ја влошуваат финансиската ситуација на 
Факултетот можат негативно да се одразат на 
способноста и можностите на Факултетот за 
обезбедување поттик и поддршка на процесот за 
стручно усовршување на кадарот 

− Не постои политика за континуирана 
дополнителната едукација и усовршување на 
кадарот 

4.5 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА СОСТОЈБАТА НА КАДАРОТ 

Врз основа на претставените резултати од анализата на наставниот и соработничкиот кадар, актуелната 
состојба во високото образование во светски размери, современите трендови и тенденции во градежната 
индустрија и моменталната состојба и услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за 
подобрување и унапредување на состојбата со кадарот на Факултетот. 

− Донесување стратегија и политика за вработување на соработнички кадар со соодветно следење 
и распределба на неопходниот број вработени по студиски програми, катедри и предмети 

− Промовирање, истакнување и наградување на кадарот за остварените мерливи успеси во 
наставната и научноистражувачката работа, како и за промоцијата на Факултетот и соработката 
со институции од реалниот сектор 

− Донесување стратегија за поттикнување на кадарот во учество и раководење на образовни и 
научноистражувачки проекти, како и проекти со за развој, опремување и модернизација на 
лабораториите и останатите простории за одржување настава 

− Поттикнување на мобилноста и мотивирање на наставниот и соработничкиот кадар за 
задолжителни краткотрајни студиски престои, работа и соработка на реномирани универзитети 
во насока на подобрување на квалитетот на наставниот и научноистражувачкиот процес 

− Зголемување на бројот на предавачи од стопанството и други универзитети со вклучување во 
наставниот процес преку предавања, семинари и работилници со студентите 
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5 СТРУЧНА И АДМИНИСТРАТИВНА СЛУЖБА 

5.1 ПРЕГЛЕД НА СЛУЖБИТЕ 

Логистичката поддршка за остварување на мисијата на факултетот се обезбедува преку стручната и 
административната служба. Структурата на службата согласно систематизацијата на факултетот со опис 
на работните позиции и број на вработени лица, актуелна за извештајниот период е претставена во 
табелата 5.1. 

Табела 5.1 Состав на стручната и административна служба 

Одделение/Служба Работна позиција Број на вработени 

Одделение за студентски прашања (2) 

 Раководител 1 

 Советник за студентски прашања 1 

Одделение за финансиско, сметководствено и материјално работење (2)  

 Раководител 1 

 Самостоен референт за сметководствени работи 1 

 Советник за јавни набавки 0 

 Самостоен референт за благајна 0 

Одделение за правни и општи работи (6) 

 Секретар на факултетот 1 

 Советник за деловно работење 1 

 Самостоен референт за човечки ресурси 1 

 Самостоен референт архивар 1 

 Самостоен референт администратор 1 

 Копирант 0 

 Домаќин 0 

 Чувар 0 

 Курир              1 

Одделение за информатичка и компјутерска технологија  (Компјутерски центар) (0) 

 Раководител 0 

 Самостоен референт 0 

 Виш референт 0 

Библиотека (1) 

 Советник за библиотечно работење 1 

Одделение за лабораториски опити и експерименти-лабораторија (0) 

 Виш лаборант 0 

 Лаборант 0 

Служба за хигиена (5) 

 Хигиеничар 5 

5.2 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата со стручниот 
и административниот кадар и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Вкупниот број на редовно вработени лица во стручните и административните служби е 16, 
односно 27.6% во однос на вкупно вработените на факултетот. 

− Одделението за студентски прашања го чинат раководител и советник за студентски прашања и 
во извештајниот период функционира нормално без потешкотии. Со оглед на пензионирањето 
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на советникот за студентски прашања во текот на јуни 2022 год. и имајќи ги предвид не 
одобрувањата за вработување од ресорните министерства, нарушено е вообичаеното 
функционирање на службата. Затоа, факултетот презел мерки за интерна реорганизација со 
внатрешните кадри, па дел од обврските во одделението ги презема советникот за библиотечно 
работење. 

− Одделението за финансиско, сметководствено и материјално работење, во извештајниот период 
функционира непречено, а дејноста ја извршуваат раководител и референт за сметководствени 
работи. За спроведување на постапките за јавни набавки, факултетот ангажира надворешен 
соработник кој го исплаќа од сопствените средства, а должностите на референтот за благајна ги 
извршува раководителот на одделението.  

− Во одделението за правни и општи работи согласно систематизацијата на работни места, 
должностите ги извршуваат: секретар на факултетот, советник за деловно работење, самостоен 
референт архивар, самостоен референт администратор, самостоен референт за човечки ресурси 
и курир. Во недостаток на вработени лица според систематизацијата, обврските на копирант ги 
извршува самостојниот референт администратор, додека за позициите домаќин и чувар, 
факултетот ангажира надворешни лица кои ги исплаќа од сопствените средства. 

− Во одделението за информатичка и компјутерска технологија (Компјутерски центар) нема 
вработено лице, а за потребите на наставата во компјутерските училници и тековно одржување 
на компјутерските уреди и мрежната поврзаност на факултетот, ангажиран е надворешен 
соработник кој се исплаќа од сопствените средства. 

− Библиотеката располага со преку 10,000 книги и друг формат на библиотечна граѓа, а во неа е 
вработен еден советник за библиотечно работење. 

− Во службата за хигиена својата дејност ја извршуваат 5 до 6 редовно вработени лица, а во текот 
на извештајниот период 1 лице замина во пензија. За целосно опслужување на потребите за 
одржување на хигиена во објектите на факултетот, дополнително се ангажирани уште 4 
надворешни лица кои Факултетот ги исплаќа од сопствените средства. 

− Во Одделение за лабораториски опити и експерименти  на факултетот нема редовно вработено 
соодветни лица според систематизацијата. Тоа значи дека сите наставни, научни, 
експериментални и лабораториски активности, ги спроведува наставно-соработничкиот кадар. 
Во исклучителни случаи, се ангажираат надворешни лица и пензионираните лаборанти кои се 
исплаќаат од сопствените средства. Во функција на раководител на лабораторијата и воедно 
одговорен за акредитацијата на лабораторијата, како и раководители на одделните лаборатории 
се назначуваат вработени лица од наставниот кадар кои се исплаќаат од сопствените средства 
на факултетот. 

− Поради пензионирање на стручниот и административниот кадар и неможноста за континуирано 
пополнување на неопходните работни места на факултетот: советник за јавни набавки, 
лаборанти, студентска служба, фотокопирница, домаќин и чувар, факултетот се соочува со 
потешкотии во тековното работење што резултира со намален квалитет и навремено извршување 
на задачите. 

Како логистичка поддршка на работењето, односно орган на управување на факултетот е Деканатската 
управа која што се состои од вкупно 9 члена (8 вработени членови од наставниот кадар и 1 активен 
студент). Постојни членови на Деканатската управа со мандат од 3 години се: деканот, 3 продекани и 
претседателот на студентскиот парламент на Факултетот (студент), како и раководителите на Одделите 
на факултетот. Деканатската управа во рамките на својата надлежност, се грижи за остварување на 
дејноста и развојот на факултетот, донесува акти и го следи нивното извршување, ги усвојува 
финансиските планови, одлучува по предлозите на Наставно-научниот совет, донесува одлуки за јавни 
набавки, и сл. 

5.3 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата со стручниот и административниот кадар за 
нормалното работење на факултетот за извештајниот период, изготвена е SWOT анализа. На овој начин 
направено е согледување и анализа на состојбата, внатрешните предности и слабости на факултетот, 
како и на можностите и предизвиците што доаѓаат од опкружувањето. 
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S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Дефинирана функционална структура и 
надлежности со јасно дефинирани и определени 
области на делување утврдени со општите акти на 
Факултетот 

− Висок степен на организација на одделенијата и 
службите 

− Солидни и навремени услуги кон студентите 

− Солидни услови и можности за развој на кадарот 
во сите одделенија 

− Кадар со соодветни квалификации и познавања, 
со релативно добра старосна структура 

− Недоволна меѓусебна поврзаности, комуникација 
и размена на информации 

− Инертност и недоволна заинтересираност на 
одделни вработени во службите за унапредување 
на работата и мотивираност во извршувањето на 
дејноста, како и за промени и лично усовршување 

− Недостиг на кадар во лабораториите и 
административните одделенија, особено во 
Одделението за информатичка и компјутерска 
технологија 

− Нема вработено лице за спроведување на процесот 
за јавни набавки 

− Облиците и условите за напредување не се 
застапени во општите акти на Факултетот, ниту 
пак постои стратегија за развој на човечкиот 
потенцијал 

− Не постои и не се врши континуирано следење и 
оценување на работата на службите, ниту пак 
анкетирање на вработените на Факултетот 

O (Можности) T (Закани) 

− Брзина на одлучување, минимална 
бирократизација, постојано унапредување на 
процесот за организација на работењето 

− Зајакнување на реномето на Факултетот преку 
односот, посветеноста и достапноста на 
административните и стручните служби кон 
студентите и лицата од стопанството и 
институциите 

− Поттикнување на кадарот за постојано 
усовршување во релевантните домени на работење 

− Воведување на напреден електронски систем за 
управување со документи и целосна 
дигитализација во работењето како предуслов за 
постигнување деловна извонредност 

− Осовременување на системот за одржување 
хигиена 

− Вклучување предлози од студентите за 
подобрување на работата на стручните и 
административните служби 

− Следење и оценување на работата на стручните и 
административните служби со мерки за 
унапредување 

− Поголема транспарентност на информациите за 
работата и учинокот на службите како услов за 
хармонизација и ефикасност во деловното 
работење 

− Намалување на бројот на вработени лица во 
службите и рестриктивен однос на државата за 
вработување на административен кадар и 
лаборанти 

− Ограничени можности за обезбедување кадровски 
и останати капацитети за нормално работење од 
сопствени приходи 

− Континуирано „стареење“ на кадарот во службите 
и не постоење можност за вработување по 
пензионирањето 

− Намалена мотивираност за извршување на 
активностите и работните задачи поради 
неповолната економска ситуација во споредба со 
слични работни позиции во приватниот сектор 

− Недоволна развиеност на корективни механизми, 
мотивираност за подигнување на свеста за општа 
одговорност и општа расправа за истото на 
оперативните нивоа 

5.4 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА РАБОТЕЊЕТО 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на стручните и административните служби на 
факултетот, актуелната состојба и услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за 
подобрување и унапредување на работењето на факултетот. 
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− Проактивност, комуникација и заложба за обезбедување нови вработувања во стручните и 
административните служби на факултетот, со приоритет за пополнување на работните позиции 
во лабораторијата, позициите советник за јавни набавки и советник за студентски прашања 
(имајќи го предвид пензионирањето на актуелниот советник). 

− Константно развивање и прилагодување на организациската структура на стручните и 
административните служби во правец на подобрување и зголемување на ефикасноста во 
работењето преку унапредување на информатичката поврзаност на сите служби и потполна 
дигитализација. 

− Следење и оценување на задоволството на вработените на факултетот преку годишни анкети и 
соодветни лични предлози за подобрување на состојбата. 

− Следење и оценување на квалитетот на работата на стручните и административните служби на 
факултетот со мерки за унапредување. 

− Пронаоѓање можности за постојано усовршување и обучување на кадарот во службите поради 
зголемената примена на информатичката технологија во работењето на факултетот. 

− Подобрување на општите акти на факултетот со воведување програми за континуирано 
усовршување и обуки на стручниот и административниот кадар. 
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6 НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

6.1 ПРЕГЛЕД НА ДЕЈНОСТА 

Наставата на факултетот е организирана според Болоњскиот ЕКТС систем и моделот 3+2+3, односно 
додипломски, постдипломски и докторски студии. Во сите циклуси на образование застапени се 
студиските програми по градежништвото, геодезија и геотехничко инженерство. Во извештајниот 
период на сите студиски програми се запишувале само редовни студенти. Најважните елементи од 
студиските програми се дадени во главата 3, а во продолжение се дискутираат начините и методите за 
нивна реализација. 

Академската година започнува на 1 октомври и трае до 30 септември следната година и се спроведува во 
два семестри преку настава (предавања и вежби) што трае по 15 седмици. Зимскиот семестар трае од 
1.10 до 15.1, а летниот од 15.2 до 31.5. 

Студиските програми се реализираат како редовни студии со следните форми на настава: предавања, 
аудиториски вежби, лабораториски вежби, компјутерски вежби и теренска настава. Наставата по 
предметните програми се изведува според претходно подготвен и навремено објавен распоред на часови 
со точна назнака на предавални (амфитеатри и училници). Редовната настава на студиите на 2. циклус се 
реализира за наставните предмети каде има повеќе од пет студенти, а во останатите случаи се 
организира менторска настава. 

Наставните процеси се одвиваат преку вообичаените форми и методи: усно изнесување на наставниот 
материјал, визуелна презентација и поддршка преку видео-проектор, нагледни средства - експонати, 
модели и опрема. Во помал обем, се користи и настава во теренски услови на објекти во градба или на 
готови изградени објекти, како и посета на индустриски комплекси за производство на градежни 
материјали и конструктивни елементи. Теренската настава по геодезија која се изведува во два циклуси 
од по 10 дена - по завршената втора и трета студиска година. Информатичката технологија е комплетно 
имплементирана во наставниот процес. Во компјутерските училници студентите следат настава, 
самостојно изработуваат вежби со користење на соодветни софтверски пакети, а за одделни предмети 
се изработуваат и применуваат сопствени софтверски решенија. 

Вежбите се одвиваат во групи помеѓу 15 и 50 студенти во зависност од категоризацијата на предметите. 
Предметите се поделени на стручни (до 15 студенти), стручно-теориски (до 25 студенти) и теоретски (до 
50 студенти). Фондот на часовите за вежби се користи за утврдување и проширување на наставната 
материја од предавањата. Организацијата на вежбите е различна, во зависност од специфичностите на 
одделните предметни програми и начинот на континуираното вреднување на обврските на студентите 
во текот на семестарот. 

Обемот и организирањето на наставно-образовната дејност се врши во согласност со член 112 од Законот 
за високото образование на РМ и член 23 од Правилникот за условите, критериумите и правилата за 
запишување и студирање на прв и втор циклус универзитетски студии на УКИМ, во согласност со ЕКТС 
методологијата. Вкупното оптоварување на студентите се изразува преку обемот од 60 кредити годишно, 
по 30 часа работен ангажман по кредит, односно 1800 часа годишно. Бројот на часовите годишно 
оптоварување распоредени на бројот на недели во двата семестри (вкупно 30 недели), го изразува 
вкупното неделно оптоварување на студентите (настава и посебни облици на други активности). 

Проверката на знаења се врши преку континуирано оценување или преку завршен испит. Во 
предметните програми, за секој предмет одделно е утврден начинот на проверка на знаењата и 
соодносот на вреднување на активностите за континуирано оценување. Дефинирано е вреднувањето на 
работата на студентот (во бодови) при реализација на поединечните активности дефинирани во 
предметната програма. Конечната оценка за секој од наставните предмети се формира на основа на 
континуираното и/или завршното оценување на основа на вкупниот број на бодови од континуираното 
и/или завршното оценување што студентот ги освоил, при што максималниот број на можни освоени 
бодови е 100. Оценувањето се врши согласно член 35 од Правилникот за условите, критериумите и 
правилата за запишување и студирање на прв и втор циклус универзитетски студии на УКИМ со примена 
на нумеричкиот систем за оценување, почитувајки ги еквиваленциите со азбучниот систем на оценување 
според ЕКТС. 
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Студентот ја совладува студиската програма преку полагање на испити со што остварува одреден број на 
ЕКТС кредити, во согласност со структурата на студиската програма. Начинот на проверка на знаењето 
(полагање испити) е континуиран процес и се реализира преку 2-3 парцијални испити (колоквиуми) и/или 
завршен испит. Во наставно образовниот процес и проверката на знаењето заземаат програмските 
задачи, семинарските работи, елаборати-проекти и друг вид на активности поврзани со наставно-
образовниот процес. Завршното оценување по одделните предметни програми, по завршување на 
семестарот се врши во точно дефинирани термини во три испитни сесии: зимска, летна и есенска. По 
одлука на факултетот, сесиите имаат двојни рокови за полагање на секој предмет. Според 
долгогодишната традиција на факултетот, распоредот за полагање на предметните програми по сесии да 
се објавува однапред, со што студентите навремено се информирани за термините на полагање на 
испитите. 

Дипломската работа има третман на завршен испит со ист број на кредити колку што се и кредитите на 
еден од изборните предмети во последниот семестар на студии. На тој начин, всушност му се овозможува 
на студентот да ги заврши студиите во рамките на 3-те академски години, да ги оствари предвидените 
180 кредити и да се здобие со звањето дипломиран инженер. Вештините со кои студентите се 
оспособуваат во текот на студирањето, се прикажани во дескрипторите на студиските програм, достапни 
на веб страницата на факултетот. 

Поради недостиг на соработнички кадар за целосно покривање на вежбите, факултетот секоја академска 
година ангажира повеќе надворешни соработници и демонстратори чиј надоместок за ангажман се 
покрива од сопствени средства на факултетот. 

6.2 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата наставно-
образовната дејност и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Јасно дефиниран и практично применуван процес за реализација на наставно-образовната 
дејност во студиските програми и наставните предмети согласно акредитациите. 

− Евидентен е недостиг на соработнички кадар на одделни студиски програми и катедри за 
одржување на процесот на образование и негово континуирано подобрување. 

− Реализацијата на лабораториски и теренски вежби и истражувачки активности се одвива без 
вработени лаборанти помошен технички персонал. 

− Субјекти за спроведување на наставно-образовната дејност и одржување на квалитетот во истата 
се сите вработени лица (наставници, соработници и ненаставен кадар) и студентите и нивното 
членство во наставно-научниот совет, деканатската управа и тела и комисии.  

− Процесот се спроведува согласно одредби од соодветна законска и подзаконска регулатива што 
ја регулираат оваа материја. 

− Формирањето на посебни комисии за обезбедување, следење и унапредување на квалитетот на 
факултетот и наставата во студиските програми би обезбедила неопходен минимум за 
постигнување поголем квалитет во процесот. 

− Потребна е јасно конципирана стратегија за следење на квалитетот и успешноста во 
спроведувањето на студиските програми, нивната целисходност и општествена оправданост.  

− Пожелно е изработка и примена на стратегија со стандарди за квалитет согласно насоките на 
Европското здружение за обезбедување квалитет во високото образование, соодветно 
прилагодена на актуелната состојба со образованието во земјата, на ниво на Универзитет и 
поединечно на факултетот. 
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6.3 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на наставно-образовната дејност за извештајниот 
период, изготвена е SWOT анализа. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Спроведувањето на наставно-образовниот процес 
се одвива според критериумите и индикаторите на 
акредитираната студиска програма. 

− Навремена организација и распоред на часови и 
термини за испити и нивно строго почитување. 

− Редовна достапност на наставниот и ненаставниот 
кадар за потребите на студентите. 

− Анкетирање на студентите за оценување на 
наставно-образовниот процес. 

− Нема усвоено стратегија и правилник за 
обезбедување квалитет како стратешки развојни 
документи. 

− Недоволна информираност на наставниот и 
соработничкиот кадар за потребата и неопходните 
мерки за обезбедување и унапредување на 
квалитет во образованието. 

− Слаба мотивираност на студентите за вклучување 
во процесите за подобрување на квалитетот и 
непрепознавање на клучните моменти за 
воведување соодветни промени за подобрување. 

− Нема вработени лаборанти и помошен технички 
персонал за изведување на практична настава во 
лабораторија и на терен. 

O (Можности) T (Закани) 

− Учества во меѓународни проекти за подобрување 
на квалитетот на образовниот и научниот процес. 

− Одржување јавни расправи, едукации и семинари 
за подигнување на квалитетот на процесот. 

− Постепено воведување анкети за наставниот и 
соработничкиот кадар за различни нивоа на 
работа и активности на факултетот. 

− Продолжување со самоевалуацијата како процес за 
поттикнување и пронаоѓање нови начини за 
унапредување на квалитетот во наставниот и 
образовниот процес. 

− Воведување нови методи и постапки за 
обезбедување и подобрување на квалитетот. 

− Недостаток на соодветни финансиски средства за 
реализација на стратешките мерки и определби. 

− Недоволен тип, број и количина на уреди и опрема 
како поддршка на процесите за примена на 
стандардите за квалитет и унапредување на 
наставно-образовниот процес. 

− Опасност за разбирање на стандардите за 
обезбедување и унапредување квалитет во 
образованието како периодична формална 
обврска и неактивно спроведување во праксата. 

6.4 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА НАСТАВНО-ОБРАЗОВНАТА 
ДЕЈНОСТ 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на наставно-образовната, актуелната состојба и 
услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и унапредување. 

− Изработка, донесување и примена на стратешки развојни документи со соодветна стратегија за 
обезбедување квалитет во образованието и неопходно правилници и акциони планови за 
спроведување на стратегијата во пракса. 

− Преглед, преиспитување, иновирање и дополнување на стратегијата за обезбедување квалитет 
секоја академска година со што се обезбедува подобра основа за изработка идни акциони 
планови за следење и обезбедување на квалитетот. 

− Постојана едукација преку организација и учество на сите вклучени страни во процесот на 
курсеви, семинари и јавни дебати за подигнување на квалитетот на наставно-образовниот 
процес. 
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7 НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

7.1 ПРЕГЛЕД НА ДЕЈНОСТА 

Како и во изминатите години, факултетот реализира научно-истражувачки проекти во сите дисциплини 
од областа на градежништвото, геодезијата и геотехничкото инженерство. Притоа, користи сопствени 
ресурси во истражувањата, а дел од напредните фази на експерименталните и теоретските анализи ги 
изведува во соработка со партнери од земјата и странство. Финансирањето на научно-истражувачката 
работа се врши преку учество во научно-истражувачки и образовни проекти и акции финансирани од: 

− Европската унија (проекти од ERASMUS+ и HORIZON2020 програмата), 

− Министерството за образование и наука на Република Северна Македонија (научно-истражувачки 
проекти и билатерални научно-истражувачки проекти), 

− Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (едногодишни научно-истражувачки проекти), 

− Научни, образовни и владини институции, организации и тела од други земји, 

− Стопански субјекти, 

− Сопствени средства. 

Учеството на факултетот со сопствени средства во финансирањето на научно-истражувачката работа е 
регулирано со соодветни одлуки за начин на користење на средства за наставната и 
научноистражувачката работа на Универзитетот и за начинот на распределба на дел од средствата 
стекнати од партиципација и кофинансирање на трошоците за студирање на прв циклус на студии. Врз 
основа на овие одлуки, факултетот финансиски помага: издавање книги, учество на научни 
конференции, материјални трошоци за техничка подготовка при изработка на магистерски тези и 
докторски дисертации и др. 

Податоците за научно-истражувачката дејност за извештајниот период (1.1.2020 - 30.6.2022 )се добиени од 
спроведена анкета во периодот од 18 април до 1 ноември 2023. Во извештајниот период целосно или 
делумно се реализирани 2 образовни, 16 научно-истражувачки проекти (10 домашни и 6 меѓународни) и 
5 COST акции. 

Образовни проекти 

1. Knowledge for Resilient Society, 573942-EPP-1-2016-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP, Erasmus+, KA: 
Cooperation for innovation and the exchange of good practices, AT: Capacity Building in higher 
education, 10.2016-4.2022, http://kforce.gradjevinans.net/ 

2. Promoting industry-academia alliances for R&D through collaborative and open innovation platform-
All4R&D, 598719-EPP-1-2018-1-MK-EPPKA2-CBHE-JP, Erasmus+, KA: Cooperation for innovation and 
the exchange of good practices, AT: Capacity Building in higher education, 11.2018-11.2022, 
https://all4rd.net/ 

Научно-истражувачки проекти 

1. Mining the European Anthroposphere, CA15115 2016, Март 2020,  EU, http://www.minea-
network.eu/ 

2. Безбеден преку-граничен транспорт на опасни материјали – STRASS, Договор бр. STRASS-CN 1-
S.O 2.1-SC 006, од 20.06.2018, 2018-2021, Европска комисија, програма ИНТЕРРЕГ ИПА, 
Прекугранична соработка Грција – Р. Македонија 2014-2020 

3. Implementing nature based solutions for creating a resourceful circular city, CA17133, 2018, 2023, EU, 
https://circular-city.eu/ 

4. Towards market-based skills for sustainable energy efficient construction (TRAINEE), ID: 785005, 
01.5.2018, 31.10.2020, Horizon 2020,  European Commision SOCIETAL CHALLENGES - Secure,  clean 
and efficient energy, https://cordis.europa.eu/project/id/785005 

5. Demystification and making ambient for processing extensive events based on the cloud of points 
concept, 2019, 2021, Ss. Cyril and Methodius University in Skopje 

6. Numerical analysis on Fire resistance of con-crete structures damaged by seismic action, , 2020, 2021, 
Ministry of Education and Science of RM,  Bilateral scientific research project Macedonia - China  

https://all4rd.net/
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7. Capacity building in digital-based environmental civil engineering - research in N. Macedonia, 2020, 
2021, Glasgow Caledonian University 

8. Изработка на апликативна само-затоплувачка ткаенина, договор бр. 03-07/37-1 од 15.1.2020 
година , 09.2020, 02.2021, ФИТР и „Нетам Драган и др.“ Скопје  

9. Анализа на интензивните врнежи во Република Северна Македонија, 2021-2022, Универзитет „Св 
Кирил и Методиј“ во Скопје  

10. Microlocal Analysis and Applications, 2021-2023, MANU and SANU 

11. Македонски природни богатства, 2021-2023, Македонска академија на науки и уметности, 
https://www.manu.edu.mk 

12. Mitigation of air pollution in the city of Skopje - Support to households from Lisiche settlement for 
introduction of energy efficiency measures, 06.2021-10.2021, Government of Sweden,  UNDP, 
https://northmacedonia.un.org/en/201017-wrapping-first-phase-%E2%80%9Ctackling-air-pollution-
city-skopje%E2%80%9D-project 

13. Истражување на интеракцијата помеѓу тлото и конструкцијата со примена на иновативни си-
стеми за испитување на колови конструкции како дел од инженерските објекти, 2021-2023, 
Министерство за образование и наука, Сектор за наука и инвестиции 

14. Нумеричко моделирање и експериментално испитување на термички и акустични карак-
теристики на градежни материјали и елементи и нивна оптимизација за зголемување на комфо-
рот во објектите – АКУТЕРМОЛАБ, договор за научноистражувачки проект АКУТЕРМОЛАБ,  со 
број 0507/753-6б од 19.11.2021, 12.2021, 12.2023, Министерство за образование и наука, Сектор за 
наука и инвестиции 

15. Геометриски деградирање на колосекот кај железнички пруги и нивно одржување, 31.1.2022- 
31.1.2023, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје  

16. Развој на гумено-челични производи од рециклирана полиуретанска пена за заштита од бучава 
и вибрации, договор бр. 0307/422-1 од 11.06.2021,  меѓу ДТУ М-АКУСТИК ДООЕЛ Скопје и 
Градежен факултет во Скопје, 01.2022, 07.2022, кофинансирани грантови за новоосновани 
трговски друштва “start-up” and “spin-off”, ФИТР и М-Акустик ДООЕЛ Скопје. 

COST акции 

1. DENORMS, COST Action CA 15125, CA 15125, 03.9.2016, 03.8.2020, European Union Horizon Europe 
research and innovation programme,  COST Framework Partnership Agreement (FPA), 
https://denorms.eu/ 

2. CA16114 – RЕthinking Sustainability TOwards a Regenerative Economy (RESTORE), CA16114, 
03.9.2017, 30.4.2021, European Union Horizon Europe research and innovation programme,  COST 
Framework Partnership Agreement (FPA), https://www.eurestore.eu/ 

3. COST Action CA17133 – Implementing nature based solutions for creating a resourceful circular city, 
CA17133, 22.10.2018, 21.4.2023, Horizon 2020 Framework Programme of EU - COST, http://circular-
city.eu 

4. COST Action CA18120 - Reliable roadmap for certification of bonded primary structures 
(CERTBOND), CA18120, 04.4.2019, 03.10.2023, Horizon 2020 Framework Programme of EU - COST, 
https://certbond.eu/ 

5. COST Action CA20109 “Modular energy islands for sustainability and resilience” – MODENERLANDS, 
CA20109, 11.10.2021, 10.10.2025, Horizon 2020 Framework Programme of EU - COST, 
https://modenerlands.eu 

 

 

https://denorms.eu/
https://www.eurestore.eu/
http://circular-city.eu/
http://circular-city.eu/
https://modenerlands.eu/
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Слика 7.1 Број на трудови објавени на домашни и меѓународни конференции и собири 

Во извештајниот период, членови на наставниот кадар објавиле или соработувале во подготовка на 39 
изданија: монографија, книги, учебници, учебни помагала, авторизирани скрипти и предавања и 
зборници на трудови, прикажани во листата 14.1 во прилогот 14.3.  

Забележително е и учество на поголем број меѓународни и домашни конференции, симпозиуми и 
семинари, во рамките на кои се објавени вкупно 153 трудa, листа 14.2, во текот на извештајниот период. 
Поради околностите, дел од нив се одржани во видео-конференциски формат (online). Историски 
преглед на бројот на објавени трудови на конференции е прикажан на сл. 7.1. 

Во извештајниот период резултатите од научно-истражувачката дејност се публикувани во научни 
списанија. Објавени се вкупно 56 трудa во домашни и меѓународни списанија. Во листата 14.3 прикажан 
е список на објавените трудови во меѓународни и домашни научни списанија, а на сл. 7.2 е даден 
историски преглед на бројот на објавени трудови во списанија.  

 

Слика 7.2 Број на трудови објавени во домашни и меѓународни списанија 
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Слика 7.3 Просечен број трудови на конференции и во списанија по член од наставен и соработнички кадар 

На сл. 7.3 претставен е историски преглед на движењето на просечниот број објавени трудови на 
конференции и собири и во научни списанија по член од наставниот и соработничкиот кадар. На сл. 7.4 
прикажан е историски преглед на движењето на вкупниот број трудови објавени во научни списанија со 
фактор на влијание (IF) и просечна распределба по член од наставниот и соработничкиот кадар. 

7.2 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата научно-
истражувачката дејност и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Наставниот и соработничкиот кадар има остварено забележителна образовна, научно-
истражувачка активност и соработка во текот на извештајниот период изразена преку учество во 
2 образовни и 16 научно-истражувачки проекти и 5 COST акции. 

− Факултетот и наставниот кадар учествувал во организација и коорганизација на 18 конференции, 
12 работилници и гостување на 5 на реномирани професори и научни работници. 

 
Слика 7.4 Преглед на објавени трудови во списанија со фактор на влијание и просечен број по член 
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− Во текот на извештајниот период, наставниот и соработничкиот кадар има забележителна 
научно-истражувачка работа која што резултирала со објавени вкупно 219 трудови во зборници 
со трудови од конференции и собири (153 труда) и во научни списанија (56 труда). 

− Во однос на претходниот тригодишен период (2017-2019) кога биле објавени вкупно 226 трудови 
во зборници со трудови од конференции и собири (153 труда) и во научни списанија (73 труда) се 
забележува процентуално намалување од 7.5%. 

− Вкупниот бројот на објавени трудови на конференции и собири бележи раст во периодот 2020 до 
2022 година со забележителен скок на трудови објавени на домашни настани во 2022 година. 

− Вкупниот број објавени трудови во списанија во извештајниот период 2020 и 2021 година бил на 
ниво од претходните две години (2018-2019), но во 2022 година се бележи најнизок број на трудови 
во последните 10 години. Објавени се вкупно 13 трудови, од кои 6 во домашни и 7 во меѓународни 
списанија. 

− Просечниот број на објавени трудови по членови од наставниот и соработничкиот кадар за 
извештајниот период изнесува 2.62 трудови во зборници и 0.95 трудови во списанија или 
просечно по 0.87 трудови годишно во зборници и 0.32 трудови годишно во списанија. 

− Просечниот број трудови по член на наставниот и соработничкиот кадар објавени во списанија е 
во постојано опаѓање, додека просечниот број на трудови по член објавени на конференции и 
собири има тенденција на пораст. 

− Од вкупно 39 трудови објавени во меѓународни списанија во периодот 1.1.2020-30.6.2022 година, 
12 трудови се публикувани во списанија со фактор на влијание (IF), што претставува 30.7% од 
вкупниот број трудови во списанија. 

− Трендот на бројот на објавени трудови на конференции и собири делумно се должи и на 
пандемските услови на функционирање, за по стабилизирање на состојбата во 2022 година и 
организацијата на овие настави во живо да придонесе до зголемување на интересот за учество и 
објавување. 

− Трендот на објавени научни трудови во списанија не ја следи тенденцијата како во претходниот 
случај, па намалувањето на вкупниот број објавени трудови веројатно се должи на намалените 
активности во научно-истражувачката дејност. 

− Вкупниот број на трудови објавени во списанија со фактор на влијание (IF) во извештајниот 
период е значително помал во однос на претходните години. Бројот на објавени трудови е 4 
годишно и претставува најниска вредност во последните 10 години. 

7.3 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на научно-истражувачката дејност за извештајниот 
период, изготвена е SWOT анализа. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Факултетот располага со квалитетен академски 
кадар кој има значајни резултати во научно-
истражувачката дејност. 

− Повеќето наставници се вклучени во научно-
истражувачки и образовни проекти и акции. 

− Теоретско-експериментална подготвеност и 
практика за конципирање и реализација на научен 
проект, воспоставени институционални и 
индивидуални релации со други сродни научно-
истражувачки институции и тимови за размена на 
искуства и лаборатории. 

− Недостаток на буџетски средства за учество во 
научни проекти. 

− Дел од лабораториската опрема со која располага 
факултетот е застарена и не овозможува современа 
научно-истражувачка дејност. 

− Мал број учества на меѓународни истражувачки 
проекти. 

− Ограниченост во пристапните меѓународни 
финансиски фондови и партнерските односи за 
заедничка настап на меѓународни научно-
истражувачки проекти. 

O (Можности) T (Закани) 

− Постојаната соработка со партнерските 
институции на моментално активните научно-

− Недостаток на асистенти и недостаток на 
материјални и финансиски средства со кои 
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истражувачки проекти претставува потенцијал за 
иден развој во оваа насока. 

− Проширување на соработката со стопанството на 
полето на научно-истражувачката дејност. 

− Кандидатскиот статус на државата во ЕУ 
овозможува пристап и учество во повеќе програми 
и меѓународни научни проекти. 

− Набавка на современа истражувачка опрема преку 
проекти, донации и сопствени средства. 

− Зголемување на истражувачката компетитивност 
на наставниот кадар и поголема мобилност. 

− Мултидисциплинарно поврзување во рамки на 
Универзитетот за создавање подобри услови за 
истражување и објавување резултати. 

располага факултетот за научно-истражувачка 
работа и фундаментално-развојни научно-
истражувачки проекти. 

− Несоодветна валоризација на научно-
истражувачката работа.  

− Инертност и неинформираност за сите можности 
за вклучување во проекти. 

− Задржување на фокусот на вистински 
истражувачки напори во однос на практичната и 
консултативна дејност на кадарот на факултетот. 

 

7.4 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА НАУЧНО-
ИСТРАЖУВАЧКАТА ДЕЈНОСТ 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на научно-истражувачката дејност, актуелната 
состојба и услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и 
унапредување. 

− Оформување на координативно тело на ниво на високообразовната установа, со цел иницирање, 
организирање и следење на административно-подготовителни, логистички и евалуативни 
активности неопходни за ефективно и ефикасно учество во меѓународни истражувачки 
иницијативи. 

− Формирање на научен инкубатор на ниво на високообразовна установа, а во тесна соработка со 
локалната бизнис-заедница, со цел финансиска и организациска поддршка на истражувачки 
потенцијали на студентите на сите три циклуси на образование, како и на научно-
истражувачкиот кадар. 

− Иницирање на донаторски конференции со национален и меѓународен карактер, во насока на 
обезбедување на фондови за реализирање и промоција на достигнувањата на високообразовната 
установа на глобална научна мапа. 

− Зголемување на меѓународната соработка во научно-истражувачки проекти во земјата и 
странство. 

− Поттикнување и мотивирање на кадарот за учество во меѓународни проекти, како и за поголемо 
учество на конкурси за меѓународни проекти со соодветна валоризација на потребниот труд за 
аплицирање. 

− Проширување на партнерства со локална и меѓународна академска заедница, преку интер-
дисциплинарни пристапи во истражувачките процеси. 

− Промовирање на улогата, базите со податоци и ресурсите со кои располага библиотечниот фонд 
на матичниот факултет. 

− Поддршка на отворени научни денови, саеми, работилници за повеќе целни групи, во соработка 
со ресорните институции и стопанските фактори. 

− Доследна примена и интенција за остварување на клучните индикатори за следење на научно-
истражувачка работа, усвоени на 525. седница на наставно-научно совет на факултетот, 
претставени во табелата 7.1 со усвоени и предлог целни вредности. 
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Табела 7.1 Клучни индикатори за следење на научно-истражувачка работа на факултетот 

 Целна вредност за  
5 години 

Број на публикации во списанија со импакт фактор во една година 15 

Индекс на цитираност на според три бази на цитираност / 

Број на публикации во индексирани списанија во една година 15 

Број на европски образовни проекти 5 

Број на научно-истражувачки проекти (европски / домашни / билатерални) 3 / 15 / 5 

Број на проекти за вмрежување и истражувачка инфраструктура 15 
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8 СТУДЕНТИ 

Согледувањата за состојбата и активноста на студентите за извештајниот период се базира на следните 
групи податоци: 

− Број на слободни места според конкурсот за запишување,  

− Број на запишани и број на завршени студенти на I и II циклус студии, 

− Студентски анкети, 

− Студентски активности. 

8.1 БРОЈ НА СТУДЕНТИ 

Според конкурсот за запишување во 1. циклус, за секоја академска година предвидени се 420 слободни 
места за редовни студенти, и тоа 240 финансирани од Буџетот на државата (партиципација 
100 €/семестар) и 180 кои плаќаат школарина (партиципација 200 €/семестар). По насоки, распределбата 
на слободни места во државна квота и со партиципација е: градежништво 140+80, геодезија 60+60, 
геотехничко инженерство 40+40 студенти. 

Според конкурсот за запишување во 2. циклус, за секоја академска година предвидени се 200 слободни 
места за редовни студенти кои плаќаат школарина од 400 €/семестар. Според насоки, распределбата на 
слободни места е: градежништво-конструкции 80, градежништво-хидротехника 20,  градежништво-
транспортна инфраструктура 20, геодезија 45, геотехничко инженерство 15 и менаџмент со недвижности 
20 студенти. 

Историски преглед на вкупниот број запишани студенти на сите студиски програми за двата циклуса 

студии и преминот од 1. на 2. циклус се прикажани на сл. 8.1. Споредба на бројот на запишани и завршени 

студенти (дипломирани и магистрирани) е прикажана на сл. 8.2.  

8.2 СТУДЕНТСКИ АНКЕТИ 

На крајот на секој семестар од академската година студентите спроведуваат задолжителна анкета за 
секој предмет одделно. Студентската анкета има за цел да даде реална претстава за нивото и квалитетот 
на реализација на наставата, расположливата литература, односот, одговорноста, капацитетот и 
квалитетот на наставниот и соработничкиот кадар во остварувањето на акредитираните студиски и 
предметни програми. 

 
Слика 8.1 Вкупен број запишани студенти на 1. и 2. циклус за сите студиски програми 
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Слика 8.2 Споредба на запишани и завршени студенти на 1. и 2. циклус за сите студиски програми 

Факултетот постојано вложува интелектуални и финансиски капацитети во осовременување и 
афирмирање на анонимната анкета пред студентите. Треба да се истакне дека во изминатиот период по 
препорака на комисијата за самоевалуација од претходниот извештај за самоевалуација (извештаен 
период 2016-2019) вклучени се анкети и за студентите на втор циклус студии.  

При обработка на анкетите за учебните години 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021 и 2021/2022 покрај 
анкетите на студентите од прв циклус на студии, од учебната година 2021/2022 вклучени се анкетите на 
студентите од втор циклус на студии. 

Анализата на резултатите од анкетите за зимскиот и летниот семестар за извештајниот период опфатен 
во овој извештај е прикажана во Прилозите 14.1 и 14.2. Збирен преглед на оценките од првиот циклус 
студии е претставен во табелата 8.1 и илустрирани на сликата 8.3. Збирен преглед на оценките од вториот 
циклус студии е претставен во табелата 8.2 и илустриран на сликата 8.4. 

 

Табела 8.1 Просечни оценки од студентски анкети за прв циклус студии 

Учебна година и семестар 

(ЗС=зимски семестар, ЛС=летен семестар) 

Предавања Вежби 

Дијапазон Просек Дијапазон Просек 

2018/19 ЛС 7.6 – 10.0 9.59 7.75 – 10.0 9.66 

2019/20 ЗС 6.68 – 10.0 9.43 6.74 – 10.0 9.43 

2019/20 ЛС 8.6 – 10.0 9.49 8.5 – 10.0 9.56 

2020/21 ЗС 8.05 – 10.0 9.50 8.09 – 10.0 9.52 

2020/21 ЛС 8.47 – 10.0 9.65 8.52 – 10.0 9.68 

2021/22 ЗС 8.45 – 10.0 9.55 8.17 – 10.0 9.55 

2021/22 ЛС 7.0 – 10.0 9.60 7.0 – 10.0 9.67 
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Табела 8.2 Просечни оценки од студентски анкети за втор циклус студии 

Учебна година и семестар 

(ЗС=зимски семестар, ЛС=летен семестар) 

Предавања Вежби 

Дијапазон Просек Дијапазон Просек 

2021/22 ЗС 8.20 – 10.0 9.62 8.08 – 10.0 9.55 

2021/22 ЛС 8.0 – 10.0 9.68 7.46 – 10.0 9.63 

 

 
Слика 8.3 Просечни оценки за предавања и вежби по семестар (прв циклус) 

 
Слика 8.4 Просечни оценки за предавања и вежби по семестар (втор циклус) 

8.3 СТУДЕНТСКИ АКТИВНОСТИ 

Организирањето на студентите и нивното учество во управувањето на факултетот, остварувањето на 
правата, заштитата и напредувањето на студентите се одвива преку воспоставениот студентското 
собрание на факултетот. Според Правилникот за внатрешните односи и работењето на факултетот, 
студентското собрание од своите редови избира 5 претставници, членови на Наставно-научниот совет на 
факултетот, а нивниот број е 10% од вкупниот број на членови на Советот. Претставниците на 
студентското собрание активно учествуваат во работата на седниците на Советот и Деканатската управа 
на факултетот. 

9.40 9.45 9.50 9.55 9.60 9.65 9.70

Летен 2018/19

Зимски 2019/20

Летен 2019/20

Зимски 2020/21

Летен 2020/21

Зимски 2021/22

Летен 2021/22

Просечна оценка

У
че

бн
а 

го
д

и
н

а 
и

 с
ем

ес
та

р

Предавања Вежби

9.45 9.50 9.55 9.60 9.65 9.70

Зимски 2021/22

Летен 2021/22

Просечна оценка

У
че

бн
а 

го
д

и
н

а 
и

 с
ем

ес
та

р

Предавања Вежби



   ИЗВЕШТАЈ ЗА САМОЕВАЛУАЦИЈА 2019-2022 |  49 

Составот на членовите на студентското собрание е избран по непосредни, фер и демократски избори со 
тајно гласање, а е конституиран на 9.12.2019 година. 

Со несебична помош и поддршка од наставниот и соработничкиот кадар и на раководните тела на 
факултетот, студентите на континуирано учествуваат во низа настани кои имаат научно-истражувачки, 
едукативен или културно-забавен карактер. Во текот на извештајниот период реализирани се повеќе 
такви активности, наведени во листата во продолжение. 

− Учество на меѓународен собир за организација на „Градежнијада 2019“ во Суботица, Србија, 
13-15.12.2019 година. 

− Организација на студентска забава на 18.12.2019 година. 

− Презентација на младинска картичка во просториите на факултетот на 2.2.2020 година. 

− Реализација на проектот „Can you make it?“, во оганизација на тимот на Redbull Македонија во 
просториите на факултетот на 8.2.2020 година. 

− Учество во  јавна дебата со претседатели на останатите  студентски собранија на 12.2.2020 година 

− Организација и реализација на студентска забава на 19.2.2020 година. 

− Организација и реализација на презентација на Semos Едукација во ко-организација со  
факултетот на 19.2.2020 година. 

− Реализација на промотивни активности на факултетот во средни училишта низ државата во текот 
на февруари 2020 година. 

− Учество на меѓународен натпревар „Gradimo Mostove Znanja“ во Нови Пазар, Србија, 6-8.3.2020 
година 

− Реализација на онлајн  дебата со студентите за преземање мерки за справување со застојот на 
реализација на наставата по прогласување на епидемијата со Ковид, на 29.3.2020 година. 

− Промоција и споделување конкурс за предлог решение за реконструкција и уредување на 
училница на факултетот, читална 77 на 27.4.2020 година. 

− Учество на СКЕОР-Студентска научна конференција (онлајн) на 15.5.2020 година. 

− Учество на промоција на домашна платежна картичка на 11.6.2020 година 

− Учество на 18. студентска крводарителска акција на 25.12.2020 година 

− Учество во мерки за сообраќајно решение за бул. Партизански одреди и усогласување на 
семафорите, во соработка со град Скопје. 

− Учество на курс за меки вештини на 17.5.2020 година 

− Учество на меѓународен натпревар „Gradimo Mostove Znanja“ во Нови Пазар, Србија, на 22.05.2021 
година во активност „Изградба на мостови од шпагети“. 

− Учество на студенти на меѓународен натпревар „Design & Construct“ во Инстамбул, Турција, со 
проектирање и изведба на челичен монтажен мост. 

− Организација на студентска забава на 18.11.2021 година. 

− Учество на онлајн студентска едукација „All Plan Engineering“, 10-12.12.2021 година. 

− Организација на предновогодишна забава на 16.12.2021 година. 

− Организација на студентска забава на 16.2.2022 година. 

− Учество на информативен состанок за нови членови на организацијата „Бест“, Скопје, 23.2.2023 
година. 

− Учество на онлајн презентација за „Градежнијада 2022“ на 1.4.2022 година. 

− Учество на „Градежнијада 2022“ во Палич, Србија, 12-16.5.2022 година со 28 студенти. 

− Учество меѓународна студентска конференција „GradjevinaRI, 15-17.7.2022 година. 

− Организација на студентска забава на 7.10.2022 година. 
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8.4 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата на 
студентите и нивните активности и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Бројот на слободни места за студирање се темели на поранешни проценки за потребите на 
инженерски кадар и генерално одговара за одржување на соодветен број активни инженери во 
државата. 

− Евидентен е тренд на намалување на вкупниот број на запишани студенти на двата циклуса на 
студии. 

− На 1. циклус студии за периодот 2019-2022 година, на студиската програма по градежништво се 
запишани 71.8÷85.7%, на геодезија 10.7÷21.1%, а на геотехничко инженерство 3.5÷9.4% од вкупниот 
број запишани студенти. 

− На 2. циклус студии за периодот 2019-2022 година, на студиската програма градежништво-
конструкции се запишани 43.2÷48.5%, на градежништво-хидротехника 2.5÷4.5%, на 
градежништво-транспортна инфраструктура 15.2÷18.2%, на геодезија 19.7÷32.4% и на геотехничко 
инженерство 1.8÷10.6% од вкупниот број запишани студенти. 

− Предвидените слободни места на сите студиските програми во двата циклуса не се пополнуваат 
во целост. 

− Вкупниот број на дипломирани студенти за извештајниот период се движи од 98÷146, а вкупниот 
број на магистрирани студенти е од 57÷124. 

− Генерално, бројот на запишани студенти на 2. циклус на студии е во корелација со вкупниот број 
на дипломирани студенти (кумулативно од претходни 3 генерации), но со забележливо 
процентуално опаѓање од просечно 44% за извештајниот период. Тоа значи дека во овој период 
просечно 56% од студентите го продолжиле образованието на 2. циклус студии. 

− На ниво на факултет, оценките за организацијата на наставниот процес и за наставно-
соработничкиот кадар се високи со мали варијации по предметните програми. 

− Просечните оценки за првиот циклус студии се движат во дијапазон од 9.43 до 9.68, слично како 
дијапазонот на оценки за претходниот извештаен период од 9.35 до 9.57 

− Понизок праг на дијапазонот на оценки од 6.68 до 7.6 се забележува во летниот семестар 2018/19 
и зимскиот семестар 2019/2020, но и во летниот семестар 2021/2022 

− Просечните оценки за вториот циклус студии се движат во дијапазон од 9.55 до 9.68. 

− Студентските активности се разновидни, релативно добро распоредени во текот на годината и 
овозможуваат стекнување на дополнителни знаења, вештини и контакти. 

8.5 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата и активностите на студентите за извештајниот период, 
изготвена е SWOT анализа. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Обезбедена е рамноправност на студентите по 
сите основи. 

− Професионален однос наставник/соработник кон 
наставниот процес и студенти со одлична 
соработка и директна комуникација. 

− Целосна информираност на студентите за 
наставниот процес и оценувањето пред почетокот 
на секој семестар. 

− Континуирано оценување на знаењето и 
вреднување на различни активности. 

− Одлична заложба и мотивираност на 
наставниците/соработниците во наставниот 

− Намален интерес за студирање на студиските 
програми на 1. и 2. циклус студии. 

− Недоволна мотивираност на студентите за 
ефикасно студирање од повеќе надворешни 
фактори (моментална економска состојба и сл.). 

− Релативно мал процент на дипломирани студенти 
во предвидениот рок. 

− Мал број на дипломирани студенти се запишуваат 
на 2. циклус, односно го напуштаат факултетот. 

− Отсуство на поголема мобилност на студентите. 

− Слаба посетеност на часови кај мал дел од 
предметите. 

− Мал број на асистенти за работа со студенти. 
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процес видено преки резултатите од студентските 
анкети. 

− Студентите се активни учесници во наставниот 
процес и процесот на управување на факултетот. 

− Голем број активности за доедукација и 
стекнување меки вештини на студентите надвор од 
вообичаениот наставен процес и нивно 
организирање во склад со законот. 

− Подготвителни часови по математика за 
студентите запишани на 1. циклус по прв пат 

− Дополнителни трошоци при студирање на 
студентите (потврда за редовен студент, 
материјални трошоци за образовен процес, 
осигурување на студентите, надомест за солидарна 
одговорност и лабораториски вежби на прв циклус 
и др.). 

− Мала заинтересираност на студентите за нивно 
активно учество во процесите за обезбедување 
квалитет и негово одржување и раст. 

− Недоволен контакт со дипломирани и 
магистрирани студенти по нивното заминување од 
факултетот. 

O (Можности) T (Закани) 

− Започнување на студиски програми на англиски 
јазик, особено на вториот циклус студии. 

− Јавно објавување на резултатите од анкетите на 
годишно ниво, на веб страната на факултетот за 
зголемување на мотивираноста на наставниот 
кадар и студентите за спроведување на анкетата. 

− Поголема вклученост и активност на студентите во 
наставните процеси и управувањето на 
институцијата. 

− Можност за вклучување на студентите во бројни 
студентски активности. 

− Промотивни активности преку сите видови 
медиуми за привлекување студенти. 

− Формирање алумни асоцијација за подобрување на 
контактите со завршените студенти. 

− Претходно знаење на студентите запишани на прв 
циклус студии од клучните области неопходни за 
студирањето на факултетот. 

− Генерално опаѓање на квалитетот на запишаните 
студенти во 1. циклус по прв пат. 

− Низок број на запишани студенти во двата циклуса 
на студии. 

− Влијание на општествено-економската состојба врз 
интересот за студирање, но и квалитетот на 
студирање. 

− Релативно непозната професија кај 
средношколците, често се меша со архитектура. 

8.6 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА СТУДЕНТИТЕ 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата и активностите на студентите, актуелната состојба и 
услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и унапредување. 

− Продолжување на процесите со кои што се подигнува квалитетот на наставниот процес преку 
интерактивна настава и постојано усовршување и осовременување на наставните програми и 
предмети. 

− Дополнително усовршување на наставниот и соработничкиот кадар преку организација на 
различни курсеви и обуки според потребите на наставниците и соработниците. 

− Активни обиди за промоција на професијата и привлекување поголем број солидни студенти:  

▪ отворен ден,  

▪ лобирање во државните институции и приватните компании за зголемено финансирање 
и стипендирање на студенти и нивни активности,  

▪ социјални медиуми,  

▪ практични и показни вежби,  

▪ пилот проекти, симулации, вклучување на средношколци и студенти во изработка на 
заеднички проекти и слично, 

▪ промоција по средни училишта 

− Изработка и издавање студентски информатор во печатена и електронска форма за 
потенцијални студенти со сите неопходни информации за упис на факултетот. 

− Продолжување со организација на подготвителни часови по математика пред започнување на 
академската година. 
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− Формирање комисија за следење и унапредување на квалитетот на наставата и студиските 
програми, следење на преодноста на студентите по предмети и години и преземање соодветни 
мерки за надминување на забележаните проблеми. 

− Обновување на активностите на одамна формираната фондација за стипендирање студенти или 
дополнително формирање на нови фондации за стипендирање, на пр. за најдобра дипломска 
работа и магистерска теза, најдобри постигнувања од различни области (конструкции, 
хидротехника, геотехника, транспортна инфраструктура, геодезија) и сл. 

− Значително подобрување на контактите со завршените студенти преку алумни асоцијација за 
проверка и следење на исходот од студирањето и целисходноста на наставните програми и 
планови. 
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9 ПРОСТОРНИ И МАТЕРИЈАЛНИ КАПАЦИТЕТИ 

Целокупната дејност на Факултетот, освен теренската и практичната работа со студентите се одвива во 
објектот изграден за таа намена во 1953 година, лоциран на бул. „Партизански одреди“ бр.24 во Скопје.  

9.1 ПРЕГЛЕД НА ПРОСТОРНИТЕ КАПАЦИТЕТИ 

Вкупната бруто површина на објектот и дворната површина во кој што покрај Градежниот факултет 
делуваат Архитектонскиот факултет и Заводот за испитување на материјали и развој на нови технологии 
„Скопје“ (акционерско друштво) изнесува 13,780 m2. Вкупната етажна површина на просторот за 
изведување на дејноста изнесува 12,854 m2, додека вкупната површина на просториите (амфитеатар, 
училници и предавални) со кои располага Факултетот изнесува 1,561 m2, додека површината на 
лабораториите е 855 m2. Дејноста се изведува во еден амфитеатар со 205 седишта, 12 предавални со 
вкупно 521 седиште, компјутерски центар со 4 училници и 98 седишта и 7 лаборатории. Покрај 
просториите за одвивање на наставната и лабораториската дејност, Факултетот располага и со: 

− 61 кабинет за наставен и соработнички кадар со вкупна површина од 1,624 m2 

− 19 канцеларии за административниот и стручниот кадар  

− Библиотеката со површина 86 m2 

− Салата за конференции, санитарни јазли, подрумски дел, ходниците и слично, со вкупна 
површина од 4,541 m2. 

− Неупотребливи и руинирани простории од еднокатен објект во дворот на факултетот (поранешна 
печатница) со вкупна површина 895 m2 (по 447.5 m2

 за Градежен и Архитектонски факултет) 

Просторните капацитети наменети за одвивање на дејноста на Факултетот со нивната површина и 
капацитетот на седишта се прикажани во табелата 9.1. 

Табела 9.1 Просторни услови за изведување на дејноста 

Намена и ознака на просторија Број на седишта Површина (m2) 

Амфитеатри (1) 205 214 

АМФ 205 214 

Предавални (12) 521 1,122 

1 30 66 

2 30 66 

3 30 66 

4 30 66 

76 50 105 

77 50 105 

111 86 198 

116 50 105 

130 50 105 

131 50 105 

ХЛ1 45 100 

ХЛ2 20 35 

Компјутерски центар (4) 98 225 

КУ 1 24 70 

КУ 2 12 45 

КУ 213 38 50 

КУ ГТ Лаб 24 60 

Лаборатории (6)  855 

Конструкции (бетонски и челични)  300 

Геотехника  150 
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Намена и ознака на просторија Број на седишта Површина (m2) 

Хидраулика  150 

Санитарна хидротехника  80 

Геодезија  75 

Асфалт и асфалтни конструкции  60 

Енергетска ефикасност  40 

Вкупно: 824 2,416 

Факултетот располага со акредитирана лабораторија за тестирање градежни производи, материјали и 
конструкции според стандардот МКС EN ISO/IEC 17025:2018, за што е издаден сертификат за акредитација 
бр. ЛТ-062. Работата на лабораторијата се контролира со редовни годишни проверки на акредитираните 
методи и постапки и редовно се обновува сертификатот за нејзина акредитација. 

9.2 МАТЕРИЈАЛНИ КАПАЦИТЕТИ 

За остварување на својата дејност, Факултетот поседува материјално-технички капацитети, опрема и 
ресурси. Вредност на опремата за вршење на високообразовна дејност изнесува околу 13 мил. денари, а 
сметководствена вредност на опремата е околу 10 мил. денари. 

9.3 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа состојбата со 
просторните и материјалните капацитети и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Факултетот располага со доволен простор за обавување на дејноста, со просечни услови за 
спроведување на сите планирани активности за наставата и солиден кабинетски простор на 
наставниот и соработничкиот кадар.  

− Мал дел од предавалните се обновени во последните 3 години, додека останатите се реновирани 
парцијално пред повеќе од 10тина години. Во амфитеатарот последен пат посериозно е 
интервенирано во 2014 година. Останатите простории како: библиотека, сала за состаноци, 
канцеларии за административниот и стручниот кадар, тоалети, ходници и слично се со постар 
датум на обновување. 

− Амфитеатарот поседува просечни технички услови за користење дигитална технологија во 
процесот на наставата и обуките, со несоодветен видео проектор за големината на просторијата, 
платно за презентации и мал систем за озвучување. Не постои компјутерски систем во 
просторијата, ниту пак мрежна поврзаност со останатите компјутерски капацитети на 
факултетот. 

− Во најголем дел од предавалните постојат фиксно поставени видео проектори и платна за 
презентации, но нема компјутерски системи во просториите, ниту пак мрежна поврзаност со 
останатите компјутерски капацитети на факултетот. 

− Во сите простории каде што се одвива наставата (освен во лабораториите), не постојат нагледни 
средства, ниту пак простор за изложување на различни помошни средства во функција на 
наставниот процес. 

− Компјутерскиот центар е составен од 4 училници со доволен број седишта и површина. Во однос 
на планираните наставни активности се забележува недоволен број на компјутери, а особено се 
забележува нивната старост и скромни можности за компјутерско процесирање. 

− Просториите низ факултетот поседуваат скромни капацитети за интернет врска со непостојана 
безжична врска со просечна брзина што може да ја користат студентите. 

− Библиотеката е со скромна површина и капацитет на библиотечна граѓа, без соодветен простор 
за нејзино користење од страна на студентите, како читална и работен простор. Во функција на 
читална се користи една предавална (77), која по опожарувањето во 2021 година е целосно 
обновена и поседува современи услови за нејзино користење. 

− Лабораториите се организирани во корелација со наставниот процес и планираните активности 
за изведување на наставата. Нивната локација во рамките на факултетот е определена во 
зависност од просторните можности. Генерално, може да се констатира дека во нив постои 
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застарена опрема и опрема која не е во функција за примена во наставниот и научно-
истражувачкиот процес. Дел од мобилната опрема што се наоѓа во лабораториите е од понов 
датум, обновена преку различни начини на финансирање. Освен во лабораторијата за 
конструкции и асфалт и асфалтни конструкции, останатите лаборатории имаат ограничен 
пристап за возила и пренос на лабораториски материјали и опрема. Опремата во лабораторијата 
за хидраулика е речиси во неупотреблива состојба. 

9.4 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на анализата на просторните и материјалните капацитети на Факултетот за извештајниот 
период, констатациите и заклучоците, направена е анализа на внатрешните предности и слабости на 
просторните и материјалните капацитети на Факултетот, како и на можностите и предизвиците што 
доаѓаат од опкружувањето. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Солиден простор за одвивање на дејноста, преку 
соодветен број лаборатории, кабинети за 
наставниот и соработничкиот кадар и канцеларии 
за административниот и стручниот кадар 

− Доволно планиран простор за компјутерскиот 
центар во поглед на површина и капацитет на 
седишта 

− Климатизација на амфитеатарот и две предавални 
што значително го олеснува одвивањето на 
наставните активности  

− Широкопојасна интернет врска во рамките на 
Универзитетската мрежа во кабинетите за 
наставниот и соработничкиот кадар и 
канцелариите за административниот и стручниот 
кадар, со обезбедена резервна врска од втор 
оператор 

− Солиден простор и капацитети за фотокопирање и 
печатење на материјали потребни за наставната, 
научно-истражувачката и применувачката дејност 

− Континуирано следење и прилагодување на 
просторните капацитети за потребите на 
целокупната дејност на Факултетот 

− Староста на објектот побарува инвестициони 
вложувања за кои Факултетот редовно планира и 
вложува сопствени средства од самофинансирање 
за тековно одржување 

− Недоволна опременост на предавалните со 
современи технички средства за изведување на 
наставата 

− Недоволна опременост на лабораториите, особено 
со најнова мерна техника и технологија, како и на 
библиотеката со најнови наслови и опрема за 
користење 

− Несоодветно поставена и опремена читална за 
студентите и непостоење дополнителен работен 
простор за студентите што се користи вон 
термините за настава 

− Недоволно финансиски средства за набавка на 
нова опрема и мебел во предавалните, 
лабораториите, кабинетите и канцелариите 

− Застарена компјутерска и мрежна опрема во 
компјутерските училници и предавални 

− Недоволна покриеност на Факултетот со безжичен 
интернет за студенти и гости во наставата 

− Дел од кабинетските простории се наоѓаат во 
преградени или преадаптирани простории за 
комуникација низ објектот, со што се намалува 
функционалноста, но и квалитетот на работењето 

− Ограничен пристап до информатички технологии 
за наставно-научна и наставно-образовна дејност и 
ограничен пристап до бази со трудови за 
наставниот кадар. За студентите не постои 
можност за самостоен пристап до овие технологии 
и бази 

− Лоша состојба на санитарните јазли 

− Недоволна енергетска ефикасност на просториите 
низ Факултетот, особено забележителна низ 
просториите за комуникација (ходниците) и 
тоалетите и недоволна климатизација на 
предавалните 

− Недоволен број на места за оставање на зимски 
јакни, ранци и чанти во сите предавални 

− Непостоење студентско бифе и простории за вон 
наставни активности и дружење на студентите 
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− Не постои систем за детекција и дојава на пожар и 
недоволен капацитет на осигурување безбедност 
преку видео надзор 

O (Можности) T (Закани) 

− Пронаоѓање нови начини и извори за 
финансирање на Факултетот 

− Користење на просториите за одвивање семинари, 
летни и зимски школи, проектни активности и сл. 

− Реконструкцијата на објектот на поранешната 
печатница во соодветни простории за одвивање на 
дејноста согласно актуелните потреби овозможува 
зголемување и осовременување на просторните 
капацитети, што доведува во рационалност во 
користењето и планирањето на просториите 

− Опремување и осовременување на предавалните, 
амфитеатарот, компјутерските училници и 
лабораториите преку апликации за разни грантови 
и проекти за осовременување на наставните и 
научно-истражувачките капацитети 

− Отворање дигитални центри (хабови) со 
капацитети за заедничка соработка на различни 
проекти и активности помеѓу студентите 

− Формирање на нови лаборатории следејќи ги 
современите трендови во индустријата 

− Комплетна дигитализација на библиотеката и 
нејзината работа со студентите 

− Подобрување на техничката опременост во 
областа на информациони ресурси 

− Зголемување на капацитетот на опремата и 
пристап до наставно-научни бази за поквалитетно 
стручно усовршување на студентите, наставниот и 
соработничкиот кадар 

− Набавка на соодветни академски софтверски 
лиценци за потребите на наставата и проектните 
активности на кадарот и студентите 

− Рестриктивниот однос при финансирањето од 
надлежните министерства и Универзитетот може 
да го загрози тековното одржување на објектот и 
соодветното опремување на лабораториите 

− Непреземањето на активности за 
реконструкција/преадаптација на објектот на 
поранешната печатница може да резултира со 
негово отуѓување 

− Застареност на компјутерска опрема, 
лабораториска опрема и капацитети 

− Зголемени трошоци за инвестиционо одржување 
на објектот и сите негови капацитети и 
инсталации 

− Економската состојба во градежништво неповолно 
влијае во процесот на едукација и научно-
истражувачка работа 

− Лошата заштита и обезбедување на просторот 
овозможува појава на инцидентни случаи со 
намерно или ненамерно предизвикана штета 

− Протекување на информации, сајбер напади и 
нефилтрирање на содржина што се презема преку 
интернет 

− Недоволно користење на библиотечните 
капацитети и ресурси поради необновување на 
граѓата и начинот на пристап до ресурсите 

9.5 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА КАПАЦИТЕТИТЕ 

Врз основа на анализата на просторните и материјалните капацитети, констатациите и заклучоците, 
современите трендови и тенденции во високото образование и градежната индустрија, се предлагаат 
неколку мерки и активности за подобрување и унапредување на просторните и материјалните 
капацитети на Факултетот. 

− Изработка на прецизна анализа за ефикасно користење на сите постојни просторни капацитети 
на Факултетот 

− Изработка и донесување стратегија за инвестирање во подобрување и осовременување на 
просторните капацитети на Факултетот 

− Изнаоѓање начини за ефикасно извршување на тековното инвестиционо одржување на објектот 
и соодветните инсталации со пониски трошоци 

− Климатизација на сите простории каде што се одвива наставата 

− Редовно обновување на просториите каде што се одвива наставата со определен временски 
инвестиционен циклус и воведување современа технологија во наставата (паметни табли, уреди 
за виртуелна реалност, можности за учење на далечина и сл.) 



   ИЗВЕШТАЈ ЗА САМОЕВАЛУАЦИЈА 2019-2022 |  57 

− Проактивност во пронаоѓање извори за алтернативно финансирање на Факултетот за 
осовременување на техничката и материјалната опременост на просториите преку соработка со 
институции од стопанството и апликации за опремување преку различни фондови и проекти 

− Обезбедување лиценцирани софтверски програми за академско користење на наставниот кадар 
и студентите 

− Поголеми вложувања во лабораториска опрема и технологија која што во одредени лаборатории 
е нефункционална или е застарена 
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10 ЛОГИСТИКА 

10.1 ПРЕГЛЕД НА СОСТОЈБАТА 

Логистичката поддршка за остварување на мисијата на факултетот се состои од неколку одделенија и 
служби: одделение за студентски прашања, библиотека, одделение за финансиско, сметководствено и 
материјално работење, одделение за правни и општи работи (секретар, технички секретар, персонална 
служба, архива, копирница, курир), одделение за ИКТ (компјутерски центар), лаборатории и служба за 
одржување на објектите. 

Бројот на вработените во овие служби е 16 што претставува 22 % во однос на вкупно вработените лица на 
факултетот. 

Одделение за студентски прашања е кадровски, просторно, материјално и функционално поставено, 
така што неговата функција се одвива нормално. Целосното администрирање на функциите на службата 
е подржано со софтверски пакети изработени од факултетот и универзитетот.  

Одделението за финансиско, сметководствено и материјално работење е кадровски, просторно, 
материјално и функционално поставено, така што неговата функција се одвива нормално. Водењето на 
финансиските и сметководствените работи се одвива преку софтверски програми за таа намена, посебно 
прилагодени на спецификите на работењето. 

Одделение за правни и општи работи е составено од административен кадар со соодветни 
квалификации. Работата ја одвиваат во соодветни просторни и материјални услови. Фотокопирницата 
ги опслужува само вработените, но не и студентите бидејќи во рамките на факултетот постојат и две 
приватни фотокопирници, каде студентите ги користат услугите. 

Библиотеката располага со над 10,000 книги и други публикации, во скромни просторни услови. 
Администрирање на функциите на библиотеката е подржано со софтверски пакет изработен од 
факултетот. Во извештајниот период имплементиран е и онлајн програм за читање електронски книги. 
Во периодот на евалуацијата, во библиотеката се набавени 16 домашни и 10 странски книги и 
публикации: 

1. Речник на поими во градежништвото 
2. Тони Аранѓеловски (2020). Збирка задачи по технологија на бетон. Универзитет „Св. Кирил и 

Методиј“ во Скопје, Градежен факултет-Скопје 
3. Jосиф Јосифовски, Бојан Сусинов (2023). Прирачник со решени задачи за пресметка на анкерни 

конструкции според Еврокод. Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Градежен факултет-
Скопје.  

4. Милорад Јовановски, Игор Пешевски, Наум Гапковски (2020). Механика на карпи. Универзитет 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Градежен факултет-Скопје. 

5. Сергеј Чурилов (2020). Инженерско моделирање. Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
Градежен факултет-Скопје. 

6. Виолета Ѓешовска (2020). Хидрометрија. Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Градежен 
факултет-Скопје. 

7. Владимир Витанов, Љупчо Лазаров (2020). Вовед во еластичност. Универзитет „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Градежен факултет-Скопје. 

8. WMHE 2019. Proceeding 16th International symposium, 5-7 September, 2019. 
9. Монографија, 70 години Градежен факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 

Градежен факултет-Скопје, 2019. 
10. ДГКМ 18 (2019). Следење проценка и санација на конструкции. Книга на апстракти од 18ти  

меѓународен симпозиум на Друштвото на градежни конструктори на Македонија. 2-5 октомври 
2019, Охрид. Р. С. Македонија. 

11. ДГКМ 19 (2022). Еврокодови-Порта кон Европа. Книга на апстракти од 19ти меѓународен 
симпозиум на Друштвото на градежни конструктори на Македонија. 27-30 април 2022, Охрид. Р. 
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За одделение за ИКТ (компјутерски центар) и непреченото функционирање на компјутерската опрема на 
факултетот се грижи едно лице по договор на дело. Центарот располага со неколку сервери со поодминат 
датум, три компјутерски училници и соодветна мрежна опрема. 

До крајот на извештајниот период, на факултетот нема вработено лаборанти. Лицата кои биле вработени 
по исполнување на условите за пензионирање, заминале во пензија, а работата на лаборантите делумно 
и отежнато се спроведува од наставниот и соработничкиот кадар, а по потреба се ангажираат и 
пензионираните лица. Факултетот располага со неколку лаборатории и мобилна лабораториска опрема 
со значителна вредност. 

Во службата за одржување на објектот работат лица кои се грижат за тековното одржување на објектите 
и хигиената, додека за градежното одржување на објектите факултетот користи услуги на надворешни 
фирми. 

10.2 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа логистичката 
поставеност и организација на факултетот и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Факултетот располага со соодветно поставени служби кои ја помагаат и дополнуваат мисијата на 
факултетот. 

− За непречено и правилно функционирање на дејноста, поради недостаток на вработени во дел 
од службите, неопходно е да се пронајдат начини за ангажман на работна сила. 

− Факултетот располага со добро одржувани училници, лаборатории и библиотека, но не постојат 
посебни простории за учење и активна работа на студентите. За таа цел се користи една 
прилагодена училница која по нејзиното реновирање е во функција на повеќенаменски простор. 
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− За работата на факултетот, постои соодветна но делумно застарена информатичка технологија и 
компјутерска опрема. Достапна е интернет врска со голема брзина преку кабелски приклучоци, 
скромни дигитални извори за учење и читање. 

− Во лабораториите недостасува современа опрема и кадар за реализација на активностите на 
факултетот. 

− Со скорешните активности за адаптација на просторот низ факултетот, истиот е достапен и за 
лица со физички потешкотии. 

10.3 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на логистичката поставеност на факултетот за извештајниот 
период, изготвена е SWOT анализа. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Поставена функционална, просторна и 
материјално опремена структура на логистичките 
служби. 

− Солиден сервис и услуги кон студентите и 
стопанството. 

− Искусен и ефикасен административен кадар. 

− Ефикасно финансиско управување за потребите на 
факултетот, студентите и целокупното работење 
на факултетот. 

− Достапност и пристапност на факултетот во текот 
на работната недела. 

− Ограничените финансиски средства и извори за 
финансирање може да ја попречат можноста за 
инвестирање во модернизирање на капацитетите и 
технологијата. 

− Недоволен степен на дигитализација и 
автоматизација на активностите на службите и 
лабораториите. 

− Недостаток на кадар во лабораториите (нема ниту 
еден вработен) и забележливо намалување на 
кадар во административните служби. 

− Потешкотии во регрутирање на стручен кадар за 
специјализирани задачи во лабораториите. 

− Релативно мал број нови публикации достапни 
преку библиотеката. 

− Не постои соодветна просторија за читање и учење 
(се користи прилагодена училница). 

O (Можности) T (Закани) 

− Комплетна дигитализација на постојните и новите 
наслови на публикации во библиотеката, со 
можност за учење од далечина. 

− Дигитализација и автоматизација на некои 
логистички процеси за забрзување на 
функционирањето и избегнување грешки при 
работењето. 

− Осовременување на информатичката технологија 
со современа компјутерска опрема во 
лабораториите и воспоставување безжичен 
интернет низа факултетот за студентите. 

− Приклучување кон бази со публикации, дигитални 
библиотеки и академски бази како поддршка на 
истражувањето и учењето. 

− Оформување на заеднички технолошки опремени 
простории за состаноци, работа на групни проекти 
и дискусии 

− Нереализацијата на потребните вработувања 
предизвикува отежната работа на факултетот, а 
можно е да придонесе кон комплетен прекин на 
некои активности или користење оутсорсинг 
услуги. 

− Недостаток на финансиски средства за 
управување, одржување и унапредување на 
службите во факултетот ја намалува ефикасноста 
и ефективноста на делувањето на факултетот. 

 

10.4 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ  

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата за логистичката поддршка на работењето на 
факултетот, се предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и унапредување. 
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− Дигитализација на административните процеси, преку имплементација на дигитални процеси и 
решенија, како: управување со документи и внатрешна комуникација, за подобрување на 
ефикасноста и подобрување на достапноста за сите чинители во и надвор од факултетот. 

− Проширување и зголемување на онлајн капацитетите на библиотеката со електронски книги, 
списанија и истражувачки бази со податоци. Тоа обезбедува работа од далечина за студентите и 
факултетот, промовира практичност и пристап до поширок ранг на академски ресурси. 

− Енергетски ефикасни услуги за одржување хигиена, со усвојување практики што се еколошки и 
кон зачувување на енергијата, со што се придонесува кон одржливост и заштеди. 

− Промовирање и спроведување иницијативи за одржливост со придонес кон програми за 
рециклирање, зачувување на енергијата, добивање енергија од обновливи извори, намалување на 
отпадот и модерни животни стандарди. 
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11 НАДВОРЕШНА СОРАБОТКА 

11.1 ПРЕГЛЕД НА СОСТОЈБАТА 

Според својата организираност, дејноста на факултетот се базира на активности, кои недвосмислено 
условуваат поврзаност и соработка со стопанството и научните институции во земјата и во странство. Во 
извештајниот период, факултетот остварил значајна соработка со реномирани меѓународни институции 
и истакнати професори од странство, за што сведочат бројните активности на академскиот кадар на 
факултетот на меѓународен план. 

Во текот на извештајниот период остварени се 8 студиски посети, табела 14.19. Наставниот кадар 
учествувал во организирање на: 

− 18 конференции (табела 14.20); 

− 12 работилници (табела 14.21); 

− 5 гостувања и предавања на реномирани професори и научни работници (табела 14.22). 

Дел од тие активности се резултат на или прераснале во соработки со 65 универзитети, факултети и 
институции од странство (табела 14.23), кои се одразиле и на девет соработки со странски институции на 
странски проекти (табела 14.24).  

Согласно законските норми, формиран е Одбор за доверба и соработка со јавноста со чија работа би 
требало да придонесе во подобрување на квалитетот на реализација на наставно-образовниот, научно-
истражувачкиот процес и апликативните дејности на факултетот. 

11.2 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Врз основа на собраните информации и добиените податоци, може да се согледа надворешната 
соработка на факултетот и да се извлечат следните констатации и заклучоци: 

− Факултетот покажува заложба за интернационализација преку студиски посети, соработки со 
странски експерти и учество во организација на меѓународни конференции и настани. 

− Изложеноста кон меѓународната соработка ги збогатува наставниот кадар и студентите, 
поттикнувајќи разновидна и глобално свесна академска средина. 

− Резултатите од соработката и иновативните иницијативи на факултетот во изминатите три 
години ја одразуваат посветеноста на унапредување на знаењето во областа преку заеднички 
бројни активности и публикации. 

− Акцентот кон професионалниот развој за факултетот и за студентите резултира со динамична 
средина за учење претставена преку работилници, конференциите и програмите за соработка и 
обука со што се подобруваат вештините на сите вработени и се поттикнува култура на 
континуирано учење и раст. 

− Стратешките партнерства и соработките со надворешни организации и универзитети го 
прошируваат досегот и влијанието на факултетот. 

11.3 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на прегледот и анализата на надворешната соработка на факултетот за извештајниот период, 
изготвена е SWOT анализа. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Успешно воспоставена мрежа на меѓународни 
врски преку студиски посети, соработки и учество 
на глобални конференции. 

− Подобрен углед на институцијата преку глобално 
вмрежување и обезбедување вредни можности за 
факултетот и студентите. 

− Одржувањето на меѓународните иницијативи со 
ограничени ресурси може да претставува 
предизвик. 

− Обезбедување соодветно финансирање и 
поддршка за меѓународни активности е од клучно 
значење за одржување и проширување на 
соработката. 
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− Значително влијание на Факултетот за соработка 
обединувајќи разновидна експертиза и ресурси 
преку воспоставени колаборативни активности со 
меѓународни партнери. 

− Зајакнат углед на институцијата во меѓународната 
академска заедница преку заеднички публикации 
и учеството во глобалните истражувачки 
иницијативи. 

− Интеракциите со странски професори, експерти и 
студенти создаваат културно разновидна 
академска средина. 

− Изложеноста на различни перспективи поттикнува 
меѓународно разбирање, збогатувајќи го 
искуството за учење и за факултетот и за 
студентите. 

− Гостувањето и соработката со странски професори 
и експерти го олеснува трансферот на вредни 
знаења и го подобрува квалитетот на 
образованието, истражувањето и иновациите во 
рамките на факултетот. 

− Јазичните и комуникациските разлики може да 
создадат предизвици во ефективно пренесување 
идеи и соработка на проекти. 

− Сложените административни процеси и 
бирократските пречки за соработка со 
меѓународните партнери, може да го забават 
спроведувањето на проектите за соработка. 

− Некои членови на факултетот може да имаат 
ограничено познавање со стратегиите за 
меѓународна соработка, што доведува до 
потенцијални пропуштени можности. 

− Напорите за соработка може да се концентрирани 
во одредени катедри или со неколку избрани 
институции, што доведува до нерамномерна 
распределба на меѓународните партнерства. 

− Успехот на одредени соработки во голема мера се 
потпира на односите на одделни членови на 
факултетот со нивните меѓународни колеги. 

O (Можности) T (Закани) 

− Факултетот може да ја искористи можноста да ја 
прошири соработката со постоечките меѓународни 
партнери и да истражува нови партнерства. 

− Зајакнувањето на врските со институциите и 
новите пазари и можности може да отвори нови 
патишта за истражување и академска размена. 

− Спроведувањето на повеќе програми за размена на 
студенти би можело да го подобри меѓународното 
искуство за студентите. 

− Истражувањето на заедничките иницијативи за 
финансирање со меѓународните партнери може да 
ги ублажи финансиските ограничувања. 

− Искористувањето на надворешните извори на 
финансирање за заеднички проекти може да го 
подобри обемот и влијанието на меѓународните 
активности. 

− Развивањето на односи и протоколи на 
институционално ниво може да го ублажи 
влијанието на лични односи во соработката. 

− Промените во меѓународната политика може да 
влијаат на меѓународните соработки. 

− Од суштинско значење е да се следат 
геополитичките случувања и да се прилагодат 
стратегиите за да се ублажат потенцијалните 
нарушувања. 

− Зголемената глобална конкуренција меѓу 
академските институции може да претставува 
закана за способноста на факултетот да привлече 
и да ги задржи меѓународни партнерства. 

− Нагласувањето на уникатните јаки страни и 
областите на експертиза може да помогне да се 
истакне факултетот во конкурентното 
опкружување. 

− Ограничена финансиска моќ на факултетот за 
партиципација во заеднички меѓународни 
проекти. 

 

11.4 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА НАДВОРЕШНАТА 
СОРАБОТКА 

Врз основа на прегледот и анализата на состојбата на надворешната соработка на факултетот, се 
предлагаат неколку мерки и активности за подобрување и унапредување. 

− Развој на стратегија за меѓународна соработка, усогласена со севкупните цели и задачи на 
институцијата со идентификување на специфични области за подобрување и поставување јасни, 
мерливи цели за меѓународна соработка во следните неколку години. 

− Обука и развој на кадарот за подобрување на сфаќањето за меѓународна соработка и 
управувањето со проекти преку низа активности, како: работилници за меѓу културна 
комуникација и соработка, програми за обука за пишување апликации за грантови и меѓународно 
управување со проекти и слично. 
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− Интензивирање на програмите за студентска размена за зголемување на можностите за 
мобилност на студентите преку проширување и промовирање на програми за размена на 
студенти преку досегашни и идни партнерства со универзитети во програми за размена, 
промоција на можности за размена преку различни канали за комуникација, информативни 
сесии за студентите за придобивките од меѓународното искуство. 

− Активно истражување на можностите за финансирање и поддршка на меѓународни проекти и 
иницијативи. Активноста може да се спроведува преку формирање работна група за 
идентификување и аплицирање за меѓународни грантови, партнерства со стопанството дома и 
во странство за колаборативни проекти со финансиска поддршка и слично. 
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12 ФИНАНСИРАЊЕ 

12.1 ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ 

Финансиските средства неопходни за реализација на високообразовната, научноистражувачката, 
применувачката и останатите активности, Градежниот факултет-Скопје ги обезбедува преку различни 
извори на финансирање: 

− Буџет на Република Северна Македонија, преку Министерството за образование и наука: плати и 
придонеси, научни проекти, режиски трошоци, отпремнини 

− Самофинансирање: партиципација од студенти, применувачка дејност, услуги кон трети лица, 
договори за консултантски услуги, донации и други извори во согласност со позитивната 
законска регулатива 

Факултетот управува и располага со приходите согласно намената во финансиските планови, во склад 
со законските прописи, Статутот на Факултетот и Статутот на универзитетот. Финансиските средства за 
остварување на својата основна дејност се планираат и остваруваат согласно годишната програма за 
работа на Факултетот која што на предлог на деканот ја усвојува Наставно-научниот совет на Факултетот. 

Буџетските средства се обезбедуваат и користат за покривање на плати и придонеси на вработените, 
трошоци за комунални услуги и парно греење, научни проекти и отпремнини за пензионирани лица. 
Средствата што ги остварува Факултетот од самофинансирање се користат за реализација на 
високообразовната, научноистражувачката, применувачката и сите останатите активности во полето на 
образование и наука, но и за тековно одржување на недвижниот и движниот имот со кој располага 
Факултетот, канцелариски материјали, обновување и реконструкција на училниците и просториите, 
опремување на лабораториите, усовршување на кадарот преку котизации за учества на конференции и 
семинари, патни трошоци и трошоци за сместување, информатичка опрема и услуги и слично. 

Факултетот ја обезбедува потребната јавност и транспарентност на своите извори за финансирање и 
начинот на користење на финансиските средства преку извештаи за работењето и финансиски годишни 
извештаи (завршни сметки) кои ги усвојува Наставно-научниот совет на Факултетот. Во рамките на тие 
процеси, Факултетот задолжително изготвува и доставува пресметка за биланс на приходите и 
трошоците до релевантните институции во државата. Јавноста и транспарентноста во работењето 
Факултетот ја обезбедува преку истакнување на финансиското работење на интернет страницата на 
Факултетот. 

12.2 АНАЛИЗА НА ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ 

Извештајот за работење на Факултетот во извештајната година е составен врз основа на финансиските 
годишни извештаи и пресметките за биланс на приходите и трошоците. Во овој извештај е опфатено 
финансиското работење на Факултетот, реализацијата на јавните набавки и проценка на успешноста за 
работењето на Факултетот. 

Табела 12.1 Вкупен буџет на Факултетот 

Година МОН  Партиципации од 
студенти  

Апликативни 
проекти  

Научни проекти  Вкупно 

Износ 
(ден.) 

% 
Износ 
(ден.) 

% 
Износ 
(ден.) 

% 
Износ 
(ден.) 

% Износ (ден.) 

2017 39,616,053 28.9 25,878,845 18.9 71,113,059 51.9 490,000 0.4 137,097,957 

2018 37,996,817 28.7 24,695,423 18.7 69,269,689 52.4 265,000 0.2 132,226,929 

2019 38,529,831 35.5 22,802,457 21.0 47,033,452 43.3 173,300 0.2 108,539,040 

2020 39,857,522 34.8 22,645,142 19.8 51,969,446 45.3 131,348 0.1 114,603,458 

2021 47,553,626 42.8 21,473,910 19.3 41,534,123 37.4 558,391 0.5 111,120,050 

2022 53,132,813 43.0 18,271,183 14.8 50,921,692 41.3 1,119,800 0.9 123,445,488 
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Слика 12.1 Приходи на буџетска и сопствена сметка 

 
Слика 12.2 Финансирање на Факултетот 2002-2022 

Во табелата 12.1 претставени се вкупните финансиски средства што ги остварува Факултетот во 
последните 6 години со основните чинители во остварувањето на финансирањето. Заради прегледност, 
во износите се изоставени децималните вредности. Графичка илустрација на движењето на остварените 
приходи од буџетски средства и приходи од самофинансирање преку средства на буџетската (603) и 
сопствената (788) сметка во периодот од 2002 до 2022 година е претставена на сл. 12.1. Компонентите за 
остварување приходи за финансирање на Факултетот во периодот од 2002 до 2022 година групирани во 
категориите 1) буџет (плати, придонеси, научни проекти, отпремнини), 2) партиципации од студенти и 3) 
апликативни проекти (применувачка дејност, консултативни услуги и сл.) во апсолутни износи и 
процентуално учество во вкупните средства се прикажани на сл. 12.2. 

Подетален приказ на финансиските средства стекнати по пат на самофинансирање со кои располага 
Факултетот за периодот од 2002 до 2022 година, изразени како апсолутни износи и процентуално учество 
во вкупните средства се дадени на сл. 12.3. Приходите остварени од партиципации на студенти и 
останати тековни трошоци за студирање по циклуси на студии во последните 10 години се претставени 
на сл. 12.4. 
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Слика 12.3 Приходи од апликативни проекти и партиципации со кои располага Факултетот за период 2002-2022 

 
Слика 12.4 Приходи од партиципации на студенти по циклуси 2013-2022 

12.3 КОНСТАТАЦИИ И ЗАКЛУЧОЦИ 

Анализирајќи ги податоците за финансиското работење на Факултетот во извештајниот период 2020-
2022 год., но и спроведувајќи споредба и корелација со состојбата во изминатите години, може да се 
изведат следните констатации и заклучоци: 

− Во периодот на календарските години од 2020 до 2022 година, остварил вкупни приходи од 
349,168,996.00 денари, кои што се за 7.6% помали од претходниот тригодишен период (2017-2019) 
кои изнесувале 377,863,926.00 денари.  

− Вкупните расходи во периодот 2020-2022 година изнесуваат 181,308,163.00 денари и се за 26.7% 
намалени во однос на вкупните расходи во периодот 2017-2019 година, кога изнесувале 
240,739,180.00 денари. Ова покажува дека Факултетот внимателно ги планирал и користел 
расположливите средства што претставува балансиран пристап во управувањето со финансиите 
согласно финансиските планови. 
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− Вкупните средства што се акумулираат како приход на Факултетот преку буџетската сметка 
бележат тенденција на пораст, што во однос на претходниот тригодишен период, приходите се 
зголемиле за 21%. Овој тренд се должи на зголемување на платите на вработените во гранката 
образование на државно ниво, како и на зголемувањето на бројот на ново вработени асистенти 
на Факултетот. Врз основа на податоците од сопствената сметка, се забележува намалување на 
приходите за 20.3% во однос на претходните три години. Овој тренд главно се должи на помалото 
учество на средствата стекнати од применувачка работа и консултантски услуги и трендот на 
намален број на запишани студенти. 

− Учеството на средствата што се стекнуваат по основ на партиципации и други образовни услуги 
од студентите, во текот на 2020 и 2021 се речиси константни (21.4-22.6 мил. ден.), додека во 2022 
година бележат тренд на нагло намалување и изнесуваат 18.2 мил. ден. Процентуалното учество 
на вкупните средства по овој основ во однос на вкупните средства, за извештајниот период се во 
просек 18% (14.8-19.8%), што претставува мало намалување на просечниот удел во однос на 
претходниот тригодишен период кога изнесувал 19.5% (18.7-21.0%). 

− Приходите од научните проекти за извештајниот период имаат тенденција на пораст, кој што 
главно се должи на ненавремена исплата на средствата одобрени за таа намена за тековните 
години на реализација на проектите. Ова особено се забележува во 2022 година, кога се 
акумулирани средства и од претходните две години. Сепак, учеството на средствата од научни 
проекти се занемарливо мали во однос на останатите средства и се движат од 0.1% до 0.9% од 
вкупното финансирање на Факултетот. Останатите образовни и научни проекти финансиски се 
управуваат од страна на ректоратот во рамки на Универзитетот и не учествуваат во буџетот на 
Факултетот. 

− Учеството на применувачката дејност во финансирањето на Факултетот има значајна улога. 
Вкупните приходи на Факултетот по овој основ во извештајниот период се со променлив тренд и 
се движат во ранг од 41.5-51.9 мил. ден, односно нивното просечно процентуално учество 
изнесува 41.3% од вкупното финансирање на Факултетот и е намалено во однос на претходниот 
тригодишен период кога ова учество изнесувало 49.2% (47.0-71.1 мил. ден.).  

Средствата од применувачката дејност со кои управува Факултетот се во износи од 10% од 
вкупните средства од оваа активност и се распределуваат за: материјални трошоци (2.5%), 
индиректни извршители-личен доход на вработени (1.5%), фонд за заедничка потрошувачка (5%) и 
фонд за млади кадри (1%). Согласно на тоа, средствата со кои располага Факултетот се движат во 
ранг од 4.1 до 5.2 милиони денари за периодот 2020-2022 година. 

− Средствата со кои управува факултетот стекнати од партиципации на студенти (со вклучени сите 
останати приходи од образовни услуги) и од применувачка дејност за извештајниот период 
бележат тренд на намалување. Така, вкупните средства во 2020 год. изнесуваат 27.8 мил. ден., во 
2021 год., 25.6 мил. ден. и во 2022 год. 23.4 мил. ден., односно намалување од 4.4 мил. ден. или 
15.8% (2020-2022). Средствата од партиципации на студенти се намалиле од 22.6 мил. ден. во 2020 
год., на 18.2 мил. ден. во 2022 година. Средствата од применувачка дејност се со променлива 
тенденција од околу 5.1 мил. ден. во 2020 и 2022 год. и 4.1% во 2021 година.  

За извештајниот период, учеството на средствата од партиципации во вкупните средства добиени 
од самофинансирање на Факултетот, во просек изнесуваат 81%, додека уделот на средствата од 
применувачка активност е во просек од 19% во вкупните средства. Оваа состојба е речиси 
идентична во однос на претходните два тригодишни периоди, 2014-2016 (82%-18%) и 2017-2019 
(80%-20%). 

Историски гледано, почнувајќи од 2002 година, заедно со 2022 година, овој однос на средствата 
од студентите и применувачката дејност е со просек 75% - 25%. 

− Приходите на Факултетот од партиципацијата на студентите по циклуси на образование, исто 
така бележи намалување, кое што е особено забележително за 1. циклус. Така, средствата од 
уплата на школарините во 2020 година изнесуваат 8.4 мил. ден., во 2021 година 6.1 мил. ден., а во 
2022 година 4.7 мил. ден. или процентуалното намалување од 2020 и 2022 година изнесува 44%. 
Оваа тенденција се должи на сериозно намалениот број запишани студенти во првиот циклус и 
може да предизвика потешкотии во финансиското работење на Факултетот во иднина. 

− Приходите од 2. циклус се релативно стабилни и се движат од 10.3 до 10.7 мил. ден. во 2020 и 2021 
година и 9.2 мил. ден. во 2022 година, што е главно резултат на претходната констатација. 
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− Приходите од 3. циклус бележат зголемување и се движат од 0.51 мил. ден. во 2020 год., 1.3 мил. 
ден. во 2021 год. и 1.1 мил. ден. во 2022 година. Ова главно се должи на зголемувањето на бројот 
на запишани студенти и поголемиот број активни студенти во извештајниот период. 

− Средствата од сите други образовни услуги се во ранг од 3.1-3.4 мил. ден. со блага тенденција на 
намалување од 2020 до 2022 година. 

12.4 SWOT АНАЛИЗА 

Врз основа на анализата на финансиското работење на Факултетот за извештајниот период, имајќи ги 
предвид историските финансиски извештаи и актуелните текови во високото образование и во 
индустријата, изготвена е SWOT анализа. Со овој метод за планирање извршено е прибирање 
информации, земено е предвид влијанието од внатрешното и надворешното опкружување и се нуди 
можност за стратешко планирање и утврдување нови стратегии. На овој начин направена е анализа на 
внатрешните предности и слабости на Факултетот, како и на можностите и предизвиците што доаѓаат 
од опкружувањето. 

S (Силни страни) W (Слаби страни) 

− Стабилни извори на финансирање за плати и 
придонеси на вработените од буџетот на државата 

− Ликвидност на Факултетот 

− Стабилно и јасно планирање на изворите на 
финансирање 

− Самостојно донесување и одлучување на 
финансиското планирање 

− Јавност и транспарентност на финансиските 
извештаи 

− Недоволни буџетски средства од државата за 
тековно работење, одржување и унапредување на 
објектите 

− Занемарливо мали приходи од научноистра-
жувачката активност од државата 

− Недоволно искористен потенцијал за соработка со 
домашни и странски компании и институции 

− Недоволно користење меѓународни фондови за 
научноистражувачка активност 

− Неизвесна динамика на стекнување приходи од 
самофинансирање 

− Сезонска (семестрална) зависност во приливот на 
финансиски средства 

− Периодично и трендовско намалување на 
приходите 

− Зависност од општествените текови во 
образованието и индустријата 

O (Можности) T (Закани) 

− Учество на апликативната дејност во изворите на 
приходи со привлекување домашни и странски 
институции за соработка 

− Зајакнување на капацитетите на Факултетот за 
истражувачки, проектни и консултантски услуги 

− Услови за поттикнување на научноистражувачката 
работа и зајакнување на образовната база 

− Акредитација на лаборатории и тела за пружање 
специфични услуги кон стопанството 

− Достапност на показатели за успешно финансиско 
работење 

− Драстично намален број запишани студенти во 1. 
циклус како последица на намален број матуранти, 
отселени ученици и намалување на атрактивноста 
на струката 

− Недоволни средства за промоција на Факултетот и 
намалена видливост и значајност во 
општествените текови 

− Недостаток на финансиски средства за вложување 
во дигитализација и модернизација на училници и 
лаборатории 

− Влошена економска состојба на компаниите од 
стопанството 

− Влијание на надворешни услови во финансиското 
планирање и одлучување 

− Нередовната уплата на средствата за 
партиципации и од применувачката дејност може 
да предизвика намалување на финансиската 
стабилност на Факултетот 
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12.5 ПРЕДЛОГ МЕРКИ И АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА ФИНАНСИРАЊЕТО 

Врз основа на претставените резултати од финансиското работење, актуелната состојба во високото 
образование во светски размери, современите трендови и тенденции во градежната индустрија и 
моменталната состојба и услови во државата, се предлагаат неколку мерки и активности за подобрување 
и унапредување на финансиската состојба на Факултетот. 

− Зголемување на приливите од буџетот на државата за финансирање на одредени материјални 
трошоци, трошоци за одржување на објектите на Факултетот и трошоци за унапредување на со 
материјално-технички и нагледни средства во предавални и лаборатории 

− Зголемена активност на целиот Факултетот во претставување и промоција на Факултетот низ 
различни облици на активности во функција на обезбедување подобар упис и поголем број 
студенти како предуслов за стабилна продукција на стручни кадри во државата и поволно 
финансиско работење на Факултетот 

− Редовна комуникација со студентите и надворешните чинители за подмирување на заостанатите 
уплати по различни основи 

− Редукција на бројот на стипендирани студенти, односно студенти кои по различни основи се 
ослободени од плаќање партиципација за студирање 

− Организација на различни работилници, семинари, обуки и други видови на едукација за 
ученици, студенти и надворешни лица од областа, што може да обезбеди дополнителни извори 
на средства 

− Зголемен ангажман за проекти кои што се финансираат од Европските фондови 

− Континуирано обезбедување и правилно распоредување на средства за стручно усовршување и 
напредок на наставниот кадар 

− Редуцирање на нерационални трошоци по сите основи и внимателно планирање на расходите 

− Поради непостоење на документи со кои се дефинираат плановите за долгорочните извори на 
финансирање, планските износи на приходите и расходите, како и на методологија за утврдување 
дали остварените приходи се во граници на планираните или се помали или поголеми од 
планираните, неопходно е да се изготват вакви документи како стратегија за развој и унапре-
дување на Факултетот. 
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13 ЗАКЛУЧОЦИ И ПРЕПОРАКИ 

Извештајот за самоевалуација на Градежниот факултет-Скопје, за периодот 2019-2022 година е изработен 
за да се обезбеди континуирана проверка, оцена и обезбедување квалитет во сите домени на 
дејствувањето на факултетот. Факултетот со своето повеќе децениско постоење постигнува мерливи 
резултати во значењето и придонесот на кадрите кои се образуваат и обучуваат, а претставува 
исклучително важна алка и врши значајна улога во општественото дејствување во рамките на државата 
и поблискиот регион.  

Како и останатите институции од ваков ранг и големина, постојат одредени недостатоци и потешкотии 
кои бараат сериозна анализа, проценка и напор за нивно елиминирање или ублажување. Врз основа на 
предметниот извештај, SWOT анализите и презентираните препораките, може да се извлечат генерални 
заклучоци и препораки за подобрување, за кои е потребно разгледување од страна на деканатот, 
вработените и студентите, а за некои од нив и внимание од Универзитетот и ресорните министерства. 

− Наставно-образовниот процес се спроведува согласно акредитираните студиски програми, со 
континуирана проверка на знаењата со имплементација на систем за електронско запишување, 
евидентирање и учење на ниво на факултетот и универзитетот. 

− Студентите се активни чинители на наставно-образовниот процес и вклучени во работата и 
функционирањето на факултетот преку стручните тела. 

− Се забележува недостаток на асистентски и лабораториски кадар за одржување на лаборато-
риски вежби и теренска настава.  

− Евидентен е тренд на континуирано намалување на бројот на запишани студенти на првиот и 
вториот циклус по сите студиски програми.  

− Неопходно да се одржи и зголеми уписот на студенти на првиот и вториот циклус без намалување 
на квалитетот. 

− Неопходно е активно дејствување во промоција на професијата и привлекување поголем број 
студенти користејќи различни средства и можности. 

− Постои потреба од осовременување на наставните и нагледните средства за реализација на 
наставата, како и подобрување на опременоста во некои лаборатории. 

− Генерално недостасуваат и не се вложуваат доволно средства во научно-истражувачката 
активност за фундаментални истражувачки активности. 

− Факултетот располага со добар кадровски потенцијал, но во иднина може да недостасуваат 
одредени профили во административниот персонал. 

− Нема стратегија за следење и оценување на задоволството на вработените на факултетот и 
следење и оценување на работата на стручните служби со мерки за унапредување. 

− Не постојат или нема доволно активности за дополнителна дообука и усовршување на кадарот и 
главно се спроведуваат индивидуално со лична заложба. 

− Подобрување на контактите со завршените студенти и организирано и динамичко дејствување 
преку алумни асоцијација во насока на проверка и следење на исходот од студирањето и 
целисходноста на наставните програми и планови. 

− Пожелно е формирање на конципирана стратегија за следење на квалитетот и успешноста во 
спроведувањето на студиските програми, нивната целисходност и општествена оправданост 
преку стандарди за квалитет согласно насоките на Европското здружение за обезбедување 
квалитет во високото образование. 

− Издавачката дејност на факултетот не е на завидно ниво, па неопходно е поттикнување и 
проширување на оваа дејност. 

− Да се разгледа можноста за проширување на пристапот до бази со трудови, особено за студенти 
на втор и трет циклус. 

− Зголемување и поттикнување на меѓународната соработка во научно-истражувачки проекти во 
земјата и странство, преку партнерства и соработки со академски институции и субјекти од 
стопанството. 
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− Потребно е одржување и зајакнување на силните страни наведени во анализата за секој сегмент 
одделно, а особено преземање мерки и активности за надминување на слабите страни и 
навремено идентификување и справување со потенцијалните опасности и закани. 

 

Врз основа на изложените заклучоци, факултетот треба да примени стратегии за зголемување на бројот 
на студенти, осовременување на наставните ресурси и активност во научно-истражувачките области.  

Доколку се имплементираат препорачаните мерки и активности, се цени дека факултетот ќе може да го 
подобри квалитетот на студиските програми, да го зголеми бројот на студенти и да ја зголеми и подобри 
угледот и влијанието во општеството.  

Факултетот отворено ги препознава и се обидува да надмине дел од потешкотиите и предизвиците во 
работењето, дел од кои се забележани и наведени во рамките на оваа самоевалуација, со надеж за 
креативно и иновативно пронаоѓање прифатливи решенија. 
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14 ПРИЛОЗИ 
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14.1 ПРИЛОГ 1 – СТУДЕНТСКИ АНКЕТИ 2018-2022 ЗА 1. ЦИКЛУС 

Табела 14.1 Оценки по прашања за предавања во ЛС 2018/2019 

Р. бр. Предмет Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

2 Армиран бетон (ГР) 8.3 8.4 9.5 9.1 8.8 8.6 9.5 9.5 9.4 8.1 8.92 

3 Бази на податоци (ГДЗ) 9.9 9.8 9.8 9.8 10 9.7 9.8 10 9.8 9.8 9.84 

4 Веројатност и статистика (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

5 Виша геодезија (ГДЗ) 8 8 8 8 8 8 8 10 8 8 8.20 

6 Геодезија (ГР) 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.67 

7 Геодезија 2 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

8 Геодетска метрологија (ГДЗ) 9.5 9.5 9.6 9.4 9.6 9.5 9.5 9.8 9.6 9.5 9.55 

9 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

10 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

11 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 9.4 9.3 9.1 9.3 9.3 9.3 9.1 9.7 9.3 9.3 9.31 

12 Геот. во заштита на животна средина (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

13 Глобални позициски системи (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

14 Горен строј на патишта (ГР) 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

15 Градежна физика (ГР) 10 9.5 9.5 9.5 10 9.5 10 10 9.5 9.5 9.70 

16 Градежништво и животна средина (ГР) 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 10 9.5 9.5 9.55 

17 Долен строј на сообраќајници (ГР) 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

18 Дрвени конструкции (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 9 10 10 9.90 

19 Железници (ГР) 9.5 9.7 9.8 9.6 10 9.8 10 9.6 9.8 9.9 9.77 

20 Железници (ГТ) 9.5 9 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.45 

21 Ѕидани конструкции (ГР) 7.5 7.5 8 8.5 7.5 7.5 8 10 7.5 7.5 7.95 

22 Инженерска геодезија (ГДЗ) 10 10 10 9.7 10 9 9 9 10 10 9.67 

23 Јакост на материјалите (ГР) 10 10 10 10 10 9.8 9.8 10 10 9.8 9.93 

24 Јакост на материјалите (ГТ) 10 7.5 10 10 10 10 10 10 10 10 9.75 

25 Кинематика и динамика (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

26 Кинематика и динамика (ГТ) 7 10 10 10 9 9 7 10 10 9 9.10 

27 Математика 2 (ГР) 7 7 8 5 8 8 8 7 10 8 7.60 

28 Математичка картографија (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

29 Менаџмент со недвижности (ГДЗ)  10 10 9.7 10 10 10 10 10 10 9.8 9.94 

30 Механика на флуиди (ГР) 8.5 8 8.5 9 9.3 9.3 9 9 9 9.3 8.88 

31 Механика на флуиди (ГТ) 7.5 10 8.5 8.5 7.5 7.5 8 10 8 8 8.35 

32 Нумерички методи (ГТ) 10 10 10 8 10 10 10 8 10 10 9.60 

33 Одржување на железници (ГР) 9 8 9 9.5 9 9.5 9.5 10 9 10 9.25 

34 Основи на асеизмичко проектирање (ГР) 10 9.5 9.5 9.5 10 9.5 9 10 9 9.5 9.55 

35 Основи на челични конструкции (ГР) 9.9 9.6 9.9 9.8 9.9 9.9 9.9 10 9.9 9.5 9.83 

36 Патишта (ГР) 9.4 9.8 9.6 9.8 9.9 9.9 9.8 9.9 9.9 9.8 9.79 

37 Патишта (ГТ) 9.5 9 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.45 

38 Патни јазли (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

39 Подобрување на карпи 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

40 Пракса (ГР) 10 8.3 10 10 10 10 10 10 10 10 9.83 

41 Применета хидрогеологија (ГТ) 10 9 10 10 10 10 10 10 10 10 9.90 

42 Програмирање (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 Просторно планирање (ГДЗ) 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 10 9.9 9.9 9.93 

44 Софтверски пакети во геодезијата (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

45 Теорија на конструкции 2 (ГР) 10 9.8 9.8 9.5 10 10 9.7 9.8 9.9 10 9.83 

46 Транспортна инфраструктура (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

47 Фундирање 1 (ГТ) 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

48 Хидрологија и уредување на водотеците (ГТ) 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

49 Хидротехнички конструкции 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9.00 
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Слика  14.1 Просечни оценки по предмет за предавања во ЛС 2018/2019 
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Табела 14.2 Оценки по прашања за вежби во ЛС 2018/2019 

Р.бр. Предмет Прашања 

1 2 3 4 5 6 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

2 Армиран бетон (ГР) 9.2 8.5 8.6 9 9.4 8.5 8.86 

3 Бази на податоци (ГДЗ) 9.8 9.8 9.7 9.8 10 9.9 9.83 

4 Веројатност и статистика (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

5 Виша геодезија (ГДЗ) 8 8 8 8 10 8 8.33 

6 Геодезија (ГР) 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.67 

7 Геодезија 2 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

8 Геодетска метрологија (ГДЗ) 9.5 9.5 9.5 9.5 9.6 9.5 9.54 

9 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

10 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

11 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 9 9.2 9.2 9 9.6 9.3 9.21 

12 Геот. во заштита на животна средина (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

13 Глобални позициски системи (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

14 Горен строј на патишта (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

15 Градежна физика (ГР) 9.5 9.5 9.5 8.5 10 9.5 9.42 

16 Градежништво и животна средина (ГР) 9.5 9.5 9.5 9.5 10 9.5 9.58 

17 Долен строј на сообраќајници (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

18 Дрвени конструкции (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

19 Железници (ГР) 9.9 9.7 9.8 10 9.7 9.8 9.83 

20 Железници (ГТ) 9.5 10 9.5 9.5 9.5 9.5 9.58 

21 Ѕидани конструкции (ГР) 7.5 9.5 7.5 7.5 8.5 8 8.08 

22 Инженерска геодезија (ГДЗ) 10 10 9 10 10 10 9.83 

23 Јакост на материјалите (ГР) 9.7 10 9.7 10 10 10 9.89 

24 Јакост на материјалите (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

25 Кинематика и динамика (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

26 Кинематика и динамика (ГТ) 7 7 9 10 7 7 7.83 

27 Математика 2 (ГР) 8 5 8 10     7.75 

28 Математичка картографија (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

29 Менаџмент со недвижности (ГДЗ)  9.7 10 10 10 10 10 9.94 

30 Механика на флуиди (ГР) 9.3 9.3 9.3 9.5 9.2 9 9.24 

31 Механика на флуиди (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

32 Нумерички методи (ГТ) 10 8 10 10 10 10 9.67 

33 Одржување на железници (ГР) 9 9.5 9.5 9.5 9.5 10 9.50 

34 Основи на асеизмичко проектирање (ГР) 9 10 9.5 9 9.5 9 9.33 

35 Основи на челични конструкции (ГР) 9.9 9.8 9.9 9.6 9.9 9.8 9.82 

36 Патишта (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

37 Патишта (ГТ) 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.50 

38 Патни јазли (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

39 Подобрување на карпи 10 10 10 10 10 10 10.00 

40 Пракса (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

41 Применета хидрогеологија (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

42 Програмирање (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 Просторно планирање (ГДЗ) 9.9 9.9 9.9 9.9 10 9.9 9.93 

44 Софтверски пакети во геодезијата (ГДЗ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

45 Теорија на конструкции 2 (ГР) 10 10 10 9.9 10 10 9.98 

46 Транспортна инфраструктура (ГР) 10 10 10 10 10 10 10.00 

47 Фундирање 1 (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

48 Хидрологија и уредување на водотеците (ГТ) 10 10 10 10 10 10 10.00 

49 Хидротехнички конструкции 9 9 9 9 9 9 9.00 
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Слика  14.2 Просечни оценки по предмет за вежби во ЛС 2018/2019 
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Табела 14.3 Оценки по прашања за предавања во ЗС 2019/2020 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 
CAD ориентиран софтвер 
(ГР) 

7 9.9 9.9 9.9 10 9.9 9.8 9.9 10 10 9.7 9.88 

2 Англиски јазик 2 (ГДЗ) 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

3 
Веројатност и статистика 
(ГДЗ) 

5 7.6 7.8 8 7.6 8 7.8 8.2 7.6 8 8.2 7.88 

4 
Водостопанство и 
хидротехника (ГДЗ) 

7 6.1 6.4 6.7 6.4 6.4 6.9 6.8 7.3 7.1 6.6 6.68 

5 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

6 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

14 9.7 9.6 9.5 9.9 9.8 9.6 9.8 9.9 9.6 9.7 9.72 

7 Градежни конструкции (ГР) 24 9.4 9.4 9.9 9.9 9.7 9.9 9.9 10 10 9.5 9.75 

8 Градежни материјали (ГР) 10 10 10 10 10 10 10 10 9.9 10 10 9.99 

9 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 11 9.6 9.4 9.6 9.6 9.7 10 10 9.8 10 9.8 9.76 

10 Инженерска геологија (ГР) 8 9.8 10 10 9.8 9.9 10 9.9 9.8 10 10 9.90 

11 Инженерска графика (ГР) 17 8.4 8.4 8.1 9 8.8 8.8 8.8 8.9 8.9 8.9 8.70 

12 
Инфраструктурни 
конструкции (ГР) 

8 9.3 9.1 9.3 8.9 9 9.1 9.1 9 9.1 9.2 9.12 

13 
Инфраструктурни 
конструкции (ГР) 

23 8 7.9 8.2 8.7 8.5 8.2 8.5 9.2 9.1 8.5 8.47 

14 
Како функционираат 
градбите (ГДЗ) 

10 9.8 9.8 9.9 9.9 9.7 10 9.9 9.9 9.9 9.7 9.86 

15 
Како функционираат 
градбите (ГР) 

18 9.7 9.9 9.9 9.8 9.7 9.6 10 9.8 10 9.8 9.83 

16 Катастар (ГДЗ) 15 9.5 9.5 9.7 9.8 10 9.7 10 10 10 10 9.82 

17 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

12 10 9.8 10 10 10 10 10 10 10 9.8 9.95 

18 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

19 
Комунална хидротехника 
(ГР) 

8 10 10 9.9 9.2 9.9 10 10 9.8 9.8 10 9.85 

20 Математика (ГДЗ) 12 9.1 8.3 8.9 9.2 8.6 8.3 9.5 8.9 9.7 8.8 8.93 

21 Математика 1 (ГР) 15 8.1 8.1 7.2 7.1 9 8.9 8.8 8.5 8.5 8.1 8.24 

22 Математика 1 (ГТ) 11 9.2 9.3 9.6 8.9 8.9 8.8 9.6 9.1 9.3 9 9.17 

23 Механика на почви (ГР) 10 9.8 9.8 10 9.7 10 10 9.9 9.7 9.8 10 9.87 

24 Нацртна геометрија (ГДЗ) 5 7.6 8.6 7.3 7.4 8.6 8.2 8.2 8.4 8 8.8 8.11 

25 Нацртна геометрија (ГР) 7 6.7 7.3 8.4 8.5 8.6 8.6 7.9 8.8 8 8.9 8.16 

26 Општа картографија (ГДЗ) 12 9.4 9.3 9.5 9.6 9.5 9.6 9.6 9.7 9.6 9.5 9.53 

27 
Организација и 
механизација (ГР) 

26 8.9 8.8 9.3 9.4 8.9 9.4 9.4 9.8 9.5 9.3 9.26 

28 Основи на геодезија (ГДЗ) 15 8.5 8.6 8.6 8.8 8.6 8.3 8.8 9.5 9.2 8.1 8.69 

29 
Основи на сообраќајници 
(ГДЗ) 

5 10 10 9.5 10 10 10 10 10 10 10 9.95 

30 
Основи на сообраќајници 
(ГДЗ) 

4 9.8 9.3 9.8 10 9.5 9.8 9.8 9.8 9.8 9 9.63 

31 
Планирање и економија на 
сообраќај (ГР) 

2 9 9 9.5 9 9 9.5 9.5 9 9.5 9 9.20 

32 
Претходнонапрегнат бетон 
(ГР) 

13 9 8.9 9.2 9.3 9.3 9.4 9.4 9.5 9.4 9.2 9.26 

33 Проектирање патишта (ГР) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

34 Рекреација и здравје (ГДЗ) 6 10 10 9.8 9.5 10 10 10 9.8 10 9.8 9.90 

35 Рекреација и здравје (ГР) 9 9 8.8 8.4 9.1 9.1 9.3 8.8 9.3 9 9.1 8.99 

36 Статика (ГР) 26 9.5 9.4 9.5 9.9 9.5 9.5 9.7 9.8 9.8 9.6 9.63 

37 Статика (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

38 Теорија на грешки (ГДЗ) 8 9.9 9.9 9.9 10 9.8 9.5 9.9 10 9.8 9.9 9.84 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

39 
Теорија на конструкции 1 
(ГР) 

7 10 10 9.9 10 10 10 9.8 9.9 10 10 9.95 

40 Теориска механика (ГДЗ) 7 9.8 9.3 9.6 9.6 9.8 9.5 9.9 9.7 10 10 9.71 

41 Технологија на бетон (ГР) 9 9.8 9.8 9 9.1 9.8 9.3 9.4 9.2 9.2 9.3 9.38 

42 Тунели (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 Физика (ГДЗ) 7 10 9.9 10 10 9.9 10 10 10 10 10 9.97 

44 Фотограметрија (ГДЗ) 11 9.1 9.7 9.8 9.2 9.8 9.4 9.3 9.6 10 9.6 9.56 

45 Фундирање (ГР) 13 9.9 9.6 9.7 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.83 

46 Хидраулика (ГР) 4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

47 Челични к-ции на згради (ГР) 12 9.5 9.3 9.1 9.4 9.3 9.4 9.4 9.8 9.3 9.1 9.35 
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Слика  14.3 Просечни оценки по предмет за предавања во ЗС 2019/2020 
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Табела 14.4 Оценки по прашања за вежби во ЗС 2019/2020 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 
CAD ориентиран софтвер 
(ГР) 

7 10 10 9.8 9.9 10 10     9.94 

2 Англиски јазик 2 (ГДЗ) 6 10 10 10 10 10 10     10.00 

3 
Веројатност и статистика 
(ГДЗ) 

5 7.8 7.8 7.8 8.2 8.2 8.4     8.03 

4 
Водостопанство и 
хидротехника (ГДЗ) 

7 6.7 6.4 6.9 6.8 6.57 7.1     6.74 

5 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

8 10 10 9.6 10 10 10     9.93 

6 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

14 9.5 9.9 9.6 9.8 9.93 9.8     9.76 

7 Градежни конструкции (ГР) 24 9.7 9.6 9.9 8.8 9.59 9.7     9.55 

8 Градежни материјали (ГР) 10 10 9.9 10 10 9.83 10     9.96 

9 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 11 9.8 9.6 10 10 9.82 10     9.88 

10 Инженерска геологија (ГР) 8 9.9 9.9 10 10 9.95 9.8     9.92 

11 Инженерска графика (ГР) 17 8.1 8.4 8.8 8.6 8.19 8.6     8.45 

12 
Инфраструктурни 
конструкции (ГР) 

8 9.9 9.7 9.6 9.7 9.71 9.7     9.71 

13 
Инфраструктурни 
конструкции (ГР) 

23 8.7 8.5 8.1 8.7 8.81 8.9     8.62 

14 
Како функционираат 
градбите (ГДЗ) 

10 9.9 9.9 10 9.9 9.8 9.9     9.90 

15 
Како функционираат 
градбите (ГР) 

18 10 9.7 9.6 9.9 9.79 9.8     9.81 

16 Катастар (ГДЗ) 15 9.7 9.9 9.6 10 10 10     9.87 

17 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

12 10 10 10 9.9 10 10     9.98 

18 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

19 
Комунална хидротехника 
(ГР) 

8 9.9 9.5 10 9.9 10 9.8     9.84 

20 Математика (ГДЗ) 12 8.5 8.8 8.3 8.4 9.08 9.7     8.77 

21 Математика 1 (ГР) 15 9.2 8.7 8.9 9.5 9.19 9.5     9.16 

22 Математика 1 (ГТ) 11 9.2 8.7 8.9 9.5 9.19 9.5     9.16 

23 Механика на почви (ГР) 10 10 10 10 10 10 9.9     9.98 

24 Нацртна геометрија (ГДЗ) 5 7.3 7.4 8.2 8.2 8.25 8     7.90 

25 Нацртна геометрија (ГР) 7 8.4 8.5 8.6 7.6 8.86 8     8.32 

26 Општа картографија (ГДЗ) 12 9.5 9.6 9.6 9.4 9.67 9.6     9.56 

27 
Организација и 
механизација (ГР) 

26 8.8 9.1 9.3 8.8 9.24 9.5     9.10 

28 Основи на геодезија (ГДЗ) 15 8.9 8.7 8.3 8.7 8.81 9.2     8.77 

29 
Основи на сообраќајници 
(ГДЗ) 

5 9.9 9.8 9.8 9.8 9.83 9.8     9.84 

30 
Основи на сообраќајници 
(ГДЗ) 

4 8.3 9.3 10 8.7 9.67 9     9.17 

31 
Планирање и економија на 
сообраќај (ГР) 

2 9.5 9 9.5 9.5 9.5 9.5     9.42 

32 
Претходно напрегнат бетон 
(ГР) 

13 9 8.9 9.4 9.1 8.92 9.2     9.08 

33 Проектирање патишта (ГР) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

34 Рекреација и здравје (ГДЗ) 6 10 10 10 10 10 9.8     9.97 

35 Рекреација и здравје (ГР) 9 8.5 9.2 9.3 8.9 9.3 9.2     9.07 

36 Статика (ГР) 26 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.6     9.52 

37 Статика (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

38 Теорија на грешки (ГДЗ) 8 9.8 10 9.5 9.9 10 9.8     9.81 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

39 
Теорија на конструкции 1 
(ГР) 

7 10 10 10 9.5 10 10     9.92 

40 Теориска механика (ГДЗ) 7 9.8 9.5 9.5 9.4 9.75 9.9     9.63 

41 Технологија на бетон (ГР) 9 9.3 9 9.3 9.2 9.13 9.1     9.17 

42 Тунели (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

43 Физика (ГДЗ) 7 10 10 10 10 10 10     10.00 

44 Фотограметрија (ГДЗ) 11 9.3 9.6 9.4 9.8 9.91 10     9.67 

45 Фундирање (ГР) 13 9.4 9.5 9.3 9.5 9.5 9.2     9.40 

46 Хидраулика (ГР) 4 10 9.5 10 10 9.5 10     9.83 

47 Челични к-ции на згради (ГР) 12 9.2 8.8 9.4 9.6 8.85 8.9     9.10 
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Слика  14.4 Просечни оценки по предмет за вежби во ЗС 2019/2020 
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Табела 14.5 Оценки по прашања за предавања во ЛС 2019/2020 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 7 9.14 9 9.22 9 9 9.14 9.2 9 9.29 9.29 9.13 

2 Армиран бетон (ГР) 34 8.73 8.8 9.17 9.54 8.91 8.81 9.43 9.5 9.62 9.03 9.15 

3 Бази на податоци (ГДЗ) 10 9.7 9.6 9.64 9.55 9.67 9.6 9.6 9.5 9.5 9.7 9.61 

4 Виша геодезија (ГДЗ) 6 9.57 9.3 10 10 9.5 10 10 10 9.86 10 9.82 

5 Геодезија (ГР) 27 9.35 9.4 9.31 9.5 9.62 9.45 9.31 9.7 9.74 9.42 9.47 

6 Геодезија 2 (ГДЗ) 7 9.71 9.7 9.63 9.57 9.71 9.71 9.71 9.9 9.86 9.71 9.72 

7 Геодезија 1 (ГДЗ) 6 9.4 9.2 8.86 9.33 9.33 9.33 9.67 9.7 9.67 9.4 9.39 

8 Геодетска метрологија (ГДЗ) 7 10 10 9.78 9.67 10 10 9.63 10 10 10 9.91 

9 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 2 9 9 9 9 9 9.5 9.5 9 9.5 9.5 9.20 

10 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 5 10 9.4 9.6 9.17 8.43 9.5 9.6 9.6 9.6 9.83 9.47 

11 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 8 9.63 10 9.63 9.63 9.67 9.63 9.63 9.7 9.63 9.63 9.68 

12 Геодетски подлоги (ГДЗ) 6 8.2 8.2 8.67 9.29 8.6 8.2 9 8.6 8.5 8.83 8.61 

13 Геосинтетици (ГТ) 1 9 7 10 10 5 10 10 10 10 10 9.10 

14 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 

7 9.63 9.7 9.86 9.86 10 9.88 9.88 9.9 10 10 9.87 

15 Градежна физика (ГР) 5 9.6 9.6 9.4 9.33 9.8 9.2 9.6 9.6 9.6 9.67 9.54 

16 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 

1 9 10 9 9 9 10 8 9 9 10 9.20 

17 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 

1 8.5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.85 

18 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 

1 8.5 8 9 9 8 10 10 10 10 9 9.15 

19 Дрвени конструкции (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

20 Железници (ГР) 26 9.4 9.4 9.59 9.35 9.33 9.72 9.52 9.3 9.52 9.65 9.48 

21 Ѕидани конструкции (ГР) 9 9.78 9.4 9.8 9.44 9.78 9.78 9.78 9.7 9.8 9.82 9.71 

22 Инженерска геодезија (ГДЗ) 7 9.86 9.7 9.88 10 9.71 10 9.71 10 10 9.86 9.87 

23 Инженерска геологија (ГТ) 1 9 9 9 9 9 9 10 9 9.5 9 9.15 

24 Јакост на материјалите (ГР) 28 9.58 9.4 9.78 9.67 9.75 9.67 9.55 10 9.93 9.85 9.72 

25 Јакост на материјалите (ГТ) 1 9 9 8 9 8 8 9 9 9 8 8.60 

26 Кинематика и динамика (ГР) 27 9.77 9.6 9.56 9.78 9.63 9.81 9.73 9.9 9.81 9.64 9.72 

27 Математика 2 (ГР) 11 9.5 8.8 9 8.62 8.8 9.18 9.55 8.4 9.25 9 9.01 

28 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 

7 9.86 9.7 9.88 9.78 10 10 9.86 10 9.88 9.86 9.88 

29 
Менаџмент со недвижности 
(ГДЗ)  

4 9.75 9.8 9.5 9.75 10 10 10 10 10 9.75 9.85 

30 Механика на почви 2 (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

31 Механика на флуиди (ГР) 31 8.9 9 8.91 8.34 8.88 9.45 8.62 8.8 9.43 9.31 8.97 

32 Нумерички методи (ГТ) 1 8.5 8 8.5 9 8 10 10 9 8 9 8.80 

33 Нумерички методи (ГР) 16 9.4 9.1 9 8.8 9.43 9.75 9.75 9.5 9.81 9.6 9.41 

34 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 

12 8.91 9.3 9.17 9.64 9.09 9.45 9.36 9.6 9.36 9.29 9.32 

35 Основи на информатика (ГДЗ) 2 8.5 8.5 10 9.5 10 10 10 10 10 10 9.65 

36 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 

28 9.82 9.6 9.85 9.71 9.58 9.86 9.86 9.9 9.82 9.78 9.78 

37 Патишта (ГР) 25 9.63 9.2 9.76 9.79 9.52 9.8 9.72 9.8 9.75 9.63 9.67 

38 Пракса (ГР) 4 10 10 10 10 10 10 10 9.5 10 10 9.95 

39 Програмирање (ГДЗ) 2 9.22 8 9.33 8.33 9 9 9.2 8.3 8.33 9 8.77 

40 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

41 Теорија на конструкции 2 (ГР) 24 9.83 9.7 9.79 9.79 9.61 9.88 9.88 9.8 9.88 9.88 9.81 

42 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

5 9.33 9.7 9.6 9.2 9.5 9.33 9.5 9.4 9.33 9.5 9.44 

43 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

22 9.61 9.7 9.78 9.81 9.48 9.79 9.8 9.9 9.71 9.67 9.72 

44 Хидротехнички конструкции 33 9.2 9.1 9.36 9.31 9.06 9.61 9.62 9.6 9.53 9.3 9.36 
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Табела 14.6 Оценки по прашања за вежби во ЛС 2019/2020 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетиран
и 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 7 9.13 9.14 9.14 9.3 9.29 9.38     9.23 

2 Армиран бетон (ГР) 34 8.94 9.21 8.81 9 9.33 9.47     9.13 

3 Бази на податоци (ГДЗ) 10 9 9.09 9.45 9.2 9.15 9.08     9.16 

4 Виша геодезија (ГДЗ) 6 10 9.86 10 10 10 9.75     9.94 

5 Геодезија (ГР) 27 9.31 9.43 9.42 9.3 9.48 9.76     9.45 

6 Геодезија 2 (ГДЗ) 7 9.44 9.88 9.75 9.8 9.67 9.44     9.66 

7 Геодезија 1 (ГДЗ) 6 9.6 9.33 9.33 10 9.71 9.83     9.63 

8 Геодетска метрологија (ГДЗ) 7 9.38 9.44 10 9.5 9.75 9.75     9.64 

9 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 2 9.5 9 9.5 9.5 9 9.5     9.33 

10 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 5 9.33 8.83 9.5 9 9.6 9.17     9.24 

11 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 8 9.63 9.63 9.63 9.6 9.67 9.63     9.64 

12 Геодетски подлоги (ГДЗ) 6 9 9 8.2 9 8.71 8.4     8.72 

13 Геосинтетици (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

14 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 7 10 9.8 9.88 9.9 9.88 10     9.91 

15 Градежна физика (ГР) 5 8.8 7.67 9.2 8.6 9.2 8.6     8.68 

16 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 1 9 9 10 8.5 9 8     8.92 

17 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

18 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 1 9 8 10 10 9 10     9.33 

19 Дрвени конструкции (ГР) 1 9.67 10 10 10 10 10     9.95 

20 Железници (ГР) 26 9.56 9.35 9.83 9.8 9.38 9.6     9.59 

21 Ѕидани конструкции (ГР) 9 10 10 9.78 10 10 9.82     9.93 

22 Инженерска геодезија (ГДЗ) 7 9.88 10 10 9.9 10 10     9.96 

23 Инженерска геологија (ГТ) 1 9 9 9 10 9 10     9.33 

24 Јакост на материјалите (ГР) 28 9.63 9.63 9.63 9.4 9.83 9.83     9.66 

25 Јакост на материјалите (ГТ) 1 8 9 8 9 9 8     8.50 

26 Кинематика и динамика (ГР) 27 9.79 9.8 9.8 9.9 9.88 9.78     9.83 

27 Математика 2 (ГР) 11 9.27 8.92 9.18 9.3 9.07 9.42     9.19 

28 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 7 10 10 10 9.9 9.86 10     9.95 

29 
Менаџмент со недвижности 
(ГДЗ)  4 9.5 9.75 10 10 10 10     9.88 

30 Механика на почви 2 (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

31 Механика на флуиди (ГР) 31 9.43 8.5 9.41 9.1 8.81 9.35     9.10 

32 Нумерички методи (ГТ) 1 9 9 10 10 9 8     9.17 

33 Нумерички методи (ГР) 16 9.67 9.67 9.75 9.8 9.73 9.87     9.75 

34 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 12 9.54 9.64 9.45 9.2 9.62 9.54     9.50 

35 Основи на информатика (ГДЗ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

36 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 28 9.81 9.48 9.86 9.7 9.56 9.5     9.65 

37 Патишта (ГР) 25 9.46 9.59 9.77 9.6 9.57 9.56     9.59 

38 Пракса (ГР) 4 10 10 10 10 10 10     10.00 

39 Програмирање (ГДЗ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

40 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

2 10 10 10 10 10 10     10.00 

41 Теорија на конструкции 2 (ГР) 24 9.84 9.78 9.88 9.8 9.79 9.87     9.83 

42 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

5 9.67 9.4 9.33 9.7 9.4 9     9.41 

43 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

22 9.7 9.84 9.81 9.8 9.86 9.79     9.80 

44 Хидротехнички конструкции 33 9.38 9.34 9.59 9.6 9.52 9.59     9.50 
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Табела 14.7 Оценки по прашања за предавања во ЗС 2020/2021 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 CAD ориентиран софтвер (ГР) 32 9.2 9.3 9.6 9.5 9.5 9.4 9.8 9.6 9.6 9.7 9.50 

2 CAD ориентиран софтвер (ГТ) 1 10 9.5 9 9 10 10 10 10 9.5 10 9.70 

3 Англиски јазик 2 (ГДЗ) 9 9.6 9.7 9.8 9.6 9.7 9.8 9.9 9.6 9.7 9.7 9.69 

4 
Водостопанство и хидротехника 
(ГДЗ) 

3 9.3 9 9.3 9.7 9 9.3 9.3 9.7 9.7 9.3 9.37 

5 
Водостопанство и хидротехника 
(ГР) 

2 9 9 9.5 9.5 9 9.7 9 9.5 10 8.5 9.27 

6 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

14 9.5 9.6 9.5 9.7 9.5 9.6 9.5 9.7 9.7 9.7 9.60 

7 Геотехнички истражувања (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

8 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

32 9.4 9.3 9.4 9.6 9.6 9.3 9.5 9.5 9.6 9.6 9.49 

9 Градежни конструкции (ГР) 33 9.4 9.1 9.4 9.7 9.4 9.7 9.5 9.8 9.8 9.5 9.53 

10 Градежни материјали (ГР) 31 9.4 9.2 9.7 9.7 9.1 9.4 9.7 9.6 9.6 9.7 9.51 

11 Градежни материјали (ГТ) 4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

12 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 24 9.4 9.4 9.3 9.4 9.2 9.7 9.4 9.7 9.6 9.4 9.44 

13 Инженерска геологија (ГР) 23 9.5 9.2 8.8 9.1 9 9.4 9.6 9.2 9.6 9.3 9.26 

14 Инженерска графика (ГР) 23 8.7 8.7 8.2 8.6 8.8 8.6 8.9 8.7 9.2 9 8.73 

15 Инженерска графика (ГТ) 4 9.3 9.2 8.5 8 9.3 9.3 8.8 8.8 8.3 9.3 8.85 

16 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

25 9.5 9.4 9.7 9.5 9.7 9.7 9.7 9.6 9.6 9.6 9.57 

17 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

82 8.8 9.1 9.1 9.5 8.9 9.1 9 9.5 9.6 9.3 9.19 

18 
Како функционираат градбите 
(ГДЗ) 

5 9.8 10 9.8 10 9.7 10 10 10 10 9.8 9.91 

19 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

19 9.8 9.3 9.8 9.9 9.4 9.5 9.9 9.9 10 9.8 9.73 

20 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

21 Катастар (ГДЗ) 11 7.9 8.2 8.7 8.7 8.8 8.3 9 7.2 8.8 8.7 8.43 

22 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

36 9.3 9.1 9.8 9.7 9.5 9.4 9.8 9.5 9.8 9.7 9.56 

23 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

3 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.8 9.98 

24 Комунална хидротехника (ГР) 45 9.1 9 9.1 9.1 9.2 9.3 9.3 9.4 9.4 9.3 9.23 

25 Математика (ГДЗ) 29 8.5 8.3 9 8.6 8.6 8.6 9.1 8.5 8.9 8.5 8.66 

26 Математика 1 (ГР) 24 8.4 8.8 8.8 8.1 8 9.3 9 7.8 8.9 8.5 8.55 

27 Математика 1 (ГТ) 2 9.7 9.5 9.5 9.5 9 10 10 9.5 9.7 10 9.63 

28 Механика на карпи (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

29 Механика на почви (ГР) 36 9.7 9.5 9.6 9.5 9.7 9.7 9.7 9.8 9.8 9.7 9.65 

30 Механика на почви  1 (ГТ) 5 9.4 9.2 9.7 9.8 9.3 10 10 9.8 10 9.8 9.70 

31 Нацртна геометрија (ГДЗ) 3 8.3 8.3 8 8.7 8.8 9.3 9 9 8.7 9.3 8.74 

32 Нацртна геометрија (ГР) 12 9.8 9.5 9.2 8.6 8.6 9.1 9.6 9 9.8 9.8 9.29 

33 Нацртна геометрија (ГТ) 1 10 10 10 8.5 10 10 10 10 10 10 9.85 

34 Општа картографија (ГДЗ) 31 9.8 9.7 9.7 9.9 9.7 9.7 9.7 9.9 9.8 9.8 9.76 

35 
Организација и механизација 
(ГР) 

59 9 9.1 9.4 9.1 8.9 9.4 9.5 9.1 9.2 9.3 9.19 

36 Организација и технологија (ГТ) 2 9.3 10 9.5 10 9.5 10 10 8 8 8 9.23 

37 
Основи на веројатност и 
статистика  

2 10 10 10 10 9.5 10 10 10 10 10 9.95 

38 Основи на геодезија (ГДЗ) 12 8.9 8.7 8.9 9 8.7 9.1 9.3 9.6 9.6 9 9.07 

39 Основи на геоморфологија (ГДЗ) 12 9.9 9.9 9.7 10 9.9 10 10 9.9 10 10 9.94 

40 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 10 9.4 8.9 9.2 9.4 9.6 8.5 9.3 9.7 9.6 9.5 9.32 

41 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 2 8.7 8 9.7 10 9 9 9.5 10 10 9.5 9.33 

42 Основи на хидротехника (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 
Основи на челични 
конструкции (ГТ) 

2 9 9.5 10 10 7.5 10 10 10 10 8.3 9.43 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

44 Патишта и железници (ГТ) 1 10 9 9 10 10 10 10 9.5 9.5 8 9.50 

45 
Планирање и економија на 
сообраќај (ГР) 

2 9.5 9.5 9 9 9.5 9 9 9 9.5 9.5 9.25 

46 Претходнонапрегнат бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

47 Проектирање железници (ГР) 7 9.7 9.7 9.9 9.1 9.7 9.7 9.9 9.6 9.4 9.7 9.65 

48 Проектирање патишта (ГР) 9 9.1 9.2 9.2 8.3 9.4 9 9.1 8.2 8.3 9.3 8.92 

49 Рекреација и здравје (ГР) 11 9.2 9.2 8.8 9.2 9.3 9.5 9.2 9.5 9.8 9.7 9.33 

50 Рекреација и здравје (ГТ) 3 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

51 Свлечишта (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

52 Статика (ГР) 40 9.2 9 9.5 9.4 9.4 9.5 9.6 9.5 9.5 9.7 9.42 

53 Статика (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

54 Теорија на грешки (ГДЗ) 19 8.4 8.3 7.8 7.9 8.1 8.2 8.5 8 7.3 8 8.05 

55 Теорија на конструкции 1 (ГР) 30 9.8 9.7 9.7 9.9 9.7 9.9 9.9 9.9 9.7 9.9 9.81 

56 Теориска механика (ГДЗ) 8 9.9 9.5 10 9.9 9.6 9.8 9.8 9.9 9.9 9.5 9.76 

57 Технологија на бетон (ГР) 29 9.5 9.4 9.5 9.5 9.5 9.7 9.8 9.7 9.6 9.7 9.58 

58 Тунели (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

59 Физика (ГДЗ) 4 9.8 9.5 9.5 9.8 9.5 10 10 9.6 10 9.5 9.71 

60 Фотограметрија (ГДЗ) 32 9 9.2 9.2 9.3 9.1 9 9 9.2 9.6 9.3 9.18 

61 Фундирање (ГР) 27 9.4 9.4 9.7 9.5 9.4 9.6 9.7 9.6 9.7 9.7 9.57 

62 Хидраулика (ГР) 4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

63 Челични к-ции на згради (ГР) 39 9.6 9.6 9.6 9.6 9.3 9.7 9.7 9.6 9.8 9.6 9.62 
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Табела 14.8 Оценки по прашања за вежби во ЗС 2020/2021 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 CAD ориентиран софтвер (ГР) 32 9.6 9.3 9.3 9.7 9.4 9.6     9.48 

2 CAD ориентиран софтвер (ГТ) 1 9 9 10 10 9 10     9.50 

3 Англиски јазик 2 (ГДЗ) 9 9.8 9.6 9.8 9.9 9.56 9.7     9.71 

4 
Водостопанство и хидротехника 
(ГДЗ) 

3 9.3 9.7 9.3 9.3 9.67 9.7     9.50 

5 
Водостопанство и хидротехника 
(ГР) 

2 9.5 9.5 9.8 9 9.5 10     9.54 

6 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

14 9.8 9.6 9.6 9.3 9.79 9.8     9.64 

7 Геотехнички истражувања (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

8 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

32 9.6 9.7 9.3 9.7 9.65 9.6     9.57 

9 Градежни конструкции (ГР) 33 9.5 9.7 9.7 8.7 9.74 9.6     9.48 

10 Градежни материјали (ГР) 31 9.6 9.5 9.4 9.1 9.43 9.6     9.43 

11 Градежни материјали (ГТ) 4 9.6 9.3 10 9.5 9.75 9.8     9.65 

12 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 24 9.1 9.3 9.7 9.1 9.4 9     9.26 

13 Инженерска геологија (ГР) 23 9.4 9.2 9.6 9.6 9.24 9.3     9.41 

14 Инженерска графика (ГР) 23 8.2 8.7 8.6 8.9 8.81 9.1     8.72 

15 Инженерска графика (ГТ) 4 8.8 8.8 9.3 9 8.25 8.4     8.73 

16 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

25 9.4 9.3 9.4 9.4 9.46 9.4     9.39 

17 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

82 9.2 9.4 9.2 9.4 9.59 9.6     9.38 

18 
Како функционираат градбите 
(ГДЗ) 

5 9.8 10 10 10 10 10     9.96 

19 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

19 9.8 9.9 9.5 9.7 9.9 10     9.79 

20 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

21 Катастар (ГДЗ) 11 8.5 9 8.3 8.9 8.91 9.1     8.78 

22 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

36 9.9 9.6 9.2 9.8 9.5 9.8     9.63 

23 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

3 10 10 10 10 10 10     10.00 

24 Комунална хидротехника (ГР) 45 9.3 9.3 9.4 9.4 9.45 9.4     9.37 

25 Математика (ГДЗ) 29 8.8 8.8 8.7 9 8.9 9     8.87 

26 Математика 1 (ГР) 24 9 8.6 9.3 8.9 8.93 9.4     9.02 

27 Математика 1 (ГТ) 2 9.2 9 9.4 9.4 9.2 9.3     9.26 

28 Механика на карпи (ГТ) 1 10 9 10 10 9 10     9.67 

29 Механика на почви (ГР) 36 9.9 9.9 9.7 9.9 9.87 9.9     9.83 

30 Механика на почви  1 (ГТ) 5 10 10 10 9.8 9.6 10     9.90 

31 Нацртна геометрија (ГДЗ) 3 8 8.7 9.3 9.7 9 8.7     8.89 

32 Нацртна геометрија (ГР) 12 9.2 8.6 9.1 9.6 9 9.8     9.21 

33 Нацртна геометрија (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

34 Општа картографија (ГДЗ) 31 9.7 9.9 9.7 9.7 9.93 9.8     9.80 

35 
Организација и механизација 
(ГР) 

59 9.3 9 9.5 8.6 9.4 9     9.12 

36 Организација и технологија (ГТ) 2 10 10 10 9.3 8.67 10     9.67 

37 
Основи на веројатност и 
статистика  

2             

38 Основи на геодезија (ГДЗ) 12 9.7 8.8 9.1 9.2 9 9.3     9.18 

39 Основи на геоморфологија (ГДЗ) 12 9.6 10 10 10 9.89 10     9.91 

40 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 10 9.3 9.7 8.5 9.6 9.78 9.8     9.45 

41 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 2 9.7 7.5 9 9.5 7.5 7.5     8.45 

42 Основи на хидротехника (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

43 
Основи на челични 
конструкции (ГТ) 

2 10 10 10 10 10 10     10.00 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

44 Патишта и железници (ГТ) 1 9.7 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5     9.53 

45 
Планирање и економија на 
сообраќај (ГР) 

2 9 9.5 9 9 9 9     9.08 

46 Претходнонапрегнат бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

47 Проектирање железници (ГР) 7 9.8 9.6 9.7 9.9 9.57 9.6     9.67 

48 Проектирање патишта (ГР) 9 9.6 9.2 9 9.6 8.89 9.3     9.27 

49 Рекреација и здравје (ГР) 11 8.7 9.3 9.5 9.1 9.5 9.1     9.21 

50 Рекреација и здравје (ГТ) 3 10 10 10 10 10 10     10.00 

51 Свлечишта (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

52 Статика (ГР) 40 9.8 9.8 9.5 9.8 9.79 9.6     9.73 

53 Статика (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

54 Теорија на грешки (ГДЗ) 19 8.3 7.7 8.3 8.6 8 7.7     8.09 

55 Теорија на конструкции 1 (ГР) 30 9.7 9.6 9.9 9.8 9.74 9.7     9.74 

56 Теориска механика (ГДЗ) 8 9.3 9.6 9.8 9.2 9.38 9.6     9.49 

57 Технологија на бетон (ГР) 29 9.9 9.9 9.8 9.8 9.78 10     9.86 

58 Тунели (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

59 Физика (ГДЗ) 4 9.3 9.7 10 10 9.33 10     9.72 

60 Фотограметрија (ГДЗ) 32 9.4 9.3 8.9 9.5 9.23 9.6     9.32 

61 Фундирање (ГР) 27 9.7 9.6 9.7 9.8 9.66 9.7     9.68 

62 Хидраулика (ГР) 4 10 10 10 10 10 10     10.00 

63 Челични к-ции на згради (ГР) 39 9.6 9.4 9.7 9.7 9.44 9.4     9.53 
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Табела 14.9 Оценки по прашања за предавања во ЛС 2020/2021 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 18 9.5 9 9.79 9.83 9.72 9.56 9.74 9.84 9.83 9.83 9.66 

2 Англиски јазик 1 (ГДЗ) 2 10 9.7 10 10 10 10 10 10 10 10 9.97 

3 Армиран бетон (ГР) 88 8.8 8.7 9.1 9.29 8.99 8.53 9.27 9.47 9.29 9.02 9.05 

4 
Армиран бетон и конструкции 
(ГТ) 

3 10 9.5 10 10 10 10 10 10 10 10 9.95 

5 Бази на податоци (ГДЗ) 8 9.3 9.1 9.13 9.33 9.38 9.13 9.63 9.78 9.63 9.38 9.39 

6 Веројатност и статистика (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 9 10 10 9.90 

7 Виша геодезија (ГДЗ) 18 9.4 9.4 9.04 8.94 9.38 9.31 9.26 9.36 9.16 9.5 9.27 

8 Геодезија (ГР) 37 9.2 9 9.33 9.14 8.78 9.16 9.37 9.38 9.5 9.44 9.22 

9 Геодезија 2 (ГДЗ) 12 9.7 9.5 9.67 9.58 9.5 9.69 9.77 9.83 9.75 9.58 9.65 

10 Геодезија 1 (ГДЗ) 19 8.9 9.3 9.44 9.15 9.35 8.78 9.13 9.09 9.1 9.38 9.16 

11 Геодетска метрологија (ГДЗ) 19 8.8 8.9 9.16 8.95 9.06 9 9.05 9.35 9.35 9.16 9.08 

12 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 18 9.4 9.5 9.67 9.61 9.56 9.65 9.57 9.65 9.56 9.53 9.57 

13 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 6 9.8 9.8 10 10 10 9.83 9.83 9.83 9.83 10 9.90 

14 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 25 8.5 8.4 8.31 8.56 8.54 8.28 8.71 8.68 8.48 8.29 8.47 

15 Геодетски подлоги (ГДЗ) 9 9.3 9.4 9.3 9.22 9.63 8.75 9.82 9.6 9.9 9.56 9.45 

16 Геологија и животна средина 3 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

17 Геосинтетици (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

18 Геотехника на рударски работи 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

19 Германски јазик 1 (ГДЗ) 3 10 9.7 10 10 9.67 9.67 10 9.67 9.75 10 9.84 

20 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 

24 9.7 9.6 9.69 9.72 9.74 9.71 9.78 9.71 9.72 9.74 9.71 

21 Горен строј на железници (ГР) 4 9.6 8 10 10 9.5 10 10 10 10 10 9.71 

22 Горен строј на патишта (ГР) 5 10 10 9.33 10 10 10 10 10 10 10 9.93 

23 Градежна физика (ГР) 39 9.8 9.7 9.88 9.88 9.92 9.89 9.95 9.98 9.92 9.97 9.89 

24 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 

5 10 10 9.88 10 10 10 10 10 9.83 10 9.97 

25 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 

4 9.5 9.5 9 9.25 9 9.4 9.25 9.25 9.75 9.5 9.34 

26 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 

7 9.7 9.9 10 10 10 9.86 9.88 10 10 10 9.93 

27 Железници (ГР) 44 9.5 9.3 9.27 9.52 9.49 9.68 9.13 9.47 9.52 9.61 9.44 

28 Ѕидани конструкции (ГР) 29 9.9 9.7 9.97 9.93 9.79 9.97 9.97 9.97 9.97 9.94 9.91 

29 Инженерска геодезија (ГДЗ) 24 9.3 9.3 9.32 9.54 9.12 9.33 9.04 9.52 9.65 9.33 9.34 

30 Јакост на материјалите (ГР) 54 9.6 9.4 9.83 9.76 9.43 9.77 9.72 9.82 9.85 9.77 9.69 

31 Јакост на материјалите (ГТ) 8 9.8 9.6 9.88 9.89. 9.78 9.88 9.88 10 10 9.89 9.85 

32 Кинематика и динамика (ГР) 69 9.4 9.5 9.43 9.53 9.39 9.59 9.53 9.56 9.56 9.58 9.51 

33 Математика 2 (ГР) 16 9.4 9.7 9.55 9.25 9.47 9.75 9.56 9.72 9.69 9.73 9.58 

34 Математика 2 (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

35 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 

26 9.7 9.6 9.73 9.8 9.42 9.76 9.52 9.89 9.67 9.72 9.67 

36 Механика на почви 2 (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

37 Механика на флуиди (ГР) 65 9.2 9.2 9.18 9.3 9.11 9.54 9.38 9.37 9.52 9.54 9.33 

38 Механика на флуиди (ГТ) 5 9 9.4 8.4 8 9 8.6 8.57 9.4 9.67 9.6 8.96 

39 Нумерички методи (ГР) 22 9.7 9.7 9.38 9.73 9.57 9.71 9.9 9.76 9.77 9.9 9.71 

40 Одржување на железници (ГР) 9 9.9 9.7 9.56 9.56 9.8 9.22 10 9.78 9.56 9.56 9.66 

41 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 

33 9.6 9.5 9.88 9.94 9.84 9.91 9.86 9.94 9.94 9.82 9.82 

42 Основи на информатика (ГДЗ) 2 8 7 9.5 9.89. 9.33 7 10 10 10 10 8.98 

43 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 

42 9.5 9.6 9.88 9.47 9.37 9.6 9.55 9.64 9.77 9.66 9.61 

44 Патишта (ГР) 40 9.7 9.6 9.46 9.82 9.71 9.85 9.82 9.79 9.71 9.79 9.72 

45 Патни јазли (ГР) 6 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

46 Подобрување на почви (ГТ) 3 10 9.3 10 10 10 10 10 10 10 10 9.93 

47 Пракса (ГР) 20 9.8 9.3 9.45 9.25 8.89 9.45 9.95 9.35 9.15 9.2 9.38 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

48 Применета хидрогеологија (ГТ) 3 9.8 9.7 10 10 10 10 10 10 10 10 9.94 

49 Програмирање (ГДЗ) 4 9.5 9.8 9.6 9.25 9.5 9.5 9.75 9.67 9.6 9.75 9.59 

50 Просторно планирање (ГДЗ) 4 9 9 9.33 9.33 9 9.33 9.33 9.5 9.33 9.67 9.28 

51 Системи за наводнување (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

52 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

17 9.5 8.9 9.11 9.65 9.56 9.22 9.53 9.71 9.59 9.5 9.43 

53 Специјални видови бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

54 Сферна тригонометрија (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

55 Теорија на конструкции 2 (ГР) 35 9.8 9.8 9.89 9.71 9.91 9.86 9.89 9.83 9.94 9.86 9.85 

56 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

10 9.8 8.9 10 9.73 9.8 10 10 9.73 9.82 10 9.77 

57 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

16 9.9 9.7 9.94 9.88 9.94 9.84 10 9.94 9.94 9.94 9.90 

58 Тунели (ГР) 5 9.5 9.4 10 10 9.8 10 9.67 10 10 10 9.84 

59 Хидротехнички конструкции 45 9.7 9.6 9.67 9.59 9.7 9.89 9.73 9.84 9.74 9.72 9.71 
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Слика  14.9 Просечни оценки по предмет за предавања во ЛС 2020/2021 
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Табела 14.10 Оценки по прашања за вежби во ЛС 2020/2021 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 17 9.74 9.74 9.58 9.74 9.8 9.8     9.73 

2 Англиски јазик 1 (ГДЗ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

3 Армиран бетон (ГР) 88 9.08 9.33 8.54 9.29 9.5 9.4     9.18 

4 
Армиран бетон и конструкции 
(ГТ) 

3 10 10 10 10 10 10     10.00 

5 Бази на податоци (ГДЗ) 8 10 9.83 9.33 10 9.9 10     9.84 

6 Веројатност и статистика (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

7 Виша геодезија (ГДЗ) 18 9.18 9.05 9.31 9.42 9.4 9.3     9.26 

8 Геодезија (ГР) 37 9.33 8.73 9.16 9.49 9.2 9.4     9.21 

9 Геодезија 2 (ГДЗ) 12 9.67 9.64 9.69 9.79 9.8 9.8     9.74 

10 Геодезија 1 (ГДЗ) 19 9.17 9.43 8.78 9.37 9.4 9.3     9.24 

11 Геодетска метрологија (ГДЗ) 19 9.45 9.22 9.05 9.25 9.3 9.4     9.28 

12 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 18 9.73 9.53 9.67 9.63 9.6 9.6     9.63 

13 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 6 9.79 9.71 9.71 9.87 9.9 9.7     9.78 

14 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 25 8.61 8.46 8.29 8.58 8.8 8.4     8.52 

15 Геодетски подлоги (ГДЗ) 9 9.56 9.44 8.75 9.91 9.9 9.8     9.56 

16 Геологија и животна средина 3 10 10 10 10 10 10     10.00 

17 Геосинтетици (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

18 Геотехника на рударски работи 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

19 Германски јазик 1 (ГДЗ) 3 10 9.67 10 10 9.7 9.8     9.85 

20 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 

24 9.81 9.7 9.71 9.76 9.8 9.8     9.77 

21 Горен строј на железници (ГР) 4 10 9.6 10 10 9.8 9.3     9.77 

22 Горен строј на патишта (ГР) 5 9.33 10 10 10 10 10     9.89 

23 Градежна физика (ГР) 39 9.9 9.95 9.89 9.95 10 10     9.94 

24 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 

5 10 10 10 10 10 10     10.00 

25 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 

4 9.25 9.75 9.4 9.25 9.3 9     9.32 

26 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 

7 9.86 9.43 9.86 9.86 9.6 9.6     9.69 

27 Железници (ГР) 44 9.56 9.53 9.68 9.52 9.6 9.7     9.61 

28 Ѕидани конструкции (ГР) 29 9.92 9.88 9.96 9.96 10 9.9     9.93 

29 Инженерска геодезија (ГДЗ) 24 9.8 9.71 9.33 9.7 9.8 9.7     9.67 

30 Јакост на материјалите (ГР) 54 9.85 9.73 9.68 9.65 9.8 9.8     9.75 

31 Јакост на материјалите (ГТ) 8 9.86 8.64 9.88 9.67 10 10     9.68 

32 Кинематика и динамика (ГР) 69 9.55 9.47 9.61 9.48 9.5 9.6     9.52 

33 Математика 2 (ГР) 16 9.5 9.47 9.75 9.53 9.9 9.7     9.63 

34 Математика 2 (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

35 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 

26 9.65 9.53 9.76 9.64 9.6 9.7     9.66 

36 Механика на почви 2 (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

37 Механика на флуиди (ГР) 65 9.43 9.2 9.53 9.45 9.3 9.5     9.39 

38 Механика на флуиди (ГТ) 5 8.67 8.4 8.44 9.2 9.5 9.5     8.95 

39 Нумерички методи (ГР) 22 9.8 9.62 9.71 9.9 9.6 9.9     9.74 

40 Одржување на железници (ГР) 9 10 9.78 9.22 10 9.8 9.9     9.78 

41 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 

33 9.94 9.91 9.91 9.85 9.9 9.9     9.91 

42 Основи на информатика (ГДЗ) 2 9.5 9 7 9.67 8.7 10     8.97 

43 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 

42 9.49 9.14 9.59 9.39 9.1 9.2     9.33 

44 Патишта (ГР) 40 9.88 9.8 9.85 9.78 9.9 9.8     9.82 

45 Патни јазли (ГР) 6 10 10 10 10 10 10     10.00 

46 Подобрување на почви (ГТ) 3 10 10 10 10 9.8 10     9.96 

47 Пракса (ГР) 20 9.77 9 9.5 10 9.5 9.4     9.53 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

48 Применета хидрогеологија (ГТ) 3 10 10 10 10 9.8 10     9.96 

49 Програмирање (ГДЗ) 4 8 8 9 10 9 8.5     8.75 

50 Просторно планирање (ГДЗ) 3 9.33 9.33 9.33 9.33 9.3 9.3     9.33 

51 Системи за наводнување (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

52 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

17 9.14 9.45 9.15 9.43 9.7 9.6     9.40 

53 Специјални видови бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

54 Сферна тригонометрија (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

55 Теорија на конструкции 2 (ГР) 35 9.86 9.79 9.81 9.76 9.8 9.9     9.81 

56 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

10 10 9.82 10 10 9.8 9.8     9.91 

57 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

16 9.94 9.88 9.84 10 9.9 9.9     9.92 

58 Тунели (ГР) 5 9.8 9.8 10 10 9.6 10     9.87 

59 Хидротехнички конструкции 45 9.91 9.75 9.91 9.92 9.9 9.9     9.89 
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Табела 14.11 Оценки по прашања за предавања во ЗС 2021/2022 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 CAD ориентиран софтвер (ГР) 27 9.4 9.6 9.6 9.5 9.4 9.6 9.7 9.8 9.8 9.6 9.60 

2 CAD ориентиран софтвер (ГТ) 3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

3 
Водостопанство и хидротехника 
(ГДЗ) 

2 9.5 9.5 10.0 10.0 9.5 9.8 10.0 10.0 10.0 10.0 9.83 

4 
Водостопанство и хидротехника 
(ГР) 

3 9.3 9.3 9.5 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.35 

5 
Водостопанство и хидротехника 
(ГТ) 

1 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.0 10.0 9.0 10.0 9.80 

6 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

7 9.1 9.4 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.3 9.27 

7 Геотехнички истражувања (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

8 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

18 9.3 9.3 9.5 9.7 9.4 9.3 9.5 9.3 9.4 9.4 9.42 

9 Геохемија на средината  2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

10 Градежна регулатива (ГР) 13 9.4 9.5 9.5 9.4 9.5 9.6 9.5 9.4 9.5 9.6 9.48 

11 Градежни конструкции (ГР) 53 9.6 9.8 9.9 9.8 9.8 9.9 9.8 9.9 9.9 9.9 9.81 

12 Градежни материјали (ГР) 31 9.5 9.6 9.8 9.5 9.7 9.8 9.8 9.7 9.7 9.7 9.69 

13 Градежни материјали (ГТ) 3 10.0 10.0 10.0 9.3 10.0 10.0 9.7 10.0 10.0 10.0 9.90 

14 
Градежништво и  животна 
средина (ГР) 

2 8.5 10.0 10.0 9.5 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.5 9.75 

15 
Градежништво и  животна 
средина (ГТ) 

2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

16 Дрвени конструкции (ГР) 20 9.2 9.5 9.4 9.2 9.5 9.4 9.3 9.4 9.5 9.6 9.39 

17 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 27 9.6 9.7 9.8 9.6 9.7 9.7 9.8 9.8 9.8 9.7 9.73 

18 Инженерска геологија (ГР) 42 9.9 9.8 9.9 9.9 10.0 10.0 10.0 10.0 9.9 9.9 9.93 

19 Инженерска геологија (ГТ) 3 10.0 10.0 10.0 9.3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.93 

20 Инженерска графика (ГР) 30 9.3 8.2 8.8 8.9 9.4 9.4 9.1 9.4 9.5 9.6 9.15 

21 Инженерска графика (ГТ) 1 9.0 5.0 9.0 8.0 9.0 9.0 8.0 8.0 10.0 10.0 8.50 

22 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

19 9.0 9.2 9.3 9.2 9.2 9.4 9.3 9.3 9.4 9.4 9.25 

23 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

65 8.9 8.9 9.2 9.2 8.8 8.9 9.2 9.2 9.2 9.1 9.05 

24 
Како функционираат градбите 
(ГДЗ) 

9 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.9 10.0 10.0 10.0 9.99 

25 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

41 9.6 9.9 9.7 9.9 9.7 9.9 9.8 9.8 9.8 9.9 9.79 

26 Катастар (ГДЗ) 6 8.1 8.3 9.0 8.4 8.0 8.1 9.3 9.5 9.1 9.7 8.76 

27 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

29 9.5 9.6 9.7 9.6 9.5 9.6 9.7 9.8 9.7 9.7 9.64 

28 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

1 8.0 10.0 10.0 8.0 10.0 8.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.40 

29 Комунална хидротехника (ГР) 44 9.3 9.3 9.2 9.5 9.3 9.7 9.5 9.5 9.3 9.6 9.42 

30 Математика (ГДЗ) 22 8.6 8.7 8.4 8.2 8.5 8.6 8.4 8.2 9.1 8.6 8.54 

31 Математика 1 (ГР) 59 8.9 9.6 9.3 8.7 9.2 9.4 9.7 9.5 9.5 8.9 9.27 

32 Математика 1 (ГТ) 3 9.3 9.5 9.8 9.5 10.0 9.8 9.8 10.0 9.8 10.0 9.73 

33 Механика на карпи (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

34 Механика на почви (ГР) 40 9.2 9.7 9.4 9.8 9.2 9.7 9.7 9.6 9.8 9.8 9.58 

35 Механика на почви  1 (ГТ) 2 7.5 9.0 8.5 7.5 7.5 8.5 9.0 10.0 8.5 9.5 8.55 

36 Нацртна геометрија (ГДЗ) 4 9.0 8.8 10.0 10.0 9.8 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.75 

37 Нацртна геометрија (ГР) 18 8.8 7.8 8.8 9.1 8.9 9.2 8.9 8.9 9.0 9.3 8.87 

38 Нацртна геометрија (ГТ) 2 8.5 6.5 8.0 9.0 8.5 10.0 8.0 7.5 9.0 9.5 8.45 

39 
Одбр. погл. од менаџмент во 
градежништво (ГТ) 

1 10.0 5.0 10.0 10.0 9.0 10.0 9.0 10.0 10.0 10.0 9.30 

40 
Одбр. погл. од менаџмент во 
градежништво (ГР) 

1 10.0 7.0 10.0 10.0 10.0 9.0 8.0 10.0 8.0 10.0 9.20 

41 Општа картографија (ГДЗ) 27 9.3 9.5 9.5 9.4 9.4 9.6 9.6 9.7 9.5 9.4 9.49 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

42 
Организација и механизација 
(ГР) 

46 9.4 9.5 9.3 9.4 9.2 9.5 9.5 9.5 9.5 9.3 9.41 

43 Организација и технологија (ГТ) 3 9.5 8.5 9.5 9.8 9.8 9.3 9.8 9.0 9.5 9.5 9.41 

44 
Основи на веројатност и 
статистика  (ГР) 

3 9.5 10.0 10.0 9.5 9.5 9.5 9.8 10.0 10.0 9.8 9.75 

45 Основи на геодезија (ГДЗ) 12 9.3 9.5 8.9 9.3 9.3 9.5 9.2 9.5 9.3 9.5 9.34 

46 Основи на геоморфологија (ГДЗ) 10 9.7 9.6 9.6 9.7 9.7 9.7 9.7 9.6 9.6 9.7 9.66 

47 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 8 9.6 9.7 9.4 9.0 9.6 9.6 9.7 9.6 9.7 9.3 9.51 

48 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 2 9.0 9.0 9.5 8.5 9.0 9.0 9.0 9.5 9.0 9.0 9.05 

49 Патишта и железници (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

50 Програмирање (ГР) 1 10.0 8.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.0 9.0 10.0 9.60 

51 Проектирање железници (ГР) 3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

52 Проектирање патишта (ГР) 7 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.86 

53 Рекреација и здравје (ГДЗ) 5 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

54 Рекреација и здравје (ГР) 33 9.4 8.8 9.1 9.5 9.3 9.5 8.7 9.5 9.5 9.5 9.27 

55 Рекреација и здравје (ГТ) 2 10.0 8.5 9.5 10.0 10.0 10.0 8.5 10.0 10.0 10.0 9.65 

56 Свлечишта (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.00 

57 Статика (ГР) 51 9.2 9.7 9.8 9.8 9.6 9.9 9.9 9.9 9.8 9.9 9.75 

58 Статика (ГТ) 5 9.8 9.6 9.8 9.6 9.6 9.6 9.8 10.0 9.8 10.0 9.76 

59 Теорија на грешки (ГДЗ) 10 9.3 9.3 9.0 8.8 9.4 9.6 9.6 9.3 9.5 9.5 9.31 

60 Теорија на конструкции 1 (ГР) 33 9.6 9.8 9.6 9.8 9.7 9.9 9.9 9.8 9.9 9.7 9.75 

61 Теориска механика (ГДЗ) 3 9.8 10.0 10.0 10.0 9.8 10.0 10.0 10.0 10.0 9.5 9.90 

62 Технологија на бетон (ГР) 31 9.6 9.6 9.6 9.7 9.8 9.7 9.8 9.7 9.8 9.7 9.68 

63 Физика (ГДЗ) 7 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 9.8 10.0 9.98 

64 Фотограметрија (ГДЗ) 23 9.4 9.5 9.5 9.4 9.5 9.5 9.4 9.7 9.7 9.7 9.52 

65 Фундирање (ГР) 25 8.5 9.0 8.9 8.4 8.8 8.3 9.2 9.1 9.3 8.9 8.83 

66 Фундирање 1 (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

67 Хидрологија  (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

68 Челични к-ции на згради (ГР) 22 9.8 9.7 9.6 9.8 9.8 9.7 9.8 9.7 9.7 9.7 9.73 
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Табела 14.12 Оценки по прашања за вежби во ЗС 2021/2022 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 CAD ориентиран софтвер (ГР) 27 9.7 9.0 9.6 10.0 9.1 9.3     9.45 

2 CAD ориентиран софтвер (ГТ) 3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

3 
Водостопанство и хидротехника 
(ГДЗ) 

2 9.5 10.0 9.7 10.0 10.0 9.5     
9.79 

4 
Водостопанство и хидротехника 
(ГР) 

3 9.3 9.5 9.3 9.3 9.3 9.3     
9.36 

5 
Водостопанство и хидротехника 
(ГТ) 

1 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     
10.00 

6 
Геодетска мерна технологија 
(ГДЗ) 

7 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     
10.00 

7 Геотехнички истражувања (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

8 
Геоинформациони системи 
(ГДЗ) 

18 9.7 9.5 9.3 9.6 9.6 9.7     
9.58 

9 Геохемија на средината  2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

10 Градежна регулатива (ГР) 13 9.5 9.6 9.8 9.5 9.6 9.7     9.61 

11 Градежни конструкции (ГР) 53 9.8 9.8 9.8 9.1 9.8 9.9     9.71 

12 Градежни материјали (ГР) 31 9.8 9.5 9.8 9.6 9.6 9.7     9.65 

13 Градежни материјали (ГТ) 3 9.3 10.0 10.0 9.7 9.7 9.7     9.72 

14 
Градежништво и  животна 
средина (ГР) 

2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     
10.00 

15 
Градежништво и  животна 
средина (ГТ) 

2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     
10.00 

16 Дрвени конструкции (ГР) 20 9.4 9.5 9.4 9.4 9.3 9.6     9.40 

17 Елипсоидна геодезија (ГДЗ) 27 9.6 9.6 9.7 9.7 9.7 9.7     9.68 

18 Инженерска геологија (ГР) 42 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9     9.92 

19 Инженерска геологија (ГТ) 3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

20 Инженерска графика (ГР) 30 8.2 8.9 9.4 9.3 9.2 9.5     9.09 

21 Инженерска графика (ГТ) 1 5.0 9.0 9.0 10.0 9.0 10.0     8.67 

22 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

19 9.6 9.8 9.7 9.6 9.8 9.6     
9.68 

23 
Инфраструктурни конструкции 
(ГР) 

65 9.0 9.3 8.9 9.2 9.4 9.4     
9.19 

24 
Како функционираат градбите 
(ГДЗ) 

9 10.0 9.9 9.8 9.9 9.9 10.0     
9.92 

25 
Како функционираат градбите 
(ГР) 

41 9.9 9.7 9.9 9.9 9.9 9.9     
9.84 

26 Катастар (ГДЗ) 6 9.5 9.0 7.8 9.2 9.2 9.0     8.95 

27 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГР) 

29 9.7 9.3 9.4 9.6 9.4 9.3     
9.44 

28 
Компјутерски апликации во 
градежништвото (ГТ) 

1 10.0 10.0 8.0 10.0 10.0 10.0     
9.67 

29 Комунална хидротехника (ГР) 44 9.4 9.5 9.7 9.4 9.6 9.6     9.54 

30 Математика (ГДЗ) 22 8.7 8.6 8.6 8.6 8.2 9.0     8.61 

31 Математика 1 (ГР) 59 9.2 8.2 9.5 9.3 8.6 8.3     8.85 

32 Математика 1 (ГТ) 3 9.8 9.2 9.8 9.4 8.4 8.8     9.23 

33 Механика на карпи (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

34 Механика на почви (ГР) 40 9.9 9.7 9.7 9.8 9.8 9.8     9.77 

35 Механика на почви  1 (ГТ) 2 9.3 9.3 9.0 9.7 10.0 9.0     9.39 

36 Нацртна геометрија (ГДЗ) 4 8.7 9.8 9.6 9.3 9.8 9.8     9.51 

37 Нацртна геометрија (ГР) 18 7.7 8.2 9.1 8.5 8.1 8.9     8.39 

38 Нацртна геометрија (ГТ) 2 6.5 7.5 10.0 8.0 7.5 9.5     8.17 

39 
Одбр. погл. од менаџмент во 
градежништво (ГТ) 

1 5.0 10.0 10.0 9.0 10.0 10.0     9.00 

40 
Одбр. погл. од менаџмент во 
градежништво (ГР) 

1 7.0 10.0 9.0 8.0 10.0 9.0     8.83 

41 Општа картографија (ГДЗ) 27 9.5 9.5 9.6 9.6 9.6 9.5     9.56 

42 
Организација и механизација 
(ГР) 

46 9.7 9.5 9.7 9.6 9.6 9.6     9.62 
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Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

43 Организација и технологија (ГТ) 3 8.8 9.8 9.3 9.5 9.5 9.8     9.43 

44 
Основи на веројатност и 
статистика  (ГР) 

3            

45 Основи на геодезија (ГДЗ) 12 9.6 9.4 9.9 9.4 9.4 9.6     9.56 

46 Основи на геоморфологија (ГДЗ) 10 9.9 9.9 10.0 10.0 9.9 9.8     9.91 

47 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 8 9.7 9.6 9.5 9.7 9.6 9.7     9.65 

48 Основи на сообраќајници (ГДЗ) 2 9.7 9.6 9.5 9.7 9.6 9.7     9.65 

49 Патишта и железници (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

50 Програмирање (ГР) 1 7.0 9.0 10.0 9.0 10.0 8.0     8.83 

51 Проектирање железници (ГР) 3 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

52 Проектирање патишта (ГР) 7 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9     9.86 

53 Рекреација и здравје (ГДЗ) 5 10.0 10.0 10.0 9.9 10.0 10.0     9.98 

54 Рекреација и здравје (ГР) 33 8.5 8.7 9.4 8.4 9.0 9.2     8.85 

55 Рекреација и здравје (ГТ) 2 8.5 9.5 10.0 8.5 10.0 10.0     9.42 

56 Свлечишта (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

57 Статика (ГР) 51 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.7     9.85 

58 Статика (ГТ) 5 9.8 9.5 9.8 10.0 10.0 9.5     9.75 

59 Теорија на грешки (ГДЗ) 10 9.5 9.0 9.6 9.6 9.3 9.6     9.42 

60 Теорија на конструкции 1 (ГР) 33 9.7 9.2 9.9 9.7 9.4 9.7     9.60 

61 Теориска механика (ГДЗ) 3 9.8 9.8 10.0 9.5 9.5 9.8     9.71 

62 Технологија на бетон (ГР) 31 9.4 9.5 9.8 9.9 9.5 9.6     9.64 

63 Физика (ГДЗ) 7 9.6 10.0 10.0 10.0 10.0 9.9     9.92 

64 Фотограметрија (ГДЗ) 23 9.8 9.4 9.5 9.6 9.4 9.7     9.58 

65 Фундирање (ГР) 25 9.2 8.8 8.6 9.2 8.9 9.2     9.00 

66 Фундирање 1 (ГТ) 2 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

67 Хидрологија  (ГР) 1 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0     10.00 

68 Челични к-ции на згради (ГР) 22 9.6 9.7 9.7 9.8 9.7 9.7     9.70 
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Слика  14.12 Просечни оценки по предмет за вежби во ЗС 2021/2022 
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Табела 14.13 Оценки по прашања за предавања во ЛС 2021/2022 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 19 9.9 9.8 9.8 9.9 9.8 10 9.8 9.8 9.8 10 9.86 

2 Англиски јазик 1 (ГДЗ) 6 10 10 10 10 10 10 10 9.9 10 10 9.99 

3 Армиран бетон (ГР) 55 8.6 8.9 9.2 9.2 8.8 8.9 9.2 9.3 9.1 8.9 9.01 

4 
Армиран бетон и конструкции 
(ГТ) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

5 Бази на податоци (ГДЗ) 2 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5 8.50 

6 
Безбедност и здравје при 
работа на градилиште (ГР) 

2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

7 Виша геодезија (ГДЗ) 8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.9 9.8 9.8 9.8 9.8 9.9 9.79 

8 Водоснабдување (ГР) 3 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

9 Геодезија (ГР) 30 8.9 9.6 9.4 9.5 9.1 9.5 9.3 9.4 9.7 9.7 9.41 

10 Геодезија 2 (ГДЗ) 5 9.8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.98 

11 Геодезија 1 (ГДЗ) 12 8.3 8.2 8.2 8.4 8.4 8.4 8.5 8.6 8.2 8.4 8.38 

12 Геодетска метрологија (ГДЗ) 8 9.2 9.4 9.6 9.4 9 9 8.7 9.7 9.6 9.6 9.31 

13 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 3 9.7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 
9.97 

14 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 8 9.2 9.1 8.6 9.3 9.3 8.9 8.6 9 9 9.3 9.01 

15 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 4 8.8 9 8.4 8.8 8.8 9 9 8.4 8.4 9 8.75 

16 Геодетски подлоги (ГДЗ) 7 9.8 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.8 9.9 9.9 9.84 

17 
Геологија и животна средина 
(ГТ) 

1 9 10 9.5 10 10 8 10 10 10 9.5 9.60 

18 Геотехничка пракса (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

19 Геотехничко инженерство (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

20 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 

11 9.9 9.9 9.9 9.8 9.8 9.9 9.9 9.8 9.9 9.9 9.88 

21 Горен строј на железници (ГР) 2 9.5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.95 

22 Градежна физика (ГР) 13 9.3 9.9 9.9 10 10 9.9 10 10 10 9.9 9.89 

23 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 

4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

24 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 

8 9.5 10 10 9.9 10 10 10 10 10 10 9.94 

25 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 

7 9.7 9.3 9.6 9.7 9.4 9.7 9.7 9.3 9.4 10 9.58 

26 Железници (ГР) 30 9 8.7 9.1 9.3 9.3 9.6 8.8 9.2 9.6 9.5 9.20 

27 Заштита на градежни јами (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

28 Ѕидани конструкции (ГР) 22 9.7 9.6 9.7 9.8 9.8 9.6 9.6 9.6 9.6 9.6 9.66 

29 Инженерска геодезија (ГДЗ) 15 9.2 9.5 9.2 9.6 9.3 9.3 9.3 9.7 9.5 9.6 9.42 

30 Јакост на материјалите (ГР) 43 9.6 9.8 9.9 9.8 9.8 9.9 10 9.9 9.9 9.9 9.83 

31 Јакост на материјалите (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

32 Канализации 3 10 10 10 10 10 10 10 10 9.3 10 9.93 

33 Катасар 11 7.9 8.3 8 8.2 7.8 7.9 8.1 8.2 8.3 8.1 8.07 

34 Кинематика и динамика (ГР) 55 9.4 9.6 9.7 9.6 9.4 9.6 9.6 9.7 9.7 9.6 9.58 

35 Кинематика и динамика (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

36 Математика 2 (ГР) 10 8.2 9.2 7.8 8.9 8.8 9.1 9.7 8.2 9.3 8.5 8.77 

37 Математика 2 (ГТ) 1 8.5 10 7 6.5 9.5 10 10 9 10 8 8.85 

38 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 

16 9.3 9.6 9.7 9.4 9.5 9.7 9.6 9.3 9.2 9.7 9.50 

39 Механика на флуиди (ГР) 42 9.1 9.3 9.1 9.1 9.2 9.4 9.4 9.5 9.6 9.5 9.33 

40 Механика на флуиди (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

41 
Одбрани поглавја од планирање 
во градежништвото (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

42 
Одржливост на градежни 
проекти (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 Одржување на железници (ГР) 5 9.4 9.4 9.5 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.4 9.5 9.42 

44 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 

16 9.6 9.5 9.6 9.7 9.5 9.8 9.2 9.8 9.6 9.7 9.59 

45 Основи на информатика (ГДЗ) 5 9 9.8 9.4 7.9 9 9 9.8 9.5 9.5 8.5 9.14 
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Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

46 
Основи на сферна 
тригонометрија (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

47 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 

24 8.9 9.3 9.1 9.1 9.3 9.4 9.1 9.3 9.5 9.6 9.26 

48 Патишта (ГР) 24 9.1 8.7 9.1 9.6 9.3 9.6 9.1 8.9 9 9.6 9.19 

49 Патни јазли (ГР) 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

50 Пракса (ГР) 17 9.8 10 9.9 9.9 9.9 9.9 10 9.8 9.8 9.9 9.90 

51 
Пресметковни методи во 
градежништвото (ГР) 

19 9.6 9.9 10 9.9 9.9 10 10 9.9 10 10 9.91 

52 Применета хидрогеологија (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.5 9.95 

53 Програмирање (ГДЗ) 1 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7.00 

54 Просторно планирање (ГДЗ) 5 10 10 10 9.8 10 9.8 9.4 10 9.8 10 9.88 

55 Системи за наводнување (ГР) 3 10 10 10 10 9.7 10 10 10 10 10 9.97 

56 Системи за одводнување (ГР) 3 10 10 10 10 10 9.7 10 10 10 10 9.97 

57 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

6 9.4 9.5 9.5 9.4 9.6 9.5 9.6 9.6 9.4 9.4 9.49 

58 Специјални видови бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

59 Теорија на конструкции 2 (ГР) 20 9.7 9.3 9.5 9.8 9.4 9.8 9.8 9.7 9.8 9.8 9.63 

60 Технологија на изведба (ГР) 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

61 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

7 10 10 10 9.7 10 9.9 10 9.9 10 9.7 9.91 

62 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

10 9.8 9.9 9.8 9.8 9.8 9.9 9.8 9.9 9.8 9.8 9.83 

63 Тунели (ГР) 3 9.7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.97 

64 
Хидротехнички конструкции 
(ГР) 

33 9.5 9.6 9.6 9.7 9.4 9.7 9.5 9.8 9.7 9.7 9.63 

65 
Хидротехнички конструкции 
(ГТ) 

3 9.7 10 10 10 9.7 10 10 10 10 10 9.93 
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Слика  14.13 Просечни оценки по предмет за предавања во ЛС 2021/2022 
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Табела 14.14 Оценки по прашања за вежби во ЛС 2021/2022 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски конструкции (ГР) 19 9.8 9.9 9.9 9.9 10 9.6     9.84 

2 Англиски јазик 1 (ГДЗ) 6 10 10 10 10 9.9 10     9.98 

3 Армиран бетон (ГР) 55 8.8 9.1 8.9 9.3 9.3 9.1     9.08 

4 
Армиран бетон и конструкции 
(ГТ) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

5 Бази на податоци (ГДЗ) 2 8.7 8.5 8.5 8.5 8.5 8.5     8.53 

6 
Безбедност и здравје при 
работа на градилиште (ГР) 

2 10 10 10 10 10 10     10.00 

7 Виша геодезија (ГДЗ) 8 9.9 9.9 9.7 9.8 9.9 9.9     9.82 

8 Водоснабдување (ГР) 3 10 10 10 10 10 9.8     9.96 

9 Геодезија (ГР) 30 9.8 9.6 9.5 9.7 9.7 9.8     9.70 

10 Геодезија 2 (ГДЗ) 5 10 10 10 10 10 10     10.00 

11 Геодезија 1 (ГДЗ) 12 8.8 8.8 9 9.1 9.3 8.9     8.99 

12 Геодетска метрологија (ГДЗ) 8 9.8 9.5 9 9 9.6 9.6     9.41 

13 Геодетска пракса 1 (ГДЗ) 3 10 9.7 10 10 9.7 10     9.89 

14 Геодетска пракса 2 (ГДЗ) 8 9.8 9.6 9.3 9.9 9.6 9.5     9.62 

15 Геодетски израмнувања (ГДЗ) 4 9 9 9 9 9.2 9     9.03 

16 Геодетски подлоги (ГДЗ) 7 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9     9.86 

17 
Геологија и животна средина 
(ГТ) 

1 10 9 8 10 9 10     9.33 

18 Геотехничка пракса (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

19 Геотехничко инженерство (ГДЗ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

20 
Глобални позициски системи 
(ГДЗ) 

11 9.9 9.8 9.9 9.9 9.8 9.9     9.89 

21 Горен строј на железници (ГР) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

22 Градежна физика (ГР) 13 9.9 9.9 9.9 9.9 10 10     9.96 

23 
Градежништво и животна 
средина (ГДЗ) 

4 10 10 10 10 10 10     10.00 

24 
Градежништво и животна 
средина (ГР) 

8 10 10 10 10 10 10     10.00 

25 
Долен строј на сообраќајници 
(ГР) 

7 10 9.8 9.7 9.7 9.7 9.9     9.80 

26 Железници (ГР) 30 9.2 9.4 9.6 9.1 9.5 9.7     9.42 

27 Заштита на градежни јами (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

28 Ѕидани конструкции (ГР) 22 9.5 9.6 9.5 9.7 9.6 9.5     9.58 

29 Инженерска геодезија (ГДЗ) 15 9.6 9.5 9.4 9.6 9.3 9.6     9.51 

30 Јакост на материјалите (ГР) 43 9.8 9.8 9.9 9.9 9.9 9.8     9.85 

31 Јакост на материјалите (ГТ) 2 10 10 10 10 10 9.8     9.97 

32 Канализации 3 10 10 10 10 10 10     10.00 

33 Катасар 11 9.1 9.3 8.3 8.9 9.1 9.2     8.98 

34 Кинематика и динамика (ГР) 55 9.5 9.3 9.4 9.3 9.3 9.4     9.35 

35 Кинематика и динамика (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

36 Математика 2 (ГР) 10 9.6 8.5 9.1 9.7 9.2 9.2     9.20 

37 Математика 2 (ГТ) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

38 
Математичка картографија 
(ГДЗ) 

16 9.5 9.6 9.7 9.5 9.5 9.5     9.55 

39 Механика на флуиди (ГР) 42 9.3 8.5 9.4 9.4 9 9.4     9.17 

40 Механика на флуиди (ГТ) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

41 
Одбрани поглавја од планирање 
во градежништвото (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

42 
Одржливост на градежни 
проекти (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

43 Одржување на железници (ГР) 5 9 9.4 9.4 9 9.4 9.4     9.27 

44 
Основи на асеизмичко 
проектирање (ГР) 

16 9.7 9.6 9.8 9.7 9.8 9.8     9.71 

45 Основи на информатика (ГДЗ) 5 9.3 9 9 9.6 9.6 9.4     9.31 



110 | ИЗВЕШТАЈ ЗА САМОЕВАЛУАЦИЈА 2019-2022 

Р. 
бр. 

Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

46 
Основи на сферна 
тригонометрија (ГР) 

1 10 10 10 10 10 10     10.00 

47 
Основи на челични 
конструкции (ГР) 

24 9.3 9.3 9.4 9.2 9.5 9.5     9.36 

48 Патишта (ГР) 24 10 10 9.6 9.9 9.8 9.9     9.85 

49 Патни јазли (ГР) 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

50 Пракса (ГР) 17 9.9 9.7 9.7 9.6 9.8 9.8     9.75 

51 
Пресметковни методи во 
градежништвото (ГР) 

19 9.4 8.2 10 7.4 8.8 8.6     8.73 

52 Применета хидрогеологија (ГТ) 1 10 10 10 9.7 10 10     9.95 

53 Програмирање (ГДЗ) 1 7 7 7 7 7 7     7.00 

54 Просторно планирање (ГДЗ) 5 9.8 10 9.8 10 10 9.8     9.91 

55 Системи за наводнување (ГР) 3 9.7 10 10 10 10 10     9.95 

56 Системи за одводнување (ГР) 3 10 10 9.7 9.7 9.7 10     9.84 

57 
Софтверски пакети во 
геодезијата (ГДЗ) 

6 10 10 10 10 10 10     10.00 

58 Специјални видови бетон (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

59 Теорија на конструкции 2 (ГР) 20 9.7 9.7 9.8 9.7 9.7 9.7     9.69 

60 Технологија на изведба (ГР) 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

61 
Транспортна инфраструктура 
(ГДЗ) 

7 10 10 9.9 10 9.9 10     9.95 

62 
Транспортна инфраструктура 
(ГР) 

10 9.9 9.9 9.9 9.8 9.8 9.9     9.87 

63 Тунели (ГР) 3 8.3 9 10 9.3 9 9     9.11 

64 
Хидротехнички конструкции 
(ГР) 

33 10 9.9 9.7 9.8 9.9 10     9.87 

65 
Хидротехнички конструкции 
(ГТ) 

3 10 10 10 10 10 10     10.00 
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Слика  14.14 Просечни оценки по предмет за вежби во ЛС 2021/2022 
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14.2 ПРИЛОГ 2 – СТУДЕНТСКИ АНКЕТИ 2021-2022 ЗА 2. ЦИКЛУС 

Табела 14.15 Оценки по прашања за предавања на втор циклус во ЗС 2021/2022 

Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Армиранобетонски мостови 3 9 8.8 9.5 8.67 9 8.75 9.5 9.17 9.5 9 9.09 

2 
Асеизмичко проектирање на 
инж. к-ции 

19 9.42 9.28 9.32 9.06 8.78 9.26 9.53 9.48 9.25 9.1 9.25 

3 Бетонски брани 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

4 Веројатност и статистика 1 8 9 9 9 9 10 9 9 9 9 9.00 

5 Вовед во еластичност 2 9 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.67 9.5 9.5 9.5 9.47 

6 
Водовод и канализација на 
згради 

3 9 8.67 9.67 9.67 9.67 9.5 9.67 9.67 8.67 9.67 9.39 

7 
Геотехнички аспекти на 
депонии за цврст отпад 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

8 Геотехнички набљудувања 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

9 Геотехничко моделирање 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

10 Градежна регулатива 2 9.5 9 9.5 8.5 9 9.5 9 9.67 9 9.5 9.22 

11 
Градежништво и животна 
средина 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

12 Градски сообраќајници 2 9.5 10 10 9.5 10 9.5 10 10 10 9 9.75 

13 Далечинска детекција 25 9.33 9.38 9.12 9.17 9.15 9.37 9.28 9.29 9.17 9.25 9.25 

14 Депонии 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

15 Дигитална картографија 21 9.75 9.86 9.36 9.24 9.86 9.78 9.9 9.32 9.36 9.65 9.61 

16 Дигитална фотограметрија 23 9.57 9.46 9.5 9.24 9.67 9.22 9.58 9.57 9.46 9.62 9.49 

17 Динамика на конструкции 27 8.97 9.06 9.78 8.92 8.79 9.66 9.6 9.8 9.63 9.62 9.38 

18 
Дистрибуирани 
геоинформaциони системи 

18 9.39 9.17 9.61 9.33 9.5 9.25 9.61 9.45 9.05 9.37 9.37 

19 
Еластичност и гранична 
носивост 

32 9.37 9.47 9.3 9.77 9.84 9.84 9.68 9.57 9.81 9.79 9.64 

20 
Енергетска ефикасност на 
објекти 

18 9.38 9.56 9.61 9.53 9.61 9.52 9.67 9.68 9.61 9.44 9.56 

21 Индустриска геодезија 2 9 9 9 8.5 9 8.5 9 9 9 8.5 8.85 

22 Инженерско моделирање 25 9.2 9.36 9.3 8.92 9.32 9.46 9.56 9.58 9.57 9.28 9.36 

23 Квалитет на води 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

24 Компјутерско програмирање 3 9.67 10 10 9.67 10 9.5 10 10 10 10 9.88 

25 
Конструкции од лепено 
ламелирано дрво 

9 9.67 9.67 9.89 9.36 9.67 9.56 9.89 9.89 9.89 9.78 9.73 

26 Користење на подземни води 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

27 Математика 2 21 9.17 9.78 9.67 9.8 9.55 9.67 9.85 9.91 9.73 9.75 9.69 

28 
Методологија на истражување и 
пишување научен труд 

5 9.8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.98 

29 
Механика на карпи и градежни 
објекти 

3 9.33 9.33 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.60 

30 
Моделирање во комунална 
хидротехника 

3 9.67 8.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.5 9 9.67 9.49 

31 Насипни брани 1 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.90 

32 Национални геодетски мрежи 17 9.41 9.84 9.65 9.63 9.47 9.85 9.74 9.71 9.6 9.65 9.66 

33 
Одбрани поглавја од 
математика 

30 8.96 9.06 8.88 8.71 8.92 9.19 9.5 8.81 9.5 9.28 9.08 

34 
Одбрани поглавја од 
математичка картографија 

1 9 10 9 9 9 9.5 10 9 9.5 9 9.30 

35 
Одбрани поглавја од менаџмент 
во градежништвото 

2 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.90 

36 Одбрани поглавја од тунели 2 9 9.5 8.67 7.33 10 6 10 7.2 9.5 10 8.72 

37 
Однесување на конструкции на 
земјотрес 

9 9.67 10 9.89 10 10 10 10 10 9.9 10 9.95 

38 Оптимизација на хидросистеми 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

39 
Основи на инженерска 
сеизмологија 

1 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 8.90 

40 Оцена на сеизмички ризик 7 9.88 9.63 9.75 9.86 9.88 9.63 9.88 9.88 9.75 9.5 9.76 
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Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

41 
Планирање на простор и 
сообраќај 

1 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.90 

42 
Подземни к-ции кај 
сообраќајници 

4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

43 
Пожарна отпорност на 
конструкции 

9 9.22 9 9.44 9.67 9.44 9.5 8.7 9.55 9.56 9.56 9.36 

44 
Посебни проблеми во 
фундирање 

6 9.17 9.5 9.5 9.57 9.5 9.5 9.57 9.5 9.5 9.5 9.48 

45 Пректирање железници 2 9.5 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.95 

46 
Пресметковни методи во 
градежништвото 

12 10 9.93 9.92 10 10 10 9.93 9.92 9.91 10 9.96 

47 Применета геодезија 18 9.28 9.5 9.48 9.5 9.44 9.26 9.22 9.73 9.79 9.53 9.47 

48 
Прогнозно моделирање при 
проектирање и изведба на 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

49 Програмирање 4 9.2 10 10 10 10 10 10 10 9.83 10 9.90 

50 
Проектен менаџмент во 
градежништвото 

2 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.90 

51 Проектирање патишта 2 3 9.33 9.33 10 10 10 10 10 10 9.5 10 9.82 

52 Проектирање патишта 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

53 
Ревизија на безбедност на 
патишта 

1 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.80 

54 Реставрација на речни сливови 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

55 
Санација и зајакнување 
бетонски конструкции 

5 9.67 9.07 9.67 10 9.67 9.17 9.83 9.71 9.33 9.33 9.55 

56 Сателитска геодезија 3 9.67 10 9.67 9.67 9.67 10 9.67 10 10 9.67 9.80 

57 Свлечишта 2 10 10 9.5 10 10 9.5 10 10 9.5 10 9.85 

58 
Симулациони модели за 
анализа на хидросистеми 

2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

59 Современ катастар 24 9.33 9.22 9.42 9.2 9.15 9.17 9.39 9.42 9.52 9.35 9.32 

60 Сообраќајна економија 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

61 
Специјални к-ции на колосек и 
долги шински ленти 

4 8.5 9.5 9.17 8.83 9.5 9.2 9.5 9.5 9.5 9.5 9.27 

62 
Специјални метални 
конструкции 

16 9.76 10 9.88 9.87 9.94 9.81 9.88 9.94 9.88 9.88 9.88 

63 Теорија на површински носачи 30 8.39 9.24 8.73 8.17 7.94 8.41 9.46 9.15 9.45 8.97 8.79 

64 
Управување со ризици при 
реализација на градежни 

1 10 5 8 9 10 7 9 9 6 9 8.20 

65 
Управ.со ризици при реал.на 
гр.проекти 

3 9 8.67 9.33 9 9.33 9 9.67 9.33 8.67 9 9.10 

66 
Утврдување вредност на 
недвижнини 

24 9.48 9.54 9.67 9.48 9.48 9.44 9.65 9.73 9.6 9.55 9.56 

67 
Физичко моделирање во 
геотехниката 

3 9.33 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.67 9.64 

68 Челични конструкции на згради 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

69 Челични мостови 13 9.64 10 9.92 9.83 9.85 9.86 9.85 10 9.92 10 9.89 

70 
Челични покр. к-ции со големи 
распони 

14 9.79 9.93 10 9.86 9.93 9.93 9.93 9.93 9.93 9.86 9.91 
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Слика  14.15 Просечни оценки по предмет за предавања на втор циклус во ЗС 2021/2022 
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Табела 14.16 Оценки по прашања за вежби на втор циклус во ЗС 2021/2022 

Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Армиранобетонски мостови 3 9.25 9.5 8.75 9.5 9 9.5     9.25 

2 
Асеизмичко проектирање на 
инж. к-ции 

19 10 10 10 10 10 10     10.00 

3 Бетонски брани 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

4 Веројатност и статистика 1 9 9 9 9 9 9     9.00 

5 Вовед во еластичност 2                   

6 
Водовод и канализација на 
згради 

3                   

7 
Геотехнички аспекти на 
депонии за цврст отпад 

1 10 10 9 10 10 10     9.83 

8 Геотехнички набљудувања 1                   

9 Геотехничко моделирање 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

10 Градежна регулатива 2 9 8.5 9.5 9 9.2 9.5     9.12 

11 
Градежништво и животна 
средина 

1                   

12 Градски сообраќајници 2 10 10 9.67 10 10 10     9.95 

13 Далечинска детекција 25 9.4 9.08 9.37   9.42 9.04     9.27 

14 Депонии 1                   

15 Дигитална картографија 21                   

16 Дигитална фотограметрија 23 9.58 9.76 9.22 9.7 9.77 9.62     9.60 

17 Динамика на конструкции 27 9.81 9.12 9.66 9.7 9.14 9.48     9.48 

18 
Дистрибуирани 
геоинформaциони системи 

18 8.94 9.35 9.17 9.5 9.38 8.88     9.20 

19 
Еластичност и гранична 
носивост 

32 9.56 9.59 9.84 9.6 9.54 9.59     9.62 

20 
Енергетска ефикасност на 
објекти 

18                   

21 Индустриска геодезија 2                   

22 Инженерско моделирање 25 8.15 7.46 9.44 8.2 7.54 7.72     8.08 

23 Квалитет на води 1                   

24 Компјутерско програмирање 3 9.67 9.17 9.14 9.2 9.5 9.67     9.39 

25 
Конструкции од лепено 
ламелирано дрво 

9 9.42 9.78 9.56 9.8 9.89 9.89     9.72 

26 Користење на подземни води 1                   

27 Математика 2 21                   

28 
Методологија на истражување и 
пишување научен труд 

5                   

29 
Механика на карпи и градежни 
објекти 

3                   

30 
Моделирање во комунална 
хидротехника 

3                   

31 Насипни брани 1                   

32 Национални геодетски мрежи 17                   

33 
Одбрани поглавја од 
математика 

30 8.89 8.76 9.17 9.2 8.81 9.56     9.06 

34 
Одбрани поглавја од 
математичка картографија 

1                   

35 
Одбрани поглавја од менаџмент 
во градежништвото 

2                   

36 Одбрани поглавја од тунели 2                 10.00 

37 
Однесување на конструкции на 
земјотрес 

9 10 10 10 10 10 10       

38 Оптимизација на хидросистеми 1                   

39 
Основи на инженерска 
сеизмологија 

1                 9.75 

40 Оцена на сеизмички ризик 7 9.63 9.75 9.63 9.9 9.88 9.75       

41 
Планирање на простор и 
сообраќај 

1                   
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Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

42 
Подземни к-ции кај 
сообраќајници 

4             

43 
Пожарна отпорност на 
конструкции 

9 8.79 9 9.5 8.6 9 9.22     9.03 

44 
Посебни проблеми во 
фундирање 

6 9.33 9.5 9.5 9.6 9.5 9.5     9.48 

45 Пректирање железници 2             

46 
Пресметковни методи во 
градежништвото 

12 9.93 9.92 10 10 9.92 9.92     9.95 

47 Применета геодезија 18             

48 
Прогнозно моделирање при 
проектирање и изведба на 

1             

49 Програмирање 4             

50 
Проектен менаџмент во 
градежништвото 

2             

51 Проектирање патишта 2 3             

52 Проектирање патишта 1             

53 
Ревизија на безбедност на 
патишта 

1             

54 Реставрација на речни сливови 1             

55 
Санација и зајакнување 
бетонски конструкции 

5 9.33 9.83 9.17 9.8 9.86 9.83     9.64 

56 Сателитска геодезија 3 9.75 9.75 9.75 9 10 10     9.71 

57 Свлечишта 2             

58 
Симулациони модели за 
анализа на хидросистеми 

2 10 10 10 10 10 10     10.00 

59 Современ катастар 24 9.25 9.33 9.17 9.8 9.33 9.57     9.40 

60 Сообраќајна економија 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

61 
Специјални к-ции на колосек и 
долги шински ленти 

4             

62 
Специјални метални 
конструкции 

16 10 9.86 9.57 9.7 9.86 9.86     9.81 

63 Теорија на површински носачи 30 9.32 8.18 8.46 9.6 8.84 9.33     8.95 

64 
Управување со ризици при 
реализација на градежни 

1             

65 
Управ.со ризици при реал.на 
гр.проекти 

3             

66 
Утврдување вредност на 
недвижнини 

24             

67 
Физичко моделирање во 
геотехниката 3            

68 Челични конструкции на згради 2            

69 Челични мостови 13 9.83 9.83 9.85 9.8 9.83 9.83     9.83 

70 
Челични покр. к-ции со големи 
распони 

14 10 9.93 9.93 9.9 9.93 9.86     9.93 
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Слика  14.16 Просечни оценки по предмет за вежби на втор циклус во ЗС 2021/2022 
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Табела 14.17 Оценки по прашања за предавања на втор циклус во ЛС 2021/2022 

Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски к-ции 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

2 
Армиранобетонски 
конструкции 

36 8.6 9.2 9.4 9.2 8.8 9 9.4 9.6 9.4 9.3 9.19 

3 
Асеизмичко проектирање на 
згради 

8 9.6 9 9.5 9.9 9.8 9.6 9.1 9.8 9.8 9.8 9.57 

4 Бетонски мостови 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

5 Геодетска пракса 10 9.4 9.8 9.8 9.6 9.7 9.5 9.7 9.8 9.9 9.4 9.66 

6 Горен строј на железници 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

7 Горен строј на патишта 1 9 10 10 9 8.5 10 10 10 9 9 9.45 

8 
Градење и модернизација на 
железници 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

9 Дрвени конструкции 8 9.6 9.9 9 9.3 9.9 9.4 9.9 9.5 9.7 9.4 9.54 

10 Звук и акустика (ГД) 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

11 
Земјен притисок и потпорни к-
ции 

2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

12 Испитување на к-ции 15 9.8 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9 9.92 

13 Композитни материјали 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

14 Математика 2 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

15 Менаџмент на геодетски работи 4 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

16 Метода на конечни елементи 25 9.1 9.5 8.7 8.7 9.1 9 9.5 8.8 9.3 9.2 9.07 

17 
Нелинеарна анализа на 
конструкции 

12 8.3 10 9.7 10 10 10 10 9.9 10 10 9.79 

18 
Одржливост на градежни 
проекти 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

19 Патни јазли 2 8.5 9.5 9.5 9.5 9 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 9.35 

20 
Пракса за конструктивна 
насока 

9 9.7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.97 

21 
Пракса за хидротехничка 
насока 

1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

22 Претходно напрегнат бетон 15 9.2 9.6 9.3 8.8 9.4 9.1 9.7 9.7 9.6 9.7 9.43 

23 Просторни модели и анализи 8 9.3 9.6 9.6 9.6 9.3 9.6 9.6 9.6 9.6 9.6 9.56 

24 
Процена на проекти од 
транспортната инфраструктура 

2 7 8.5 8.5 8 7.5 8 6 9 9 8.5 8.00 

25 Реологија на почви и карпи 2 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

26 
Современи методи за 
пресметување бетонски к-ции 

6 8.9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9.89 

27 Специјални видови бетон 3 10 10 9.7 10 10 10 10 10 10 10 9.97 

28 Спрегнати конструкции 18 9.4 9.9 9.8 9.8 9.6 9.8 9.7 9.8 9.6 9.8 9.72 

29 
Стабилност и санација на 
косини 

2 8 10 10 9 9.5 9 10 10 9 8.5 9.30 

30 Теориска механика на почви 2 9 10 9.5 10 9.5 9.6 10 9.5 8.5 9 9.46 

31 
Трајност на бетонски 
конструкции 

2 9 10 10 10 10 9.8 10 10 10 10 9.88 

32  Транспортни системи 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10.00 

33 
Управување и одржување на 
патишта 

3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.8 8.3 8 8.34 

34 Уредување на недвижности 5 9.8 10 10 9.8 9.8 9.8 9.6 9.8 10 9.7 9.83 

35 Физичка геодезија 10 9.9 10 9.6 9.9 9.9 10 10 9.9 9.8 9.8 9.89 

36 Фотограметрија 2 9.5 10 9.7 9.5 9.7 9.5 9.5 9.7 9.7 9.5 9.62 

37 
Администрирање со 
недвижности 

6 10 9.6 9.7 10 10 9.8 9.5 9.8 9.6 10 9.79 
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Табела 14.18 Оценки по прашања за вежби на втор циклус во ЛС 2021/2022 

Р. бр. Предмет Број на 
анкетирани 

Прашања 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Просек 

1 Алуминиумски к-ции 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

2 
Армиранобетонски 
конструкции 

36 9.2 9.6 9 9.6 9.5 9.5     9.39 

3 
Асеизмичко проектирање на 
згради 

8             

4 Бетонски мостови 1 10 10 10 10 10 10     10.00 

5 Геодетска пракса 10             

6 Горен строј на железници 1             

7 Горен строј на патишта 1             

8 
Градење и модернизација на 
железници 

1             

9 Дрвени конструкции 8 9.8 9.3 9.4 9.5 9.5 9.6     9.50 

10 Звук и акустика (ГД) 8 10 10 10 10 10 10     10.00 

11 
Земјен притисок и потпорни к-
ции 

2 10 10 10 10 10 10     10.00 

12 Испитување на к-ции 15             

13 Композитни материјали 2 10 10 10 10 10 10     10.00 

14 Математика 2 2             

15 Менаџмент на геодетски работи 4             

16 Метода на конечни елементи 25 8.8 8.1 9 8.8 8.3 8.8     8.64 

17 
Нелинеарна анализа на 
конструкции 

12 10 9.9 10 10 10 10     9.99 

18 
Одржливост на градежни 
проекти 

1             

19 Патни јазли 2             

20 
Пракса за конструктивна 
насока 

9             

21 
Пракса за хидротехничка 
насока 

1             

22 Претходно напрегнат бетон 15 9.5 9.5 9.1 9.3 9.7 9.8     9.47 

23 Просторни модели и анализи 8 9.5 9.9 9.4 9.9 9.9 9.9     9.75 

24 
Процена на проекти од 
транспортната инфраструктура 

2 6 8 8 6 8.5 8.3     7.46 

25 Реологија на почви и карпи 2             

26 
Современи методи за 
пресметување бетонски к-ции 

6 9.9 9.9 10 9.9 9.9 9.9     9.91 

27 Специјални видови бетон 3 10 9.7 10 10 10 10     9.95 

28 Спрегнати конструкции 18 10 10 9.8 9.8 10 10     9.94 

29 
Стабилност и санација на 
косини 

2             

30 Теориска механика на почви 2             

31 
Трајност на бетонски 
конструкции 

2 10 10 9.8 10 10 10     9.96 

32  Транспортни системи 1            

33 
Управување и одржување на 
патишта 

3            

34 Уредување на недвижности 5            

35 Физичка геодезија 10 9.9 9.6 10 10 9.5 9.6     9.74 

36 Фотограметрија 2                  

37 
Администрирање со 
недвижности 

6                  

 

  



   ИЗВЕШТАЈ ЗА САМОЕВАЛУАЦИЈА 2019-2022 |  121 
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Табела 14.19 Остварен студиски престој на академскиот кадар 1.1.2020-30.6.2022 

Институција Земја Од До Цел Проект/Програма 

Istanbul Aydin 
University (IAU) 

Турција 4.3.2020 7.3.2020 COST-MEETING-
CA17133 

COST Action CA17133 – Implementing 
nature based solutions for creating a 
resourceful circular city, 2018 – 2022 

Politecnico 
di Milano 

Италија 29.3.2022 2.4.2022 Состаноци за 
апликација на 
меѓународен 
проект 

 

University of 
Twente 

Холандија 27.6.2022 30.6.2022 работилница EuroStruct Training School Twente 

Градежен 
факултет во 
Подгорица 

Црна Гора 10.3.2021 17.3.2021 Настава на 
последипломски 
студии 

Избран професор на II циклус студии 

ИМС - 
Институт за 
материјали на 
Србија 

Србија 4.5.2022 7.5.2022 Обука за мерење 
на звучна 
изолација 

Нумеричко моделирање и 
експериментално испитување на 
термички и акустични карактеристики 
на градежни материјали и елементи и 
нивна оптимизација за зголемување на 
комфорот во објектите - АКУТЕРМОЛАБ 

Институт за 
испитување на 
материјали 
ИМС Белград 

Србија 28.4.2022 6.5.2022 Пренос на звук 
низ плочи со 
резонатори 

Изработка на докторска дисертација: 
Акустични резонантни метаматеријали 
за редукција на звучна трансмисија 

Институт ИГХ-
Загреб 

Хрватска 6.5.2023 9.5.2023 Можна соработка 
на научно ниво 

Меморандум за соработка 

Универзитет во 
Патра 

Грција 23.5.2022 30.5.2022 COST-MEETING-
CA18120 

COST Action CA18120 - Reliable roadmap 
for certification of bonded primary 
structures (CERTBOND), 2019 – 2023 
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Табела 14.20 (Ко)организатор, координатор или помагач во организација на симпозиум/конференција 

Настан Коорганизатори Од До Место Улога 
13th Regional LANDNET 
Workshop  

Градежен факултет, 
ФАО канцеларија 

25.05.2022 27.05.2022 Скопје Декан и учесник во 
организацијата на 
настанот 

15. симпозиум на HKOIG Хрватска комора на 
овластени геодети 

12.10.2022 15.10.2022 Опатија Рецензент, водич на 
2 сесии, повикан 
предавач 

19. Меѓународен симпозиум 
на Друштво на градежни 
конструктори на 
Македонија (ДГКМ) 

Друштво на градежни 
конструктори на 
Македонија 

27.04.2022 30.04.2022 Охрид Претседател на 
ДГКМ и главен 
организатор 

5th Int. Conference on New 
Developments in Soil 
Mechanics and Geotechnical 
Engineering 

Near East University, 
Nicosia 

30/06/2022 02/07/2022 Nicosia International 
Advisory Board 

5th Regional Symposium on 
Landslides in Adriatic-Balkan 
Region 

Croatian Landslide 
Group 

23/03/2022 26/03/2022 Rijeka Scientific Programme 
Committee 

5th symposium of the 
Macedonian Association for 
Geotechnics 

Друштво за геотехника 
на Македонија 

23/06/2022 25/06/2022 Охрид Уредник на Зборник 

8. меѓународна 
конференција GNP 2020 

Градежен факултет, 
Унив. во Црна Гора 

8.3.2022 12.3.2022 Колашин, 
Црна Гора 

Член на Научен 
одбор 

8th International conference 
“Civil engineering – science 
and practice” GNP 2022 

University of 
Montenegro 

8 MARCH 
2020 

12 MARCH 
2020 

KOLAŠIN Member of Scientific 
Committee 

CETRA 2021 
 

20.05.2022 21.05.2022 Пула-
Хрватска 

Член на меѓунар. 
академ. научен 
комитет 

CODEMA 2020 Union of Mathematician 
of Macedonia-
ARMAGANKA 

30.10.2020 1.11.2020 Ohrid Program Committee 

Fourth Macedonian 
Geological Congress  

Макeдонско геолошко 
друштво, УГД, ГФ-
УКИМ, Геолошки 
завод, Министерство за 
eкономија 

2021 
 

Охрид Член на 
организационен 
одбор 

Zemljotresno inženjerstvo i 
geotehnički aspekti 
građevinarstva 

Savez građevinskih 
inženjera Srbije 

03/11/2021 05/11/2021 Vrnjačka 
Banja 

Programski odbor 

Втор Македонски конгрес за 
патишта 2022 

Друштво за патишта на 
Република Македонија, 
Градежен факултет  

03/11/2022 04/11/2022 Скопје Претседател на 
Научен одбор 

Втора конференција за 
хидројаловишта 

Здружение 
Македонски комитет за 
големи брани-ЗМКГБ 

21/10/2022 22/10/2022 Штип Член на 
организационен 
одбор 

Петти конгрес на ЗМКГБ Здружение 
Македонски комитет за 
големи брани-ЗМКГБ 

30/09/2021 02/10/2021 Струга Член на 
организационен 
одбор 

СКЕЕОР, 8. студентска 
конференција „Енергетска 
ефикасност и одржлив 
развој“ 

ФЕИТ, УКИМ - Скопје 9.12.2020 12.12.2020 Скопје, 
Македонија 

Член на Научен 
одбор 

СКЕЕОР, 9. студентска 
конференција „Енергетска 
ефи-касност и одржлив 
развој“ 

ФЕИТ, УКИМ - Скопје 13.12.2021 16.12.2021 Скопје, 
Македонија 

Член на Научен 
одбор 

2nd International 
Symposium: Water reservoirs 
– an Active Measure in 
Adapting to Climate Change 

MACOLD 
  

online Главен организатор 

http://www.gnp.ucg.ac.me/
http://www.gnp.ucg.ac.me/
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Табела 14.21 Организација на работилница 

Наслов на работилницата Коорганизатори Од До Место Улога 
Webinar of Engineering Institution 
of Macedonia in an organisation of 
Young Engineers Club 
ГРАДЕЖНИШТВО - МОСТ МЕЃУ 
НАУКАТА И ПРАКСАТА 

Инженерска 
институција на 
Македонија 

12.8.2020 12.8.2020 Скопје Предавач 

“Life cycle analysis of ceramic 
products‘’ – Webinar for architects 
and designers  

Wienerberger  22.4.2021 22.4.2021 Online  повикан 
предавач 

ALLPLAN  Baldini Studio Април, 2021 Мај, 2021 Скопје Ко-
Организатор 

Energy efficiency and renewable 
energies in buildings 

Bundesministerium 
fur Wirtschaft und 
Energie 

21.9.2021 21.9.2021 Online Повикан 
предавач 

Energy efficiency in buildings, 
Materials for energy efficiency, 
Design of energy efficient buildings 

BEST - Board of 
European Students 
of Technology 

22.6.2022 22.6.2022 Скопје Повикан 
предавач 

Energy independent houses of 
recycled materials 

SKEEOR 13.12.2020 13.12.2020 Online Повикан 
предавач 

Online Seminar: Practical Aspects of 
Numerical Modeling for Rock Masses 
Using Rocscience Software 

Rocscience, 
Geodestek,  
Градежен 
факултет-Скопје и 
Друштво за 
геотехника 

1.3.2022 1.3.2022 Скопје Предавач 

Recent Trends in Rock Mechanics International 
Society for Rock 
Mechanics and 
Rock Engineering 

31.1.2020 31.1.2020 Ljubljana Коавтор на 
предавање 

Дебата за Законот за градење ДПМ, Градежен 
факултет-Скопје и 
Министерство за 
транспорт и врски 

14.7.20221 14.7.2021 Скопје Главен 
организатор 

Кон цементи со ниска CO2 емисија Цементарница 
УСЈЕ АД Скопје 
Групација ТИТАН 
и Градежен 
факултет-Скопје 

5.11.2020 5.11.2020 Скопје Организација 
и учесник со 
две 
презентации 

НИПП ден 2020 Агенција за 
катастар на 
недвижности и 
Градежен 
факултет-Скопје 

24.2.2020 24.2.2020 Скопје Декан, 
Повикан 
предавач 

НИПП ден 2021 Агенција за 
катастар на 
недвижности и 
Градежен 
факултет-Скопје 

25.2.2021 25.2.2021 Скопје Декан, 
Повикан 
предавач 
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Табела 14.22 Гостување на реномирани професори и научни работници 

Кој гостувал Земја Од До На покана од Активност(и) за време на престојот 
Арон 

Габор 

Франција Ноември 
2022 

Декември 
2022 

Градежен факултет-
Скопје 

Договор за соработка помеѓу 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје и Универзитет во Лион 

д-р  
Ник  
Бартон 
(визитинг 
професор на 
Градежниот 
факултет во 
Скопје) 

Норвешка 01.12.2022 01.12.2022 Градежен факултет-
Скопје, Друштво за 
геотехника на 
Македонија и 
КОАОИ 

Предавање (online): 
Continuum or discontinuum – Тhat is 
the question 

д-р  
Решат  
Улусај 

Турција 23.12.2021 23.12.2021 Градежен факултет-
Скопје, Друштво за 
геотехника на 
Македонија и 
КОАОИ 

Предавање (online): 
The Roles of Engineering Geology and 
Rock Mechanics in Rock Slope Stability 
Assessments: A Review Based on 
Current Methods 

проф. д-р 
Борис  
Јеремиќ 

САД 09.06.2020 09.06.2020 Здружение 
Македонски 
комитет за големи 
брани, Друштво за 
геотехника на 
Македонија 

Предавања (online):  
Нумеричка анализа на интеракцијата 
тло-конструкција при дејство на 
земјотрес;  
Нумеричко моделирање на 
динамичкиот одговор на браните  

Проф. д-р 
Решат  
Улусај 

Турција 05.11.2020 05.11.2020 Градежен факултет-
Скопје, Друштво за 
геотехника на 
Македонија и 
КОАОИ 

Предавање (online):  
Effects of geological conditions on 
tunnels constructed in rocks 
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Табела 14.23 Универзитети/факултети и институции од странство со кои се остварува активна соработка 

Институција Земја Од До 
Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu Србија  2012 ongoing  
Aalto University Finland 2019 / 
Akdeniz Univerzity Турција 2020 2022 

Bowling Green State University, School of Earth, 
Environment and Society, Ohio, USA 

Соединети 
Американски 
Држави  

2010 
2011 - Fulbright 
scholar  

Brno University of Technology Чешка континуирано  

Brno University of Technology, Faculty of Civil 
Engineering 

Чешка 2020 2022 

Bulgarian Academy of Sciences Bulgaria 2018 / 
Department of Architecture and Industrial Design—
Aversa, Università della Campania ‘Luigi Vanvitelli’ 

Италија 2022  

European Asphalt Pavement Association - Bruxelles Белгија   

Faculty of Information Studies in Novo mesto Slovenia 2019 / 
Ghent University Belgium 2014 / 
Glasgow Caledonian University Scotland 2020 во тек 
Građevinski fakultet - Osijek Hrvatska 2012 во тек 

Građevinski fakultet - Sarajevo 
Bosna i 
Hercegovina 

2022 во тек 

Haccetepe University Турција 2019 2022 
Istanbul Technical University - ITU Турција континуирано  

ITA CROATIA - CROATIAN ASSOCIATION FOR TUNNELS 
AND UNDERGROUND STRUCTURES 

Croatia 2015 2022 

Ministarstvo nauke i tehnoloskog razvoja Црна Гора април 2022 тековно 
National Kaohsiung Normal University Taiwan 2020 / 
National Taichung University of Education Taiwan 2018 / 
NEURON CONSULT Austria 2015 2022 
Nick Barton and Associates Норвешка 2022 2022 
Ruhr-Universität Bochum Германија 01/01/2019 тековно 
Serbian Academy of Sciences and Arts Serbia 2015 / 
Technical University Viena  2019 2022 
Technische Universität Wien (TU Wien) Austria 2020 / 
TU Wien, Institute for Water Quality and Resource 
Management 

Австрија   2007 ongoing  

Univeristy of Zagreb Croatia 2018 / 
University Lyon France 2021 година тековно 

University of Banja Luka 
Bosnia and 
Herzegovina 

2014 / 

UNIVERSITY OF BELGRADE Serbia 2012 година тековно 
University of Coimbra  · Institute for Sustainability and 
Innovation in Structural Engineering 

Португалија 2019  

UNIVERSITY OF DJILALI BOUNAAMA KHEMIS MILIANA Algeria 2017 / 
University of Florence, Department of Civil and 
Environmental Engineering 

Италија континуирано  

University of Illinois at Chicago, Department of Civil and 
Materials Engineering 

Соединети 
Американски 
Држави  

2013 ongoing  

University of Ljubljana, Faculty for Biotechnology, 
Ljubljana, Slovenia 

Словенија  2003 ongoing  

University of Montenegro Montenegro 2012 година тековно 
University of Novi Sad Serbia 2011 / 
University of Turin Italy 2014 / 
Univerzitet u Zagrebu, Gradjevinski fakultet Хрватска континуирано  

Vrije Universiteit Brussel Belgium 2020 / 

Wessеx Institute of Technology 
Велика 
Британија 

континуирано  

Геодетски факултет Загреб Хрватска 1993 2023 
Геолошки завод на Р.Словенија Словенија 2015  
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Геолошки завод на Р.Чешка Чешка 2018  

Градежен факултет Хрватска 2016 2023 
Градежен факултет - Ријека Хрватска 2020 2022 
Градежен факултет - Сараево БиХ   

Градежен факултет Тирана Албанија   

Градежен факултет Џемал Биједиќ, Мостар федерација БиХ 2020 2022 
Градежен факултет - Универзитет во Белград Србија континуирано  

Градежен факултет - Загреб Хрватска 
континуирано, 
како наставник 

 

Градежен факултет - Нови Сад Србија 

континуирано, 
ментор на 
докторат и член на 
комисија за 
одбрана 

 

Градежен факултет -  Подгорица Црна Гора 
континуирано, 
како наставник 

 

Градежно-архитектонски факултет, Универзитет во 
Ниш 

Србија 2009 во тек 

Друштво за патишта на Србија Србија   

Друштво за патишта на Хрватска Хрватска   

Здружение на асфалтери на Словенија Словенија   

Институт за испитување на материјали ИМС Белград Србија 2022  

Рударско-геолошки факултет - Универзитет во Белград Србија 2004 во тек 
Универзитет за архитектура строителство и геодезија Бугарија 1993 2023 
Факултет за градежништво и геодезија Љубљана Словенија   

Факултет за градежништво, сообр. инженерство и арх. 
Марибор 

Словенија   

Факултет за сообраќај и комуникации - Сараево БиХ   

Хрватско асфалтерско друштво - Загреб Хрватска   
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Табела 14.24 Соработка (проектирање, надзор, консултантска улога и сл.) со странски институции на странски 
проекти 

Наслов на проектот Земја Институција Од До 
Consulting services for Fidic Engineer for 
rehabilitation of approximately 8 tunnels on 
the Vrbnica-Bar railway line in Montenegro 

Montenegro “Institut za 
građevinarstvo” d.o.o., 
Podgorica 

2020 2021 

Groundwaters in Macedonia Швајцарија Scat Consutilng 2020 2022 
Kapacitet stambenih zgrada u Crnoj Gori da se 
odupru pregrijavanju usled prognoziranih 
klimatskih promjena 

Црна Гора Ministarstvo nauke i 
tehnoloskog razvoja 

јуни 2022 
 

Program razvoja građevinarstva Crne Gore za 
period 2023-2025/Програма за развој на 
градежништвото во Црна Гора за период  
2023-2025 

Црна Гора Ministartstvo ekologije, 
prostornog planiranja i 
urbanizma,Crne Gore 

2022 2023 

Researches 2020 - Special issue of the Journal 
Istraživanja/Researches, on the occasion of the 
40. anniversary of the Faculty of Civil 
Engineering in Podgorica 

Црна Гора Univerzitet Crne Gore, 
Gradjevinski Fakultet 

декември 
2020 

јануари 
2021 

Technical Assistance to support preparation of 
North Macedonia IPA III Transport Actions 

Македонија Министерство за 
транспорт - ЕУ 
делегација во МКД 

февруари 
2021 

август 2021 

Technical Inspection of the Works on 
Rehabilitation of 5 concrete bridges on the 
“Vrbnica – Bar” railway line in Montenegro 

Montenegro “Institut za 
građevinarstvo” d.o.o., 
Podgorica 

2020 2021 

Управување со популацијата на кучињата 
скитници во вардарскиот плански регион 

Црна Гора Институт за 
градежништво д.о.о. 
Подгорица - за UNDP 
Македонија 

2021 март 2022 

Физибилити студија за подобрување на 
системот за прочистување на отпадните води 
во Нов Дојран, општина Дојран 

Црна Гора Институт за 
градежништво д.о.о. 
Подгорица - за UNDP 
Македонија 

2020 октомври 
2021 

  

 


